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1   IONIA. Miletos.(Late 6th-early 5th centuries BC).Obol.
Condition: Very Fine Weight: 1.04 gr. Diameter: 9.8 mm

3

2   IONIA. Miletos.(Late 6th-early 5th centuries BC).Obol.
Condition: Very Fine Weight: 0.93 gr. Diameter: 9.5 mm

3

3   Greek Ionia. Kolophon . ΠΥΘΟΔΩΡΟΣ (Pythodoros), magistrate
circa 375-350 BC. Diobol AR. Rhodian standard Laureate head of
Apollo to left / KOΛOΦΩ [Π]YΘOΔΩPO[Σ], kithara. Condition: Very
Fine Weight: 0.85 gr. Diameter: 9.4 mm

3

4   LESBOS. Unattributed early mint. Circa 500-450 BC.
Confronted heads of two boars. Rev. Quadripartite incuse square,
Condition: Very Fine Weight: 0.82 gr. Diameter: 8.4 mm

10

5   Greek Obol, Ca. 5th-3rd Century BC. AR. Reference: Condition:
Very Fine Weight: 0.21 gr. Diameter: 6,6 mm

3

6   TROAS. Gargara. (Circa 400-350 BC) AR Hemiobol Obv:
Laureate head of Apollo to left Rev: Head of ram to right.
Reference: Condition: Very Fine Weight: 0.40 gr. Diameter: 7.4
mm

5

7   Greek Obol, Ca. 5th-3rd Century BC. AR. Reference: Condition:
Very Fine Weight: 0.22 gr. Diameter: 5.5 mm

3



8   Greek Obol, Ca. 5th-3rd Century BC. AR. Reference: Condition:
Very Fine Weight: 0.15 gr. Diameter: 4.6 mm

3

9   Greek Coins, 4th - 1st century B.C. AE Reference : Condition:
Very Fine Weight: 0.91 gr. Diameter: 9.5 mm

5

10   Greek Coins Greek Coins, 4th - 1st century B.C. AE Reference
: Condition: Very Fine Weight: 0.72 gr. Diameter: 9.6 mm

3

11   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 0,86 gr. Diameter: 7,9 mm

3

12   Greek Greek, Mysia, Pergamon. ca. 310-284 B.C. Head of
Herakles right, wearing lion's skin headdress / ΠEP, Helmeted
head of Athena right. Condition: Very Fine Weight: 0.94 gr.
Diameter: 10.4 mm

3

13   Greek Coins, 4th - 1st century B.C. AE Reference : Condition:
Very Fine Weight: 0.98 gr. Diameter: 9.4 mm

3

14   Greek Coins TROAS.Birytis.(Circa 350-300 BC).Ae. Obv :
Bearded head of Kabeiros left, wearing pilos. Rev : B-I P-Y. Club
within wreath Condition: Very Fine Weight: 1.47 gr. Diameter:
10.7 mm

3



15   Greek Troas, Kebren. AE. Circa 412-399 BC. Obv.: Head of
satrap left, wearing laureate tiara. Rev.: KE monogram Condition:
Very Fine Weight: 0.69 gr. Diameter: 8.4 mm

3

16   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 0,44 gr. Diameter: 7,9 mm

3

17   Greek Coins, 4th - 1st century B.C. AE Reference : Condition:
Very Fine Weight: 0.41 gr. Diameter: 8.4 mm

3

18   Greek Coins Boeotia. Obol. 395-340 a.C. (BCD Boeotia-46).
(Hgc-4,1169). Anv.: Boeotian shield. Rev.: BO I across lower field,
kantharos; above, club right; to right, (crescent) left; all within
incuse circle. Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference:
Condition: Very Fine Weight: 0,81 gr. Diameter: 0,83 mm

5

19   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 0,68 gr. Diameter: 8,6 mm

10

20   GREEK TROAS. Antandros (4th-3rd centuries BC.) AE. Obv:
Laureate head of Apollo right. Rev: ANTANΔΡ. Head of lion right;
grape bunch above. Condition: Very Fine Weight: 1.50 gr.
Diameter: 10.8 mm

3

21   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 0,70 gr. Diameter: 8,4 mm

3



22   Greek Reference: Condition: Very Fine Weight: 0,71 gr.
Diameter: 7,9 mm

3

23   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 0,69 gr. Diameter: 8,0 mm

3

24   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 0,70 gr. Diameter: 8,5 mm

3

25   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 1,80 gr. Diameter: 12,7 mm

3

26   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 1,40 gr. Diameter: 10,1 mm

3

27   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 9,0 gr. Diameter: 21,3 mm

3

28   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 1,70 gr. Diameter: 11,9 mm

3



29   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 1,79 gr. Diameter: 10,4 mm

3

30   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 4.0 gr. Diameter:17.9 mm

3

31   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 2,88 gr. Diameter: 13 mm

3

32   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 3.65 gr. Diameter: 15.9 mm

3

33   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 5.63 gr. Diameter: 18.3 mm

3

34   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 0.40 gr. Diameter: 9.4 mm

3

35   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight:2.16 gr. Diameter: 14.8 mm

3



36   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 7.94 gr. Diameter: 21.3 mm

3

37   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 7.21 gr. Diameter: 21.8 mm

3

38   Greek MYSIA. Lampsakos. Circa 390-330 BC. AR Obol . Obv:
Janiform female head, with circular earring. Rev: Head of Athena
to right, wearing Corinthian helmet. Reference: Condition: Very
Fine Weight: 1.91 gr. Diameter:14,3 mm

10

39   Greek Greek, Samaria AR Obol. c. 375-333. Galley l., over
waves / Persian king battling lion; O between; all within incuse
square. Reference: Condition: Very Fine Weight: 0.64 gr.
Diameter: 9.8 mm

3

40   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 0.27 gr. Diameter: 6.1 mm

3

41   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 0.42 gr. Diameter: 6.6 mm

3

42   Greek coins Lesbos, Uncertain mint AR Hemiobol ca 500-450
BC Obv: Two eyes Rev: Quadratum Incusum. Reference:
Condition: Very Fine Weight: 0.26 gr. Diameter: 5.5 mm

3



43   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 0.22 gr. Diameter: 6.3 mm

3

44   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 0.24gr. Diameter: 6,2 mm

3

45   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 0,21 gr. Diameter: 3,7 mm

3

46   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight:0,12 gr. Diameter: 5,0 mm

3

47   Greek coins Lesbos, Uncertain mint AR Hemiobol ca 500-450
BC Obv: Two eyes Rev: Quadratum Incusum. Reference:
Condition: Very Fine Weight: 0,29 gr. Diameter: 5,9 mm

3

48   MYSIA. Pergamon. (Circa 310-282 BC). Diobol. Obv : Head of
Herakles right, wearing lion skin. Rev : ΠΕΡΓΑMH. Archaistic
Palladion: facing statue of Pallas Athena, with spear and shield.
Reference: Condition: Very Fine Weight: 1,30 gr. Diameter: 9,7
mm

3



49   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 0,77 gr. Diameter: 8,8 mm

3

50   Greek Greek, Mysia, Pergamon. ca. 310-284 B.C. Head of
Herakles right, wearing lion's skin headdress / ΠEP, Helmeted
head of Athena right. Reference: Condition: Very Fine
Weight:0,81 gr. Diameter:8,8 mm

3

51   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight:1,12 gr. Diameter: 9,3 mm

3

52   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 1,13 gr. Diameter: 9,9 mm

3

53   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 1,35 gr. Diameter: 10,8 mm

3

54   Greek Coins TROAS.Birytis.(Circa 350-300 BC).Ae. Obv :
Bearded head of Kabeiros left, wearing pilos. Rev : B-I P-Y. Club
within wreath Reference: Condition: Very Fine Weight: 1,46 gr.
Diameter: 10,0 mm

3

55   Greek Coins TROAS.Birytis.(Circa 350-300 BC).Ae. Obv :
Bearded head of Kabeiros left, wearing pilos. Rev : B-I P-Y. Club
within wreath Reference: Condition: Very Fine Weight: 1,35 gr.
Diameter: 11,1 mm

3



56   Greek Coins TROAS.Birytis.(Circa 350-300 BC).Ae. Obv :
Bearded head of Kabeiros left, wearing pilos. Rev : B-I P-Y. Club
within wreath Reference: Condition: Very Fine Weight: 1,26 gr.
Diameter: 11,2 mm

3

57   Greek Coins TROAS.Birytis.(Circa 350-300 BC).Ae. Obv :
Bearded head of Kabeiros left, wearing pilos. Rev : B-I P-Y. Club
within wreath Reference: Condition: Very Fine Weight: 1,68 gr.
Diameter: 11,0 mm

3

58   Greek Coins TROAS.Birytis.(Circa 350-300 BC).Ae. Obv :
Bearded head of Kabeiros left, wearing pilos. Rev : B-I P-Y. Club
within wreath Reference: Condition: Very Fine Weight: 1,62 gr.
Diameter: 10,5 mm

3

59   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 0,96 gr. Diameter: 9,8 mm

3

60   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 0,49 gr. Diameter: 7,8 mm

3

61   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 0,70 gr. Diameter: 8,5 mm

3

62   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight:0,69 gr. Diameter: 8,7 mm

3



63   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 0,46 gr. Diameter: 8,2 mm

3

64   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 1,53 gr. Diameter: 9,2 mm

3

65   Greek MYSIA, Adramytion. 4th century BC. Æ . Laureate head
of Zeus right / Forepart of Pegasos right; grain ear below. S&B 11;
SNG BN 1. Reference: Condition: Very Fine Weight: 1,38 gr.
Diameter: 11,2 mm

3

66   Greek IONIA. Kolophon. (Circa 360-330 BC). AE Bronze Obv:
Laureate head of Apollo right. Rev: KO. Forepart of horse
galloping right. Reference: Condition: Very Fine Weight:0,93 gr.
Diameter: 9,7 mm

3

67   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 0,73 gr. Diameter: 9,2 mm

3

68   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 0,91 gr. Diameter: 10,2 mm

3

69   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 0,84 gr. Diameter: 8,9 mm

3



70   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 0,83 gr. Diameter: 8,3 mm

3

71   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 0,80 gr. Diameter:7,6 mm

3

72   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 0,71 gr. Diameter:8,3 mm

3

73   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 0,58 gr. Diameter: 7,8 mm

3

74   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight:0.69 gr. Diameter: 8,2 mm

3

75   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 0,61 gr. Diameter: 8.2 mm

3

76   Greek MYSIA. Pergamon. (Circa 310-282 BC) AE Bronze Obv:
Head of Herakles to right, wearing lion skin headdress Rev:
Helmeted head of Athena to right; ΠEP below. Reference:
Condition: Very Fine Weight:1.05 gr. Diameter: 9.4 mm

3



77   Greek AEOLIS. Kyme. (Circa 320-250 BC). AE Bronze Obv:
Eagle standing right with closed wings. Rev: K - Y. One-handled
cup. Reference: Condition: Very Fine Weight: 1.24 gr. Diameter:
11.7 mm

3

78   Greek Coins Troas, Antandros. 4th century B.C. Æ. Laureate
head of Apollo right / ANTAN, head of roaring lion right.
Reference: Condition: Very Fine Weight: 1.30 gr. Diameter: 8.1
mm

3

79   Greek TROAS. Gargara. (4th century BC). AE Bronze. Obv:
Laureate head of Apollo r. Rev: Horse running r.; thunderbolt
below. Reference: Condition: Very Fine Weight: 0.61 gr. Diameter:
8.6 mm

3

80   Greek Coins TROAS. Gargara. Ae (4th century BC). Obv:
Laureate head of Apollo left. Rev: ΓAP. Head of ram left within
incuse circle. Reference: Condition: Very Fine Weight: 0.70 gr.
Diameter: 9.3 mm

3

81   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight:0.71 gr. Diameter: 8.5 mm

3

82   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 0.58 gr. Diameter: 10.5 mm

3

83   Greek Phoenician Obol, Ca. 350-300 BC. AR. Reference:
Reference: Condition: Very Fine Weight: 0.63 gr. Diameter: 9.0
mm

3



84   Greek Seleukid Empire, Seleukos I Nikator Æ21. Antioch on
the Orontes, circa 300 BC. Laureate head of Apollo right /
BAΣIΛEΩΣ ΣEΛEYKOY, Athena Promachos standing right,
brandishing spear and shield. Reference: Condition: Very Fine
Weight: 7.48 gr. Diameter: 17.8 mm

3

85   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 2.58 gr. Diameter: 13.2 mm

3

86   Greek Coins Reference: Condition: Very Fine Weight: 7.14 gr.
Diameter: 20.8 mm

25

87   Greek KINGS of MACEDON. Alexander III 'the Great'. 336-323
BC. AR Tetradrachm Reference: Condition: Very Fine Weight:4.11
gr. Diameter: 16.5 mm

25

88   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 5.0 gr. Diameter: 15.9 mm

3

89   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 5.17 gr. Diameter: 20.0 mm

3

90   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight:3.53 gr. Diameter: 12.6 mm

3



91   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 2.01 gr. Diameter: 11.4 mm

3

92   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight:6.67 gr. Diameter:21.1 mm

20

93   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE "Repatinated"
Reference: Condition: Very Fine Weight: 2.30 gr. Diameter: 15.7
mm

3

94   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE "Repatinated"
Reference: Condition: Very Fine Weight: 3.06 gr. Diameter: 16.4
mm

3

95   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 3.47 gr. Diameter: 14.5 mm

3

96   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight:1.17 gr. Diameter: 10.7 mm

3

97   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 1.14 gr. Diameter: 10.7 mm

3



98   Greek TROAS. Gargara. (4th century BC). AE Bronze. Obv:
Laureate head of Apollo r. Rev: Horse running r.; thunderbolt
below. Reference: Condition: Very Fine Weight: 1.59 gr. Diameter:
10.7 mm

3

99   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight:0.59 gr. Diameter: 8.0 mm

3

100   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 1.26 gr. Diameter: 9.3 mm

3

101   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight:0.83 gr. Diameter: 8.5 mm

3

102   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 0.61 gr. Diameter: 7.3 mm

3

103   Greek Coins Cimmerian Bosporos, Pantikapaion. Ca. 200-
150 B.C. Æ . Diademed head of Apollo right / ΠΑΝ, bow in bow-
case. Reference: Condition: Very Fine Weight: 1.36 gr. Diameter:
10,0 mm

3

104   Greek Coins Cimmerian Bosporos, Pantikapaion. Ca. 200-
150 B.C. Æ . Diademed head of Apollo right / ΠΑΝ, bow in bow-
case. Reference: Condition: Very Fine Weight: 1.95 gr. Diameter:
11.8 mm

3



105   Greek Coins Cimmerian Bosporos, Pantikapaion. Ca. 200-
150 B.C. Æ . Diademed head of Apollo right / ΠΑΝ, bow in bow-
case. Reference: Condition: Very Fine Weight: 2.35 gr. Diameter:
10.4 mm

3

106   Greek Coins Cimmerian Bosporos, Pantikapaion. Ca. 200-
150 B.C. Æ . Diademed head of Apollo right / ΠΑΝ, bow in bow-
case. Reference: Condition: Very Fine Weight: 2.84 gr. Diameter:
11.0 mm

3

107   Greek Coins Cimmerian Bosporos, Pantikapaion. Ca. 200-
150 B.C. Æ . Diademed head of Apollo right / ΠΑΝ, bow in bow-
case. Reference: Condition: Very Fine Weight: 2.08 gr. Diameter:
11,5 mm

3

108   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight:0.91 gr. Diameter: 11.6 mm

3

109   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 1.68 gr. Diameter: 12.1 mm

3

110   Greek AEOLIS. Kyme. (Circa 320-250 BC). AE Bronze Obv:
Eagle standing right with closed wings. Rev: K - Y. One-handled
cup. Reference: Condition: Very Fine Weight: 1.04 gr. Diameter:
10.2 mm

3

111   Greek PISIDIA, Selge. 2nd-1st century BC. AE. Laureate and
bearded head of Herakles facing, lion-skin around neck; club to
left Rev. Forepart of stag right, head left. Reference: Condition:
Very Fine Weight: 2.44 gr. Diameter: 11.5 mm

3



112   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 1.36 gr. Diameter: 11.4 mm

3

113   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight:2.53 gr. Diameter: 14.7 mm

3

114   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight:3.81 gr. Diameter: 15.9 mm

3

115   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 2.30 gr. Diameter: 15.5 mm

3

116   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 7.05 gr. Diameter: 18.8 mm

3

117   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 4.15 gr. Diameter: 17.7 mm

3

118   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 7.61 gr. Diameter: 19.2 mm

3



119   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 10.5 gr. Diameter: 20.5 mm

3

120   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight:6.81 gr. Diameter: 20.0 mm

3

121   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 4.20 gr. Diameter: 16.5 mm

3

122   Greek AEOLIS. Kyme. (Circa 320-250 BC). AE Bronze Obv:
Eagle standing right with closed wings. Rev: K - Y. One-handled
cup. Reference: Condition: Very Fine Weight: 3.80 gr. Diameter:
18.0 mm

3

123   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 8.14 gr. Diameter: 19.6 mm

3

124   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 6.26 gr. Diameter: 18.6 mm

3

125   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 4.11 gr. Diameter: 14.5 mm

3



126   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 4.74 gr. Diameter: 15.0 mm

3

127   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 2.89 gr. Diameter: 15.1 mm

3

128   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 2.73 gr. Diameter: 15.8 mm

3

129   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 2.27 gr. Diameter: 16.6 mm

3

130   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 3.93 gr. Diameter: 14.2 mm

3

131   Greek AEOLIS. Kyme. (Circa 320-250 BC). AE Bronze Obv:
Eagle standing right with closed wings. Rev: K - Y. One-handled
cup. Reference: Condition: Very Fine Weight: 190 gr. Diameter:
13.6 mm

3

132   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 3.52 gr. Diameter: 14.6 mm

3



133   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 5.96 gr. Diameter: 16.7 mm

3

134   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 3.74 gr. Diameter: 16.2 mm

3

135   ★ Beauty !!! ★ Greek Scythia. Olbia circa 437-410 BC. Cast
coinage Æ Facing gorgoneion / Sea eagle flying right, wings
spread, holding in its talons a dolphin right, A-P-I-X around. very
fine Anokhin 168; Frolova & Abramzon 156-8; SNG BM Black Sea
383; HGC 3, 1881. The cast bronzes of Olbia not only served as a
medium of exchange but also reflected the unique economic and
cultural interactions in the region. Olbia's prosperity was
intricately tied to its role as a trading hub, facilitating exchanges
between the Scythian nomads and Greek settlers. The artistic
elements on the coins, such as the gorgon's head and sea eagle,
conveyed a fusion of Greek mythological symbolism with local
Scythian influences. These Olbian coins, particularly the larger
ones, were distinctive for their sheer size and weight, indicating a
reliance on intrinsic metal value for trade. The economic system
of Olbia, reminiscent of early Roman practices, emphasized the
tangible value of the metal itself. This stands in contrast to later
coinage systems where the face value of coins became more
symbolic than their actual metal content. The dolphin-shaped
smaller denominations and the elaborate imagery on the larger
coins suggest a sophisticated approach to coin design. The
Olbians not only engaged in practical trade but also expressed
cultural and artistic elements through their coinage, showcasing a
dynamic blend of Greek and Scythian influences in this remote
region of the Black Sea. Reference: Condition: Very Fine Weight:
89.6 gr. Diameter: 62.6 mm

400



136   Greek Coins SKYTHIA. Olbia. Ae (Circa 310-280 BC). Obv:
Horned head of Borysthenes left. Rev: OΛBIO. Axe and bow in
quiver; monogram to left. Reference: Condition: Very Fine
Weight:8.40 gr. Diameter: 24.5 mm

10

137   Greek Coins SKYTHIA. Olbia. Ae (Circa 310-280 BC). Obv:
Horned head of Borysthenes left. Rev: OΛBIO. Axe and bow in
quiver; monogram to left. Reference: Condition: Very Fine
Weight: 9.97 gr. Diameter: 20.6 mm

10

138   Greek Coins SKYTHIA. Olbia. Ae (Circa 310-280 BC). Obv:
Horned head of Borysthenes left. Rev: OΛBIO. Axe and bow in
quiver; monogram to left. Reference: Condition: Very Fine
Weight: 8.06 gr. Diameter: 18.0 mm

10

139   Greek Coins SKYTHIA. Olbia. Ae (Circa 310-280 BC). Obv:
Horned head of Borysthenes left. Rev: OΛBIO. Axe and bow in
quiver; monogram to left. Reference: Condition: Very Fine
Weight: 9.08 gr. Diameter: 19.6 mm

10

140   Greek Coins SKYTHIA. Olbia. Ae (Circa 310-280 BC). Obv:
Horned head of Borysthenes left. Rev: OΛBIO. Axe and bow in
quiver; monogram to left. Reference: Condition: Very Fine
Weight: 9.55 gr. Diameter: 20.0 mm

10

141   Greek Coins SKYTHIA. Olbia. Ae (Circa 310-280 BC). Obv:
Horned head of Borysthenes left. Rev: OΛBIO. Axe and bow in
quiver; monogram to left. Reference: Condition: Very Fine
Weight: 4.95 gr. Diameter: 17.1 mm

10



142   Greek Coins SKYTHIA. Olbia. Ae (Circa 310-280 BC). Obv:
Horned head of Borysthenes left. Rev: OΛBIO. Axe and bow in
quiver; monogram to left. Reference: Condition: Very Fine
Weight: 10.9 gr. Diameter: 20.7 mm

10

143   Greek Coins SKYTHIA. Olbia. Ae (Circa 310-280 BC). Obv:
Horned head of Borysthenes left. Rev: OΛBIO. Axe and bow in
quiver; monogram to left. Reference: Condition: Very Fine
Weight: 9.60 gr. Diameter: 20.6 mm

10

144   Greek Coins SKYTHIA. Olbia. Ae (Circa 310-280 BC). Obv:
Horned head of Borysthenes left. Rev: OΛBIO. Axe and bow in
quiver; monogram to left. Reference: Condition: Very Fine
Weight:10.64 gr. Diameter: 20.5 mm

10

145   Greek Coins SKYTHIA. Olbia. Ae (Circa 310-280 BC). Obv:
Horned head of Borysthenes left. Rev: OΛBIO. Axe and bow in
quiver; monogram to left. Reference: Condition: Very Fine
Weight: 10.9 gr. Diameter: 21.0 mm

10

146   Greek Coins SKYTHIA. Olbia. Ae (Circa 310-280 BC). Obv:
Horned head of Borysthenes left. Rev: OΛBIO. Axe and bow in
quiver; monogram to left. Reference: Condition: Very Fine
Weight:9.40 gr. Diameter: 20.4 mm

10

147   Greek Coins SKYTHIA. Olbia. Ae (Circa 310-280 BC). Obv:
Horned head of Borysthenes left. Rev: OΛBIO. Axe and bow in
quiver; monogram to left. Reference: Condition: Very Fine
Weight:11.3 gr. Diameter: 21.3 mm

10



148   Greek Coins SKYTHIA. Olbia. Ae (Circa 310-280 BC). Obv:
Horned head of Borysthenes left. Rev: OΛBIO. Axe and bow in
quiver; monogram to left. Reference: Condition: Very Fine
Weight: 11.4 gr. Diameter: 21.0 mm

10

149   Greek Coins SKYTHIA. Olbia. Ae (Circa 310-280 BC). Obv:
Horned head of Borysthenes left. Rev: OΛBIO. Axe and bow in
quiver; monogram to left. Reference: Condition: Very Fine
Weight:8.84 gr. Diameter: 20.0 mm

10

150   Greek Coins SKYTHIA. Olbia. Ae (Circa 310-280 BC). Obv:
Horned head of Borysthenes left. Rev: OΛBIO. Axe and bow in
quiver; monogram to left. Reference: Condition: Very Fine
Weight: 10.7 gr. Diameter: 23.9mm

10

151   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 9.24 gr. Diameter: 21.4 mm

3

152   Greek Coins SKYTHIA. Olbia. Ae (Circa 310-280 BC). Obv:
Horned head of Borysthenes left. Rev: OΛBIO. Axe and bow in
quiver; monogram to left. Reference: Condition: Very Fine
Weight: 9.28 gr. Diameter: 22.5 mm

10

153   Greek Coins SKYTHIA. Olbia. Ae (Circa 310-280 BC). Obv:
Horned head of Borysthenes left. Rev: OΛBIO. Axe and bow in
quiver; monogram to left. Reference: Condition: Very Fine
Weight: 8.03 gr. Diameter: 19.2 mm

10

154   Greek Coins SKYTHIA. Olbia. Ae (Circa 310-280 BC). Obv:
Horned head of Borysthenes left. Rev: OΛBIO. Axe and bow in
quiver; monogram to left. Reference: Condition: Very Fine
Weight: 9.97 gr. Diameter: 21.1 mm

10



155   Greek Coins SKYTHIA. Olbia. Ae (Circa 310-280 BC). Obv:
Horned head of Borysthenes left. Rev: OΛBIO. Axe and bow in
quiver; monogram to left. Reference: Condition: Very Fine
Weight: 5.47 gr. Diameter: 18.7 mm

10

156   Greek Coins Reference: Condition: Very Fine Weight: 7.29
gr. Diameter: 20.7 mm

3

157   GREEK Moesia, Istros Æ. 5th century BC. Four-spoked wheel
/ IΣT. Reference: Condition: Very Fine Weight: 1,55 gr. Diameter:
12.1 mm

10

158   Greek Coins SKYTHIA. Olbia. Ae (Circa 380-360 BC). Obv:
Head of Demeter right. Rev: OΛBIO. Eagle right on dolphin right;
EYEI (retrograde) below. Reference: Condition: Very Fine Weight:
3.73 gr. Diameter: 17.6 mm

5

159   Greek Coins SKYTHIA. Olbia. Ae (Circa 380-360 BC). Obv:
Head of Demeter right. Rev: OΛBIO. Eagle right on dolphin right;
EYEI (retrograde) below. Reference: Condition: Very Fine Weight:
3.09 gr. Diameter: 17.4 mm

5

160   Greek Coins SKYTHIA. Olbia. Ae (Circa 380-360 BC). Obv:
Head of Demeter right. Rev: OΛBIO. Eagle right on dolphin right;
EYEI (retrograde) below. Reference: Condition: Very Fine Weight:
5.45 gr. Diameter: 16.5 mm

5

161   Greek Coins SKYTHIA. Olbia. Ae (Circa 380-360 BC). Obv:
Head of Demeter right. Rev: OΛBIO. Eagle right on dolphin right;
EYEI (retrograde) below. Reference: Condition: Very Fine Weight:
4.87 gr. Diameter: 18.4 mm

5



162   Greek Coins SKYTHIA. Olbia. Ae (Circa 380-360 BC). Obv:
Head of Demeter right. Rev: OΛBIO. Eagle right on dolphin right;
EYEI (retrograde) below. Reference: Condition: Very Fine
Weight:4.75 gr. Diameter: 19.1 mm

5

163   Greek Coins SKYTHIA. Olbia. Ae (Circa 380-360 BC). Obv:
Head of Demeter right. Rev: OΛBIO. Eagle right on dolphin right;
EYEI (retrograde) below. Reference: Condition: Very Fine Weight:
4.16 gr. Diameter: 16.0 mm

5

164   Greek Coins SKYTHIA. Olbia. Ae (Circa 380-360 BC). Obv:
Head of Demeter right. Rev: OΛBIO. Eagle right on dolphin right;
EYEI (retrograde) below. Reference: Condition: Very Fine Weight:
4.57 gr. Diameter: 15.2 mm

5

165   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 1.85 gr. Diameter: 11.2 mm

5

166   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 2.77 gr. Diameter: 12.0 mm

5

167   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight:1.47 gr. Diameter: 12.4 mm

5

168   Greek SKYTHIA. Olbia. AE Dolphin, ca. 5th-4th Century B.C.
Reference: Condition: Very Fine Weight: 1.62 gr. Diameter: 25.6
mm

5



169   Greek SKYTHIA. Olbia. AE Dolphin, ca. 5th-4th Century B.C.
Reference: Condition: Very Fine Weight: 1.73 gr. Diameter: 24.4
mm

5

170   Greek SKYTHIA. Olbia. AE Dolphin, ca. 5th-4th Century B.C.
Reference: Condition: Very Fine Weight:1.76 gr. Diameter: 26.0
mm

5

171   Greek SKYTHIA. Olbia. AE Dolphin, ca. 5th-4th Century B.C.
Reference: Condition: Very Fine Weight: 1.61 gr. Diameter: 27.1
mm

5

172   Greek SKYTHIA. Olbia. AE Dolphin, ca. 5th-4th Century B.C.
Reference: Condition: Very Fine Weight: 1.04 gr. Diameter: 23.5
mm

5

173   Greek SKYTHIA. Olbia. AE Dolphin, ca. 5th-4th Century B.C.
Reference: Condition: Very Fine Weight: 1.75 gr. Diameter: 26.0
mm

5

174   Greek SKYTHIA. Olbia. AE Dolphin, ca. 5th-4th Century B.C.
Reference: Condition: Very Fine Weight: 2.48 gr. Diameter: 30.9
mm

5

175   Greek SKYTHIA. Olbia. AE Dolphin, ca. 5th-4th Century B.C.
Reference: Condition: Very Fine Weight:1.56 gr. Diameter: 25.5
mm

5

176   Greek SKYTHIA. Olbia. AE Dolphin, ca. 5th-4th Century B.C.
Reference: Condition: Very Fine Weight: 1.30 gr. Diameter: 19.0
mm

5



177   Greek SKYTHIA. Olbia. AE Dolphin, ca. 5th-4th Century B.C.
Reference: Condition: Very Fine Weight: 0.82 gr. Diameter: 19.4
mm

5

178   Greek Lot of 3 SKYTHIA. Olbia. AE Dolphin, ca. 5th-4th
Century B.C. Reference: Condition: Very Fine Weight: gr.
Diameter: mm

10

179   Greek Lot of 3 SKYTHIA. Olbia. AE Dolphin, ca. 5th-4th
Century B.C. Reference: Condition: Very Fine Weight: gr.
Diameter: mm

10

180   Greek Lot of 3 SKYTHIA. Olbia. AE Dolphin, ca. 5th-4th
Century B.C. Reference: Condition: Very Fine Weight: gr.
Diameter: mm

10

181   Greek Lot of 3 SKYTHIA. Olbia. AE Dolphin, ca. 5th-4th
Century B.C. Reference: Condition: Very Fine Weight: gr.
Diameter: mm

10

182   Greek Lot of 3 SKYTHIA. Olbia. AE Dolphin, ca. 5th-4th
Century B.C. Reference: Condition: Very Fine Weight: gr.
Diameter: mm

10

183   Greek Lot of 3 SKYTHIA. Olbia. AE Dolphin, ca. 5th-4th
Century B.C. Reference: Condition: Very Fine Weight: gr.
Diameter: mm

10



184   Greek Lot of 3 SKYTHIA. Olbia. AE Dolphin, ca. 5th-4th
Century B.C. Reference: Condition: Very Fine Weight: gr.
Diameter: mm

10

185   GREEK Thrace, Apollonia Pontika Cast Æ Arrowhead. 6th -
5th centuries BC. Bilobate arrowhead with axial spine Reference:
Condition: Very Fine Weight: 2.44 gr. Diameter: 27.2 mm

5

186   GREEK Thrace, Apollonia Pontika Cast Æ Arrowhead. 6th -
5th centuries BC. Bilobate arrowhead with axial spine Reference:
Condition: Very Fine Weight:4.45 gr. Diameter:39.7 mm

3

187   Tauric Chersonesus, Karkinitis, circa 470-460, Æ , Cast
bilobate arrowhead Anokhin 601. SNG Stancomb 449. Reference:
Condition: Very Fine Weight: 0.68 gr. Diameter: 16.3 mm

20

188   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 3.39 gr. Diameter: 16.3 mm

3



189   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 5.89 gr. Diameter: 18.8 mm

3

190   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 5.33 gr. Diameter: 16.2 mm

3

191   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 7.06 gr. Diameter: 20.1 mm

3

192   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference :
Condition: Repatinated. Very Fine Weight: 4.30 gr. Diameter: 16.3
mm

3

193   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference :
Condition: Repatinated. Very Fine Weight:16.8 gr. Diameter: 24.5
mm

3

194   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference :
Condition: Repatinated. Very Fine Weight:11.2 gr. Diameter: 23.1
mm

3

195   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference :
Condition: Repatinated. Very Fine Weight: 11.04 gr. Diameter:
23.3 mm

3



196   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference :
Condition: Repatinated. Very Fine Weight: 8.4 gr. Diameter:22.2
mm

3

197   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference :
Condition: Repatinated. Very Fine Weight: 5.46 gr. Diameter: 18.2
mm

3

198   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference :
Condition: Repatinated. Very Fine Weight:5.62 gr. Diameter: 17.3
mm

3

199   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference :
Condition: Repatinated. Very Fine Weight: 5.06 gr. Diameter: 17.5
mm

3

200   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference :
Condition: Repatinated. Very Fine Weight: 5.04 gr. Diameter: 17.8
mm

3

201   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference :
Condition: Repatinated. Very Fine Weight: 5.73 gr. Diameter: 17.8
mm

3

202   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight:5.43 gr. Diameter: 18.6 mm

3



203   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 5.39 gr. Diameter: 18.0 mm

3

204   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 5.39 gr. Diameter: 17.2 mm

3

205   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 5.75 gr. Diameter: 18.6 mm

3

206   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 3.54 gr. Diameter: 17.1 mm

3

207   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 12.4 gr. Diameter: 26.7 mm

3

208   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 10.4 gr. Diameter: 19.6 mm

3

209   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight:12.0 gr. Diameter: 24.8 mm

3



210   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight:10.8 gr. Diameter: 25.0 mm

3

211   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight:8.14 gr. Diameter: 20,0 mm

3

212   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference :
Condition: Repatinated. Very Fine Weight: 15.23 gr. Diameter:
26,8 mm

3

213   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE "Repatinated"
Reference: Condition: Very Fine Weight: 13.8 gr. Diameter: 23.4
mm

3

214   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 10.5 gr. Diameter: 21.5 mm

3

215   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight:9.51 gr. Diameter: 21.9 mm

3

216   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 10.6 gr. Diameter: 21.6 mm

3



217   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference :
Condition: Repatinated. Very Fine Weight:10.8 gr. Diameter: 24.3
mm

3

218   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference :
Condition: Repatinated. Very Fine Weight: 12.1 gr. Diameter: 21.8
mm

3

219   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference :
Condition: Repatinated. Very Fine Weight: 10.2 gr. Diameter: 23.9
mm

3

220   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference :
Condition: Repatinated. Very Fine Weight: 9.93 gr. Diameter: 21.9
mm

3

221   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference :
Condition: Repatinated. Very Fine Weight: 11.0 gr. Diameter: 23.6
mm

3

222   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference :
Condition: Repatinated. Very Fine Weight: 11.84 gr. Diameter:
24.4 mm

3

223   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference :
Condition: Repatinated. Very Fine Weight:10.3 gr. Diameter: 22.5
mm

3



224   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference :
Condition: Repatinated. Very Fine Weight: 10.2 gr. Diameter: 25.3
mm

3

225   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference :
Condition: Repatinated. Very Fine Weight: 13.7 gr. Diameter: 23.5
mm

3

226   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference :
Condition: Repatinated. Very Fine Weight: 9.52 gr. Diameter: 21.4
mm

3

227   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference :
Condition: Repatinated. Very Fine Weight: 8.26 gr. Diameter: 19.0
mm

3

228   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference :
Condition: Repatinated. Very Fine Weight:7.11 gr. Diameter: 20.4
mm

3

229   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference :
Condition: Repatinated. Very Fine Weight: 7.62 gr. Diameter: 19.5
mm

3

230   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference :
Condition: Repatinated. Very Fine Weight: 8.48 gr. Diameter: 18.6
mm

3



231   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference :
Condition: Repatinated. Very Fine Weight: 7.72 gr. Diameter: 20.3
mm

3

232   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference :
Condition: Repatinated. Very Fine Weight: 13,20 gr. Diameter:
23,4 mm

3

233   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference :
Condition: Repatinated. Very Fine Weight:16,8 gr. Diameter: 24
mm

3

234   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference :
Condition: Repatinated. Very Fine Weight: 8,45 gr. Diameter: 22,8
mm

3

235   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference :
Condition: Repatinated. Very Fine Weight: 8,4 gr. Diameter: 19,1
mm

3

236   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference :
Condition: Repatinated. Very Fine Weight: 4,2 gr. Diameter: 18,1
mm

3

237   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference :
Condition: Repatinated. Very Fine Weight: 15,7 gr. Diameter: 23
mm

3



238   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference :
Condition: Repatinated. Very Fine Weight: 12,1 gr. Diameter: 21,7
mm

3

239   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference :
Condition: Repatinated. Very Fine Weight: 6 gr. Diameter: 20,7
mm

3

240   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference :
Condition: Repatinated. Very Fine Weight: 6 gr. Diameter: 20,4
mm

3

241   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference :
Condition: Repatinated. Very Fine Weight: 7 gr. Diameter: 19,2
mm

3

242   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference :
Condition: Repatinated. Very Fine Weight: 8 gr. Diameter:17,6
mm

3

243   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference :
Condition: Repatinated. Very Fine Weight: 5,9 gr. Diameter: 19,6
mm

3

244   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference :
Condition: Repatinated. Very Fine Weight: 11,2 gr. Diameter:21,6
mm

3



245   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference :
Condition: Repatinated. Very Fine Weight: 8,3 gr. Diameter: 21
mm

3

246   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference :
Condition: Repatinated. Very Fine Weight: 7,3 gr. Diameter: 18,1
mm

3

247   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference :
Condition: Repatinated. Very Fine Weight: 6,3 gr. Diameter: 17,9
mm

3

248   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference :
Condition: Repatinated. Very Fine Weight: 6,57 gr. Diameter:19,4
mm

3

249   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference :
Condition: Repatinated. Very Fine Weight: 6 gr. Diameter: 18,1
mm

3

250   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference :
Condition: Repatinated. Very Fine Weight: 7 gr. Diameter:17,7
mm

3

251   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference :
Condition: Repatinated. Very Fine Weight: 7 gr. Diameter:19,2
mm

3



252   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference :
Condition: Repatinated. Very Fine Weight: 6,57 gr. Diameter: 19,1
mm

3

253   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference :
Condition: Repatinated. Very Fine Weight: 6,16 gr. Diameter:18,2
mm

3

254   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference :
Condition: Repatinated. Very Fine Weight: 5,67 gr. Diameter:18
mm

3

255   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference :
Condition: Repatinated. Very Fine Weight: 5,49 gr. Diameter:17,9
mm

3

256   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference :
Condition: Repatinated. Very Fine Weight: 7 gr. Diameter: 17,5
mm

3

257   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight:6,74 gr. Diameter: 18,2 mm

3

258   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 6 gr. Diameter: 18,3 mm

3



259   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 7,2 gr. Diameter: 17,2 mm

3

260   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 5,35 gr. Diameter: 16,9 mm

3

261   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight:4,67 gr. Diameter: 17,7 mm

3

262   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 5,9 gr. Diameter: 17,1 mm

3

263   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 5,64 gr. Diameter: 18,4 mm

3

264   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 9,34 gr. Diameter:17,5 mm

3

265   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 7,9 gr. Diameter:19,3 mm

3



266   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 10,7 gr. Diameter: 21,8 mm

3

267   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight:7,94 gr. Diameter: 20,1 mm

3

268   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 8,2 gr. Diameter: 20,7 mm

3

269   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 4,6 gr. Diameter: 17,2 mm

3

270   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 5,8 gr. Diameter: 17,6 mm

3

271   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 5,73 gr. Diameter: 18,5 mm

3

272   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight:6 gr. Diameter: 18,7 mm

3



273   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 7,6 gr. Diameter: 18,2 mm

3

274   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 5,8 gr. Diameter: 16,4 mm

3

275   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 4,5 gr. Diameter: 17,2 mm

3

276   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 8,1 gr. Diameter: 17,2 mm

3

277   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 4.23 gr. Diameter: 14.8 mm

3

278   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight:3.25 gr. Diameter: 13.9 mm

3

279   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 4.09 gr. Diameter: 16.7 mm

3



280   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 3.44 gr. Diameter: 16.3 mm

3

281   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 4.17 gr. Diameter: 15.4 mm

3

282   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 3.34 gr. Diameter: 14.5 mm

3

283   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 3.97 gr. Diameter: 17.8 mm

3

284   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 4.57 gr. Diameter: 15.3 mm

3

285   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 3.58 gr. Diameter: 16.4 mm

3

286   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 2.88 gr. Diameter: 14.9 mm

3



287   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 2.03 gr. Diameter: 13.8 mm

3

288   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 2.47 gr. Diameter: 14.1 mm

3

289   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 2.0 gr. Diameter:10.9 mm

3

290   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 2.08 gr. Diameter: 13.6 mm

3

291   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 3.64 gr. Diameter: 15.6 mm

3

292   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 4.50 gr. Diameter: 15.8 mm

3

293   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE "Repatinated"
Reference: Condition: Very Fine Weight: 2.55 gr. Diameter: 11.7
mm

3



294   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight:2.58 gr. Diameter: 12.3 mm

3

295   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 3.45 gr. Diameter: 16.4 mm

3

296   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 8.93 gr. Diameter: 20.5 mm

3

297   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 5.77 gr. Diameter: 18.3 mm

3

298   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 3.74 gr. Diameter: 21.1 mm

3

299   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE "Repatinated"
Reference: Condition: Very Fine Weight: 3.80 gr. Diameter: 16.2
mm

3

300   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 4.26 gr. Diameter: 16.4 mm

3



301   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 3.54 gr. Diameter: 16.5 mm

3

302   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 4.48 gr. Diameter: 16.4 mm

3

303   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 2.05 gr. Diameter: 12.3 mm

3

304   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight:4.23 gr. Diameter: 16.9 mm

3

305   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 4.69 gr. Diameter: 16.2 mm

3

306   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 5.02 gr. Diameter: 19.3 mm

3

307   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 6.77 gr. Diameter: 19.6 mm

3



308   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 6.04 gr. Diameter: 20.7 mm

3

309   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 5.14 gr. Diameter: 17.1 mm

3

310   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 7.06 gr. Diameter: 19.0 mm

3

311   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight:4.17 gr. Diameter: 16.1 mm

3

312   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 3.16 gr. Diameter: 15.0 mm

3

313   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 3.85 gr. Diameter: 16.5 mm

3

314   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 4.55 gr. Diameter: 16.9 mm

3



315   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 3.21 gr. Diameter: 14.3 mm

3

316   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight:4.26 gr. Diameter: 14.6 mm

3

317   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight:3.17 gr. Diameter: 16.1 mm

3

318   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 3.66 gr. Diameter: 14.6 mm

3

319   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 4.55 gr. Diameter: 12.9 mm

3

320   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 2.34 gr. Diameter: 13.6 mm

3

321   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight:2.44 gr. Diameter: 14.0 mm

3



322   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 2.36 gr. Diameter: 11.3 mm

3

323   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference :
Condition: Repatinated. Very Fine Weight: 5.90 gr. Diameter: 17.7
mm

3

324   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 6.07 gr. Diameter: 20.5 mm

3

325   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 7.18 gr. Diameter: 17.7 mm

3

326   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 3.23 gr. Diameter: 15.1 mm

3

327   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference :
Condition: Repatinated. Very Fine Weight: 4.95 gr. Diameter: 17.5
mm

3

328   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight:4.13 gr. Diameter: 18.2 mm

3



329   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 2.47 gr. Diameter: 13.5 mm

3

330   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 3.07 gr. Diameter: 13.3 mm

3

331   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight:1.92 gr. Diameter: 11.3 mm

3

332   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference :
Condition: Repatinated. Very Fine Weight:1.21 gr. Diameter: 12.7
mm

3

333   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference :
Condition: Repatinated. Very Fine Weight: 0.87 gr. Diameter: 9.6
mm

3

334   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference :
Condition: Repatinated. Very Fine Weight: 1.09 gr. Diameter: 9.9
mm

3

335   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 0.85 gr. Diameter: 10.2 mm

3



336   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 1.33 gr. Diameter: 10.7 mm

3

337   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 0.42 gr. Diameter: 8.3 mm

3

338   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight:1.33 gr. Diameter: 12.7 mm

3

339   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 3.0 gr. Diameter:19.7 mm

3

340   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 1.84 gr. Diameter: 12.7 mm

3

341   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 2.23 gr. Diameter: 13.4 mm

3

342   Greek Judaea. Jerusalem. Herodians. Herod I (the Great) 40-
4 BC. Dated RY 3 = 38/7 BCE Reference: Condition: Very Fine
Weight:2.05 gr. Diameter: 14.7 mm

3



343   Judea JUDEA. Herodian Kingdom. Agrippa I (37-44 CE).
Jerusalem. AE Prutah Obv: BACIΛEOC AΓPIΠΠA, umbrella-like
canopy. Rev: Three grain ears; across field Reference: Condition:
Very Fine Weight: 2.36 gr. Diameter: 16.9 mm

3

344   Judea JUDEA. Procurators. Porcius Festus (59-62 CE). Æ
Prutah. In the name of Nero. Jerusalem mint. Dated RY 5 of Nero
(58/9 CE). Obv. NЄP/ωNO/C in three lines within wreath. Rev. L Є
KAICAPOC, Palm frond. Reference: Condition: Very Fine Weight:
1.96 gr. Diameter: 15.8 mm

3

345   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 2.78 gr. Diameter: 16.6 mm

3

346   Greek JUDAEA. Procurators. Pontius Pilate (Governor under
Tiberius). 29-62 CE. Æ prutah. Reference: Condition: Very Fine
Weight: 2.16 gr. Diameter: 15.5 mm

3

347   Greek Coins Kingdom of Nabatea. Aretas IV 9 BC – 40 AD.
Bronze circa 39-40, Æ 3.91 g. Jugate busts r. of Aretas diademed
and Queen, diademed and draped. Rev. Crossed cornucopiae.
Meshorer 113. Reference: Condition: Very Fine Weight: 4.12 gr.
Diameter: 13.6 mm

3

348   Greek Coins Kingdom of Nabatea. Aretas IV 9 BC – 40 AD.
Bronze circa 39-40, Æ 3.91 g. Jugate busts r. of Aretas diademed
and Queen, diademed and draped. Rev. Crossed cornucopiae.
Meshorer 113. Reference: Condition: Very Fine Weight: 3.66 gr.
Diameter: 17.4 mm

3



349   Greek Coins Kingdom of Nabatea. Aretas IV 9 BC – 40 AD.
Bronze circa 39-40, Æ 3.91 g. Jugate busts r. of Aretas diademed
and Queen, diademed and draped. Rev. Crossed cornucopiae.
Meshorer 113. Reference: "Repatinated" Condition: Very Fine
Weight: 2.14 gr. Diameter: 17.0 mm

3

350   Greek Coins Kingdom of Nabatea. Aretas IV 9 BC – 40 AD.
Bronze circa 39-40, Æ 3.91 g. Jugate busts r. of Aretas diademed
and Queen, diademed and draped. Rev. Crossed cornucopiae.
Meshorer 113. Reference: Condition: Very Fine Weight: 3.20 gr.
Diameter: 17.0 mm

3

351   Greek JUDAEA. Procurators. Marcus Ambibulus (Governor
under Augustus). 9-12 CE. Æ prutah. Reference: Condition: Very
Fine Weight: 1.83 gr. Diameter: 14.7 mm

3

352   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 3.19 gr. Diameter: 16.1 mm

3

353   Judeaen Judaea. Herodians. Agrippa I Æ Prutah. Jerusalem,
dated RY 6 = 41/2 CE. BACIΛЄWC AΓPIΠA, canopy / Three ears of
corn; L-Ϛ (date) across fields. Reference: Condition: Very Fine
Weight:2.69 gr. Diameter: 15.1 mm

3

354   Greek Coins Kingdom of Nabatea. Aretas IV 9 BC – 40 AD.
Bronze circa 39-40, Æ 3.91 g. Jugate busts r. of Aretas diademed
and Queen, diademed and draped. Rev. Crossed cornucopiae.
Meshorer 113. Reference: Condition: Very Fine Weight: 2.94 gr.
Diameter: 16.6 mm

3



355   Greek Coins Kingdom of Nabatea. Aretas IV 9 BC – 40 AD.
Bronze circa 39-40, Æ 3.91 g. Jugate busts r. of Aretas diademed
and Queen, diademed and draped. Rev. Crossed cornucopiae.
Meshorer 113. Reference: Condition: Very Fine Weight: 4.06 gr.
Diameter: 17.2 mm

3

356   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 1.55 gr. Diameter: 10.8 mm

3

357   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 3.20 gr. Diameter: 14.4 mm

3

358   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight:21.0 gr. Diameter: 35.6 mm

3

359   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 14.4 gr. Diameter: 30.6 mm

3

360   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 15.0 gr. Diameter: 27.3 mm

3

361   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight:16.9 gr. Diameter: 32.2 mm

3



362   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 20.1 gr. Diameter: 29.4 mm

3

363   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 25.1 gr. Diameter: 29.5 mm

3

364   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight:26.1 gr. Diameter: 33.4 mm

3

365   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 15.5 gr. Diameter: 27.9 mm

3

366   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 15.7 gr. Diameter: 27.1 mm

3

367   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 15.6 gr. Diameter: 29.6 mm

3

368   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight:9.85 gr. Diameter: 25.1 mm

3



369   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 10.8 gr. Diameter: 30.2 mm

3

370   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight:10.7 gr. Diameter: 27.2 mm

3

371   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 11.3 gr. Diameter: 26.8 mm

3

372   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 8.24 gr. Diameter: 25.3 mm

3

373   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 8.37 gr. Diameter: 21.6 mm

3

374   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 10.9 gr. Diameter: 28.7 mm

3

375   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 23.6 gr. Diameter: 32.7 mm

3



376   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 11.9 gr. Diameter: 27.8 mm

3

377   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 8.52 gr. Diameter: 23.0 mm

3

378   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 23.6 gr. Diameter: 33.1 mm

3

379   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 23.5 gr. Diameter: 33.4 mm

3

380   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 12.2 gr. Diameter: 28.4 mm

3

381   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 15.7 gr. Diameter: 32.0 mm

3

382   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 13.5 gr. Diameter: 28.8 mm

3



383   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight:7.92 gr. Diameter: 23.3 mm

3

384   Roman Provincial Coins Cilicia or Northern Syria, Uncertain
Caesarea. Claudius. A.D. 41-54. Æ (20 mm, 6.94 g, 12 h).
Laureate head of Claudius right / Turreted, veiled, and draped
bust of Tyche right. Reference: Condition: Very Fine Weight: 4.95
gr. Diameter: 18.9 mm

5

385   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 9.34 gr. Diameter: 26.6 mm

3

386   Roman Provincial Coins PISIDIA.Antioch.Antoninus Pius.138-
161 AD.AE Bronze Obverse : ANTONINVS AVG PIVS PP TR P COS
IIII; laureate head of Antoninus Pius, right Reverse : MENSIS COL
CAES ANTIOCH; Men standing with foot on bucranium, facing,
head, right, wearing Phrygian cap, holding long sceptre and
Victoria/Nike; behind his shoulders, crescent; to left, cock
standing, left Reference: Condition: Very Fine Weight: 8.78 gr.
Diameter: 26.6 mm

3

387   Roman Provincial Seleucis and Pieria. Antioch. Volusian AD
251-253. Bronze Æ 29mm., 15,57g. Radiate and draped bust right
/ Tetrastyle temple of Tyche of Antioch, river-god Orontes
swimming at her feet, above shrine, ram leaping right, head left.
Reference: Condition: Very Fine Weight: 17.5 gr. Diameter: 28.4
mm

3

388   Roman Provincial Valerian I (253-260). Cilicia, Anazarbus.
Reference: Condition: Very Fine Weight: 14.5 gr. Diameter: 27.1
mm

5



389   Roman Provincial Coins PISIDIA.Antioch.Antoninus Pius.138-
161 AD.AE Bronze Obverse : ANTONINVS AVG PIVS PP TR P COS
IIII; laureate head of Antoninus Pius, right Reverse : MENSIS COL
CAES ANTIOCH; Men standing with foot on bucranium, facing,
head, right, wearing Phrygian cap, holding long sceptre and
Victoria/Nike; behind his shoulders, crescent; to left, cock
standing, left Reference: Condition: Very Fine Weight: 6.0 gr.
Diameter: 25.7 mm

3

390   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight:2.53 gr. Diameter: 14,1 mm

3

391   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 12.27 gr. Diameter: 28.7 mm

3

392   SYRIA, Seleucis and Pieria. Antioch. Elagabalus. AD 218-
222. Æ 8 Assaria . Laureate head right / Tyche seated left on rock
outcropping, holding palm branch in extended right hand, resting
on raised leg with foot set on river-god Orontes below, swimming
to right; above, ram leaping left. Reference: Condition: Very Fine
Weight: 21.3 gr. Diameter: 31.6 mm

3

393   SYRIA, Seleucis and Pieria. Antioch. Elagabalus. AD 218-
222. Æ 8 Assaria . Laureate head right / Tyche seated left on rock
outcropping, holding palm branch in extended right hand, resting
on raised leg with foot set on river-god Orontes below, swimming
to right; above, ram leaping left. Reference: Condition: Very Fine
Weight:17.1 gr. Diameter: 31.8 mm

3



394   SYRIA, Seleucis and Pieria. Antioch. Elagabalus. AD 218-
222. Æ 8 Assaria . Laureate head right / Tyche seated left on rock
outcropping, holding palm branch in extended right hand, resting
on raised leg with foot set on river-god Orontes below, swimming
to right; above, ram leaping left. Reference: Condition: Very Fine
Weight: 10.4 gr. Diameter: 29.4 mm

3

395   SYRIA, Seleucis and Pieria. Antioch. Elagabalus. AD 218-
222. Æ 8 Assaria . Laureate head right / Tyche seated left on rock
outcropping, holding palm branch in extended right hand, resting
on raised leg with foot set on river-god Orontes below, swimming
to right; above, ram leaping left. "Repatinated" Reference:
Condition: Very Fine Weight: 10.7 gr. Diameter: 25.2 mm

3

396   SYRIA, Seleucis and Pieria. Antioch. Elagabalus. AD 218-
222. Æ 8 Assaria . Laureate head right / Tyche seated left on rock
outcropping, holding palm branch in extended right hand, resting
on raised leg with foot set on river-god Orontes below, swimming
to right; above, ram leaping left. "Repatinated" Reference:
Condition: Very Fine Weight: 7.21 gr. Diameter: 23.6 mm

3

397   SYRIA, Seleucis and Pieria. Antioch. Elagabalus. AD 218-
222. Æ 8 Assaria . Laureate head right / Tyche seated left on rock
outcropping, holding palm branch in extended right hand, resting
on raised leg with foot set on river-god Orontes below, swimming
to right; above, ram leaping left. "Repatinated" Reference:
Condition: Very Fine Weight: 7.38 gr. Diameter: 25.1 mm

3

398   SYRIA, Seleucis and Pieria. Antioch. Elagabalus. AD 218-
222. Æ 8 Assaria . Laureate head right / Tyche seated left on rock
outcropping, holding palm branch in extended right hand, resting
on raised leg with foot set on river-god Orontes below, swimming
to right; above, ram leaping left. "Repatinated" Reference:
Condition: Very Fine Weight: 9,05 gr. Diameter: 25.0 mm

3



399   SYRIA, Seleucis and Pieria. Antioch. Elagabalus. AD 218-
222. Æ 8 Assaria . Laureate head right / Tyche seated left on rock
outcropping, holding palm branch in extended right hand, resting
on raised leg with foot set on river-god Orontes below, swimming
to right; above, ram leaping left. "Repatinated" Reference:
Condition: Very Fine Weight: 13.0 gr. Diameter: 27.2 mm

3

400   SYRIA, Seleucis and Pieria. Antioch. Elagabalus. AD 218-
222. Æ 8 Assaria . Laureate head right / Tyche seated left on rock
outcropping, holding palm branch in extended right hand, resting
on raised leg with foot set on river-god Orontes below, swimming
to right; above, ram leaping left. "Repatinated" Reference:
Condition: Very Fine Weight: 7.45 gr. Diameter: 24.3 mm

3

401   SYRIA, Seleucis and Pieria. Antioch. Elagabalus. AD 218-
222. Æ 8 Assaria . Laureate head right / Tyche seated left on rock
outcropping, holding palm branch in extended right hand, resting
on raised leg with foot set on river-god Orontes below, swimming
to right; above, ram leaping left. "Repatinated" Reference:
Condition: Very Fine Weight:6.42 gr. Diameter: 24.5 mm

3

402   SYRIA, Seleucis and Pieria. Antioch. Elagabalus. AD 218-
222. Æ 8 Assaria . Laureate head right / Tyche seated left on rock
outcropping, holding palm branch in extended right hand, resting
on raised leg with foot set on river-god Orontes below, swimming
to right; above, ram leaping left. "Repatinated" Reference:
Condition: Very Fine Weight: 8.50 gr. Diameter: 23.0 mm

3

403   SYRIA, Seleucis and Pieria. Antioch. Elagabalus. AD 218-
222. Æ 8 Assaria . Laureate head right / Tyche seated left on rock
outcropping, holding palm branch in extended right hand, resting
on raised leg with foot set on river-god Orontes below, swimming
to right; above, ram leaping left. "Repatinated" Reference:
Condition: Very Fine Weight: 9.27 gr. Diameter: 23.2 mm

3



404   Roman Provincial Coins, Ae Reference: "Repatinated"
Condition: Very Fine Weight: 8.55 gr. Diameter: 25.5 mm

3

405   Roman Provincial Seleucis and Pieria. Antioch. Domitian AD
81-96. Bronze Æ . Laureate head right / SC within laurel wreath.
Reference : Condition: Repatinated. Very Fine Weight: 13.5 gr.
Diameter: 25.8 mm

3

406   Roman Provincial Syria, Seleucis and Pieria. Antiochia ad
Orontem. Nero. A.D. 54-68. AE 21 as equivalent . struck A.D.
65/6. [IM NER CLAV] CAESAR ·, laureate head of Nero right / Large
SC within laurel-wreath of eight leaves. "Repatinated" Reference:
Condition: Very Fine Weight: 14.0 gr. Diameter: 24.3 mm

3

407   Roman Provincial Syria, Seleucis and Pieria. Antiochia ad
Orontem. Nero. A.D. 54-68. AE 21 as equivalent . struck A.D.
65/6. [IM NER CLAV] CAESAR ·, laureate head of Nero right / Large
SC within laurel-wreath of eight leaves. "Repatinated" Reference:
Condition: Very Fine Weight: 6.21 gr. Diameter: 20.0 mm

3

408   Roman Provincial Syria, Seleucis and Pieria. Antiochia ad
Orontem. Nero. A.D. 54-68. AE 21 as equivalent . struck A.D.
65/6. [IM NER CLAV] CAESAR ·, laureate head of Nero right / Large
SC within laurel-wreath of eight leaves. "Repatinated" Reference:
Condition: Very Fine Weight: 7.27 gr. Diameter: 19.7 mm

3

409   Roman Provincial Domitian (81-96). Seleucis and Pieria,
Antioch. Æ . Laureate head l. R/ Large SC within wreath.
Reference : Condition: Repatinated. Very Fine Weight: 5.15 gr.
Diameter: 20.5 mm

3



410   Roman Provincial Syria, Seleucis and Pieria. Antiochia ad
Orontem. Nero. A.D. 54-68. AE . "Repatinated" Reference:
Condition: Very Fine Weight:8.23 gr. Diameter: 20.3 mm

3

411   Roman Provincial Syria, Seleucis and Pieria. Antiochia ad
Orontem. Nero. A.D. 54-68. AE . "Repatinated" Reference:
Condition: Very Fine Weight: 14.3 gr. Diameter: 22.0 mm

3

412   Roman Provincial Syria, Seleucis and Pieria. Antiochia ad
Orontem. Nero. A.D. 54-68. AE . "Repatinated" Reference:
Condition: Very Fine Weight:14.0 gr. Diameter: 25.5 mm

3

413   Roman Provincial Syria, Seleucis and Pieria. Antiochia ad
Orontem. Nero. A.D. 54-68. AE . "Repatinated" Reference:
Condition: Very Fine Weight: 13.4 gr. Diameter: 23.6 mm

3

414   Roman Provincial Coins, Ae Reference : Condition:
Repatinated. Very Fine Weight: 14.3 gr. Diameter: 25.7 mm

3

415   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 3.88gr. Diameter: 21.1mm

20

416   Roman Provincial Mesopotamia. Nisibis. Gordian III with
Tranquillina AD 238-244. Bronze Æ Reference: Condition: Very
Fine Weight: 17.3 gr. Diameter: 29.4 mm

10



417   Roman Provincial Mesopotamia. Nisibis. Gordian III with
Tranquillina AD 238-244. Bronze Æ Reference: "Repatinated"
Condition: Very Fine Weight: 22.4 gr. Diameter: 32.4 mm

15

418   Roman Provincial Gordian III, with Tranquillina, Æ 32mm of
Singara, Mesopotamia. AD 238-244. ΑΥTOΚ K Μ ΑΝΤ ΓΟΡΔΙΑΝΟC
CAB ΤΡΑΝΚΥΛΛINA CЄ, confronted busts of Gordian III, radiate,
draped and cuirassed right, and of Tranquillina, draped left,
wearing stephane / AVPCЄΠKOΛ [CIN]ΓAPA, Tyche seated left on
outcropping, holding palm; above, centaur leaping left.
"Repatinated" Reference: Condition: Very Fine Weight:24.5 gr.
Diameter: 31.9 mm

20

419   ROMAN PROVINCIAL SYRIA, Seleucis and Pieria. Antioch.
Trebonianus Gallus, with Volusian. AD 251-253. Æ Assaria.
Laureate, draped, and cuirassed bust of Trebonianus Gallus right,
facing radiate, draped, and cuirassed bust of Volusian left / Tyche
seated facing, with river-god Orontes at feet, within tetrastyle
temple; above, ram leaping right, head left. "Repatinated"
Reference: Condition: Very Fine Weight: 16.3gr. Diameter: 30.0
mm

20

420   ROMAN PROVINCIAL SYRIA, Seleucis and Pieria. Antioch .
Trajan Decius. AD 249-251. Æ Assar. Laureate, draped, and
cuirassed bust right / Tyche seated facing within tetrastyle
temple, with the river-god Orontes swimming at her feet; above,
ram leaping right, head left "Repatinated" Reference: Condition:
Very Fine Weight:19,8 gr. Diameter: 30.3 mm

20



421   Roman Provincial Mesopotamia. Nisibis. Philip I Arab AD
244-249. Bronze Æ AVTO K K M IOVΛI ΦIΛIΠΠOC CЄB, laureate,
draped, and cuirassed bust right / IOV CЄΠ KOΛΩ NЄCIBI MHT,
Tyche seated facing, with ram(Aries) above and river-god at feet;
all within tetrastyle temple. "Repatinated" Reference: Condition:
Very Fine Weight: 9.63 gr. Diameter: 23.8 mm

20

422   Roman Provincial Mesopotamia. Nisibis. Philip I Arab AD
244-249. Bronze Æ AVTO K K M IOVΛI ΦIΛIΠΠOC CЄB, laureate,
draped, and cuirassed bust right / IOV CЄΠ KOΛΩ NЄCIBI MHT,
Tyche seated facing, with ram(Aries) above and river-god at feet;
all within tetrastyle temple. "Repatinated" Reference: Condition:
Very Fine Weight: 10.7 gr. Diameter: 24.6 mm

20

423   Roman Provincial Mesopotamia. Nisibis. Philip I Arab AD
244-249. Bronze Æ AVTO K K M IOVΛI ΦIΛIΠΠOC CЄB, laureate,
draped, and cuirassed bust right / IOV CЄΠ KOΛΩ NЄCIBI MHT,
Tyche seated facing, with ram(Aries) above and river-god at feet;
all within tetrastyle temple. "Repatinated" Reference: Condition:
Very Fine Weight:11.8 gr. Diameter: 26.0 mm

20

424   Roman Provincial Mesopotamia. Nisibis. Philip I Arab AD
244-249. Bronze Æ AVTO K K M IOVΛI ΦIΛIΠΠOC CЄB, laureate,
draped, and cuirassed bust right / IOV CЄΠ KOΛΩ NЄCIBI MHT,
Tyche seated facing, with ram(Aries) above and river-god at feet;
all within tetrastyle temple. "Repatinated" Reference: Condition:
Very Fine Weight: 7.8 gr. Diameter: 25.1 mm

20

425   Roman Provincial Mesopotamia. Nisibis. Philip I Arab AD
244-249. Bronze Æ AVTO K K M IOVΛI ΦIΛIΠΠOC CЄB, laureate,
draped, and cuirassed bust right / IOV CЄΠ KOΛΩ NЄCIBI MHT,
Tyche seated facing, with ram(Aries) above and river-god at feet;
all within tetrastyle temple. "Repatinated" Reference: Condition:
Very Fine Weight: 8.94 gr. Diameter:24.3 mm

20



426   Roman Provincial Coins Mesopotamia, Nisibis. Philip I.
AD.244-249. Æ . AVTOK K M IOVΛI ΦIΛIΠΠOC CEB. Radiate and
cuirassed bust of Philip left. / IOΛ CEΠ KOΛΩ NECIBI MHT. Tyche
seated facing in tetrastyle temple; ram above Tyche, River-god
Mygdonius swimming right below. "Repatinated" Reference:
Condition: Very Fine Weight: 11.8 gr. Diameter: 23.8 mm

20

427   Roman Provincial Coins, Ae "Repatinated" Reference:
Condition: Very Fine Weight: 10.1 gr. Diameter: 23.3 mm

20

428   Roman Provincial Coins, Ae Reference: "Repatinated"
Condition: Very Fine Weight: 8.85 gr. Diameter: 26.1 mm

20

429   Roman Provincial Trebonianus Gallus. (251-253 AD). Æ
Bronze. Seleucis and Pieria. Antioch. Obv: laureate bust of
Trebonianus Gallus right. Rev: temple. "tooled" Reference:
Condition: Very Fine Weight:14.9 gr. Diameter: 29.2 mm

3

430   Roman Provincial Coins, Ae "Repatinated" Reference:
Condition: Very Fine Weight: 18.8 gr. Diameter: 33.7 mm

5

431   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight:14.3 gr. Diameter: 27.9 mm

3

432   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 19.2 gr. Diameter: 33.7 mm

3



433   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 20.1 gr. Diameter: 33.7 mm

3

434   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 19.8 gr. Diameter: 34.1 mm

3

435   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 15.9 gr. Diameter: 26.4 mm

3

436   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 12.9 gr. Diameter: 27.1 mm

3

437   Roman Silver & Bronze Coins - Provincial SYRIA, Seleucis
and Pieria, Antioch ad Orontem, (Antioch), Philip II as Augustus
(A.D. 247-249), AE Reference: Condition: Very Fine Weight: 20.4
gr. Diameter: 27.8 mm

20

438   Roman Provincial Coins Syria, Seleucis and Pieria. Antiochia
ad Orontem. Trajan Decius. A.D. 249-251. Æ octassarion . ΑΥΤ Κ Γ
ΜЄ ΚΥ ΔЄΚΙΟÏ¹ ΤΡΑΙΑΝΟÏ¹ Ï¹ЄΒ, Laureate, draped and cuirassed
bust of Trajan Decius right / ΑΝΤΙΟΧЄΩΝ ΜΗΤΡΟ ΚΟΛΩΝ, turreted,
veiled and draped bust of Tyche right; above, ram leaping right,
head turned back; across field, Δ-Є / S-C; below, star. Reference:
Condition: Very Fine Weight: 20.0 gr. Diameter: 29.0 mm

3



439   ROMAN PROVINCIAL Syria, Seleucis and Pieria. Antiochia ad
Orontem. Philip I. A.D. 244-249. AE octoassarion . AVTOK K M
IOVΛI ΦIΛIΠΠOC CEB, radiate, draped, and cuirassed bust of Philip
right / ANTIOXЄΩN MHTPO KOΛΩN, turreted, draped, and veiled
bust of Tyche right; above, ram leaping right, head left; Δ-Є and
S-C across field, star below. Reference: Condition: Very Fine
Weight: 20.9 gr. Diameter: 31.6 mm

3

440   Roman Provincial Trebonianus Gallus. (251-253 AD). Æ
Bronze. Seleucis and Pieria. Antioch. Obv: laureate bust of
Trebonianus Gallus right. Rev: temple. Reference: Condition: Very
Fine Weight: 19.4 gr. Diameter: 28.7 mm

3

441   Roman Provincial Roman Provincial COMMAGENE , Zeugma.
Philip I. (244-249 AD) AE Bronze Obv: Laureate, draped, and
cuirassed bust right. Rev: Tetrastyle temple of Zeus(?) with
peribolos containing grove of trees; in exergue, capricorn to left.
Reference: Condition: Very Fine Weight: 15.1 gr. Diameter: 27.0
mm

5

442   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 10,9 gr. Diameter: 30,7 mm

3

443   Roman Provincial Trebonianus Gallus. (251-253 AD). Æ
Bronze. Seleucis and Pieria. Antioch. Obv: laureate bust of
Trebonianus Gallus right. Rev: temple. Reference: Condition: Very
Fine Weight: 15,6 gr. Diameter:28,4 mm

3

444   Roman Provincial Cappadocia, Caesarea. Severus
Alexander. A.D. 222-235. AE laureate draped and cuirassed bust
right Rev: agalma of Mt. Argaeus Reference: Condition: Very Fine
Weight:12,6 gr. Diameter: 26,7 mm

3



445   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight:13,4 gr. Diameter: 25,3 mm

3

446   Roman Provincial Cappadocia, Caesarea. Elagabalus. A.D.
218-222. Reference: Condition: Very Fine Weight: 9,4 gr.
Diameter:24,8 mm

3

447   Roman Provincial Valerian I. (253-254 AD) Bronze Æ. Cilicia.
Anazarbos. Obv: cuirassed bust of Valerian right. Rev: table.
Reference: Condition: Very Fine Weight: 9,6 gr. Diameter:24,2
mm

3

448   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 13,1 gr. Diameter: 26,1 mm

3

449   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 12,6 gr. Diameter:27,6 mm

3

450   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 13,4 gr. Diameter: 27,1 mm

3

451   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight:9,7 gr. Diameter: 25,8 mm

3



452   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 14,2 gr. Diameter: 26,9 mm

3

453   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 6 gr. Diameter:23,2 mm

3

454   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 11,1 gr. Diameter: 25 mm

3

455   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 26,1 gr. Diameter: 29,2 mm

3

456   Roman Provincial Coins, Ae "Repatinated" Reference:
Condition: Very Fine Weight: 8,7 gr. Diameter: 21,7 mm

3

457   Roman Provincial Coins, Ae Reference : Condition:
Repatinated. Very Fine Weight: 11,5 gr. Diameter: 24,3 mm

3

458   Roman Provincial Coins, Ae Reference : Condition:
Repatinated. Very Fine Weight: 4,2 gr. Diameter: 15,8 mm

3



459   Roman Provincial Coins, Ae Reference : Condition:
Repatinated. Very Fine Weight: 12,9 gr. Diameter: 22,1 mm

3

460   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 6,6 gr. Diameter:17,9 mm

3

461   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 7,8 gr. Diameter: 22,7 mm

3

462   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 3,8 gr. Diameter:15,5 mm

3

463   Roman Provincial Coins, Ae Reference : Condition:
Repatinated. Very Fine Weight: 10,1 gr. Diameter: 24,3 mm

3

464   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 10,7 gr. Diameter:21,3 mm

3

465   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 7,3 gr. Diameter:21,3 mm

3



466   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 10,5 gr. Diameter: mm

3

467   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 7,1 gr. Diameter: 19,8 mm

3

468   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 8,4 gr. Diameter:22,2 mm

3

469   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 9,7 gr. Diameter: 23 mm

3

470   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 9,9 gr. Diameter:21,1 mm

3

471   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 8,8 gr. Diameter: 22,1 mm

3

472   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight:12.6 gr. Diameter: 23.0 mm

3



473   Roman Provincial Seleucis and Pieria. Laodicea ad Mare.
Antoninus Pius AD 138-161. Dated Year 188=AD 140/41 Bronze
Æ AYTO KAI TI AIΛI AΔΡI ANTΩNEINOC CEB, laureate head right /
IOYΛIEΩN TΩN KAI ΛAOΔIKEΩN, bust of Tyche as city goddess left,
wearing headdress of gateway, turret, lighthouse and walls; KO to
left, HΠΡ to right (date). Reference: Condition: Very Fine Weight:
9.21 gr. Diameter: 25.3 mm

3

474   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 9.50 gr. Diameter: 25.0 mm

3

475   Roman Provincial Coins Syria, Seleucis and Pieria. Antiochia
ad Orontem. Elagabalus. A.D. 218-222. Æ tetrassarion . Laureate
and bust of Elagabalus, slight drapery on far shoulder / Tyche
seated left on rocks, holding grain ears; above, above, ram
leaping left, head right; below, the river-god Orontes swimming
left. Reference: Condition: Very Fine Weight:8.41 gr. Diameter:
24.7 mm

3

476   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 4.48 gr. Diameter: 19.3 mm

3

477   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 11.1 gr. Diameter: 24.8 mm

3

478   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 8.64 gr. Diameter: 21.8 mm

3



479   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 8.90 gr. Diameter: 21.3 mm

3

480   Roman Provincial Coins, Ae Reference : Condition:
Repatinated. Very Fine Weight: 14.9 gr. Diameter: 28.7 mm

3

481   Roman Provincial Coins, Ae Reference : Condition:
Repatinated. Very Fine Weight: 9.76 gr. Diameter: 28.2 mm

3

482   Roman Provincial Coins, Ae Reference : Condition:
Repatinated. Very Fine Weight::7.80 gr. Diameter: 23.5 mm

3

483   Roman Provincial Coins, Ae "Repatinated" Reference:
Condition: Very Fine Weight: 10.7 gr. Diameter: 23.7 mm

3

484   Roman Provincial Coins, Ae Reference : Condition:
Repatinated. Very Fine Weight: 9.20 gr. Diameter: 24.3 mm

3

485   Roman Provincial Coins, Ae Reference : Condition:
Repatinated. Very Fine Weight: 8.5 gr. Diameter: 24.8 mm

3



486   Roman Provincial Coins, Ae Reference : Condition:
Repatinated. Very Fine Weight: 8.91 gr. Diameter: 25.1 mm

3

487   Roman Provincial Coins, Ae Reference : Condition:
Repatinated. Very Fine Weight: 5.26 gr. Diameter: 23.1 mm

3

488   Roman Provincial Coins, Ae Reference : Condition:
Repatinated. Very Fine Weight: 10.2 gr. Diameter: 25.2 mm

3

489   Roman Provincial Coins, Ae Reference : Condition:
Repatinated. Very Fine Weight: 4.65 gr. Diameter: 16.7 mm

3

490   Roman Provincial Coins, Ae Reference : Condition:
Repatinated. Very Fine Weight: 5.15 gr. Diameter: 19.2 mm

3

491   Roman Provincial Coins, Ae Reference : Condition:
Repatinated. Very Fine Weight: 6.21 gr. Diameter: 22.9 mm

3

492   Roman Provincial Coins, Ae Reference : Condition:
Repatinated. Very Fine Weight: 6.30 gr. Diameter: 21.8 mm

3



493   Roman Provincial Coins, Ae "Repatinated" Reference:
Condition: Very Fine Weight:9.57 gr. Diameter: 24.1 mm

3

494   Roman Provincial Coins, Ae "Repatinated" Reference:
Condition: Very Fine Weight: 7.13 gr. Diameter: 21.5 mm

3

495   Roman Provincial Coins, Ae "Repatinated" Reference:
Condition: Very Fine Weight: 3.60 gr. Diameter: 18.5 mm

3

496   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 7.19 gr. Diameter: 20.2 mm

3

497   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 1.71 gr. Diameter: 14.9 mm

3

498   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 3.04 gr. Diameter: 18.1 mm

3

499   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 8.33 gr. Diameter: 22.2 mm

3



500   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 9.84 gr. Diameter: 22.0 mm

3

501   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 8.16 gr. Diameter: 22.9 mm

3

502   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 7.82 gr. Diameter: 19.9 mm

3

503   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 4.68 gr. Diameter: 16.8 mm

3

504   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 4.96 gr. Diameter: 18.6 mm

3

505   Roman Provincial Coins, Ae Reference : Condition:
Repatinated. Very Fine Weight: 7.71 gr. Diameter: 23.8 mm

3

506   Roman Provincial Coins, Ae "Repatinated" Reference:
Condition: Very Fine Weight: 5.82 gr. Diameter: 22.0 mm

3



507   Roman Provincial Coins, Ae "Repatinated" Reference:
Condition: Very Fine Weight: 4.52 gr. Diameter: 18.5 mm

3

508   Roman Provincial Coins, Ae "Repatinated" Reference:
Condition: Very Fine Weight: 8.68 gr. Diameter: 22.1 mm

3

509   Roman Provincial Coins, Ae "Repatinated" Reference:
Condition: Very Fine Weight: 3.63 gr. Diameter: 19.4 mm

3

510   Roman Provincial Coins, Ae "Repatinated" Reference:
Condition: Very Fine Weight: 9.81 gr. Diameter: 24.5 mm

3

511   Roman Provincial Coins Syria, Cyrrhestica. Beroea. Trajan.
A.D. 98-117. Æ as. ΑΥΤΟΚΡ ΚΑΙ? ΝΕΡ ΤΡΑΙΑΝΟ? ΑΡΙ?Τ ?ΕΒ ΓΕΡΜ
ΔΑΚ ΠΑΡΘ, laureate head of Trajan right / BЄPOI AIωN Δ, legend
in three lines within laurel wreath. "Repatinated" Reference:
Condition: Very Fine Weight: 9.72 gr. Diameter: 23.3 mm

3

512   Roman Provincial Coins, Ae "Repatinated" Reference:
Condition: Very Fine Weight: 5.89 gr. Diameter: 19.9 mm

3

513   Roman Provincial Coins, Ae "Repatinated" Reference:
Condition: Very Fine Weight: 11.1 gr. Diameter: 22.5 mm

3



514   Roman Provincial Coins, Ae "Repatinated" Reference:
Condition: Very Fine Weight: 8.40 gr. Diameter: 23.0 mm

3

515   Roman Provincial Coins, Ae "Repatinated" Reference :
Condition: Repatinated. Very Fine Weight: 8.86 gr. Diameter: 23.3
mm

3

516   Roman Provincial Coins, Ae "Repatinated" Reference:
Condition: Very Fine Weight: 11.8 gr. Diameter: 24.9 mm

3

517   Roman Provincial Coins, Ae Reference : Condition:
Repatinated. Very Fine Weight: 6.86 gr. Diameter: 23.4 mm

3

518   Roman Provincial Coins, Ae Reference : Condition:
Repatinated. Very Fine Weight: 9.91 gr. Diameter: 21.6 mm

3

519   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 6.64 gr. Diameter: 21.8 mm

3

520   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 7.96 gr. Diameter: 25.2 mm

3



521   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 4.34 gr. Diameter: 20.9 mm

3

522   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 7.52 gr. Diameter: 21.2 mm

3

523   Roman Provincial Coins, Ae Reference : Condition:
Repatinated. Very Fine Weight: 7.44 gr. Diameter: 20.9 mm

3

524   Roman Provincial Coins, Ae Reference : Condition:
Repatinated. Very Fine Weight: 3.78 gr. Diameter: 20.3 mm

3

525   ROMAN PROVINCIAL Mesopotamia, Edessa AE . Gordian III,
with Abgar X Phraates (238-244) Obv: AVTOK K M ANT
ΓOPΔIANOC CЄ, Radiate, draped and cuirassed bust right; star to
right. Rev: ABΓAPOC BACIΛЄVC, Draped bust of Abgar right,
wearing tiara; star to left. "Repatinated" Reference: Condition:
Very Fine Weight: 5.72 gr. Diameter: 22.1 mm

3

526   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 11.4 gr. Diameter: 25.4 mm

3

527   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 13.2 gr. Diameter: 25.9 mm

3



528   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 12.9 gr. Diameter: 24.7 mm

3

529   Roman Provincial Trajan. (98-117 AD). Æ Bronze. Syria.
Antioch. Obv: laureate bust of Trajan right. Rev: SC in laurel-
wreath. Reference : Condition: Repatinated. Very Fine Weight:
12.8 gr. Diameter: 26.6 mm

3

530   Roman Provincial Coins, Ae Reference : Condition:
Repatinated. Very Fine Weight: 14.4 gr. Diameter: 26.8 mm

3

531   Roman Provincial Coins, Ae Reference : Condition:
Repatinated. Very Fine Weight: 11.9 gr. Diameter: 22.7 mm

3

532   Roman Provincial Coins, Ae Reference : Condition:
Repatinated. Very Fine Weight: 12.7 gr. Diameter: 24.5 mm

3

533   Roman Provincial Coins, Ae Reference : Condition:
Repatinated. Very Fine Weight: 10.7 gr. Diameter: 21.2 mm

3

534   Roman Provincial Coins, Ae Reference : Condition:
Repatinated. Very Fine Weight: 12.5 gr. Diameter: 25.2 mm

3



535   Roman Provincial Coins, Ae "Repatinated" Reference:
Condition: Very Fine Weight: 12.7 gr. Diameter: 24.2 mm

3

536   Roman Provincial Coins, Ae "Repatinated" Reference:
Condition: Very Fine Weight: 10.2 gr. Diameter: 22.8 mm

3

537   Roman Provincial Coins, Ae Reference : Condition:
Repatinated. Very Fine Weight: 10.3 gr. Diameter: 26.0 mm

3

538   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 14.6 gr. Diameter: 24.7 mm

3

539   Roman Provincial Nero. (54-68 AD). Æ Bronze. Syria.
Antioch. Obv: laureate bust of Nero right. Rev: SC in laurel-
wreath. "Repatinated" Reference: Condition: Very Fine Weight:
11.1 gr. Diameter: 27.8 mm

3

540   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight:16.6 gr. Diameter: 26.9 mm

3

541   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight:14.8 gr. Diameter: 28.6 mm

3



542   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 10.8 gr. Diameter: 20.5 mm

3

543   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 6.54 gr. Diameter: 20.8 mm

3

544   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 8.1 gr. Diameter: 21.6 mm

3

545   Roman Provincial Coins, Ae Reference : Condition:
Repatinated. Very Fine Weight: 7.97 gr. Diameter: 22.8 mm

3

546   Roman Provincial Coins, Ae Reference : Condition:
Repatinated. Very Fine Weight: 6.74 gr. Diameter: 19.2 mm

3

547   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 4.02 gr. Diameter: 18.4 mm

3

548   Roman Provincial Coins, Ae Reference : Condition:
Repatinated. Very Fine Weight:5.50 gr. Diameter: 19.6 mm

3



549   Roman Provincial Coins, Ae Reference : Condition:
Repatinated. Very Fine Weight: 5.5 gr. Diameter: 19.8 mm

3

550   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 6.0 gr. Diameter: 17.5 mm

3

551   Roman Provincial Coins, Ae "Repatinated" Reference:
Condition: Very Fine Weight: 3.13 gr. Diameter: 19.4 mm

3

552   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 4.65 gr. Diameter: 17.9 mm

3

553   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight:5.31 gr. Diameter: 19.0 mm

3

554   Roman Provincial Coins, Ae "Repatinated" Reference :
Condition: Repatinated. Very Fine Weight: 4.11 gr. Diameter: 20.2
mm

3

555   Roman Provincial Coins, Ae Reference : Condition:
Repatinated. Very Fine Weight: 4.24 gr. Diameter: 18.9 mm

3



556   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 5.23 gr. Diameter: 18.8 mm

3

557   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight:7.15 gr. Diameter: 19.6 mm

3

558   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 2.18 gr. Diameter: 17.8 mm

3

559   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 14.5 gr. Diameter: 26.3 mm

3

560   Roman Provincial Coins, Ae "Repatinated" Reference:
Condition: Very Fine Weight: 6.13 gr. Diameter: 19.7 mm

3

561   Roman Provincial Coins, Ae "Repatinated" Reference:
Condition: Very Fine Weight: 6.0 gr. Diameter: 19.0 mm

3

562   Roman Provincial Coins, Ae "Repatinated" Reference:
Condition: Very Fine Weight: 5.25 gr. Diameter: 20.0 mm

3



563   Roman Provincial Coins, Ae Reference : Condition:
Repatinated. Very Fine Weight: 4.13 gr. Diameter: 17.7 mm

3

564   Roman Provincial Coins, Ae "Repatinated" Reference:
Condition: Very Fine Weight: 3.64 gr. Diameter: 18.6 mm

3

565   Roman Provincial Coins, Ae Reference : Condition:
Repatinated. Very Fine Weight: 4.19 gr. Diameter: 19.3 mm

3

566   Roman Provincial Coins, Ae "Repatinated" Reference:
Condition: Very Fine Weight: 7.76 gr. Diameter: 21.2 mm

3

567   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 4.48 gr. Diameter: 18.1 mm

3

568   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 3.75 gr. Diameter: 19.2 mm

3

569   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 1.15 gr. Diameter: 11.1 mm

3



570   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 1.05 gr. Diameter: 9.7 mm

3

571   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 0.82 gr. Diameter: 10.0 mm

3

572   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 1.05 gr. Diameter: 11.0 mm

3

573   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 0.76 gr. Diameter: 9.6 mm

3

574   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 0.80 gr. Diameter: 10.3 mm

3

575   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight:6.75 gr. Diameter: 21.7 mm

3

576   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 5.13 gr. Diameter: 18.2 mm

3



577   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 4.01 gr. Diameter: 18.9 mm

3

578   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 6.64 gr. Diameter: 18.8 mm

3

579   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 6.29 gr. Diameter: 18.8 mm

3

580   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 9.41 gr. Diameter: 24.9 mm

3

581   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 3.47 gr. Diameter: 20.4 mm

3

582   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 2.41 gr. Diameter: 16.3 mm

3

583   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 8.54 gr. Diameter: 23.3 mm

3



584   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 10.5 gr. Diameter: 25.8 mm

3

585   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 4.11 gr. Diameter: 19.7 mm

3

586   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 6.66 gr. Diameter: 21.1 mm

3

587   Roman Provincial Coins, Ae "Repatinated" Reference:
Condition: Very Fine Weight: 9.73 gr. Diameter: 23.2 mm

3

588   Roman Provincial Coins, Ae "Repatinated" Reference:
Condition: Very Fine Weight: 3.82 gr. Diameter: 16.9 mm

3

589   Roman Provincial Coins, Ae "Repatinated" Reference:
Condition: Very Fine Weight: 3.83 gr. Diameter: 17.1 mm

3

590   Roman Provincial Coins, Ae "Repatinated" Reference:
Condition: Very Fine Weight:2.66 gr. Diameter: 16.0 mm

3



591   Roman Provincial Coins, Ae Reference : Condition:
Repatinated. Very Fine Weight: 3.14 gr. Diameter: 17.0 mm

3

592   Roman Provincial Coins, Ae Reference : Condition:
Repatinated. Very Fine Weight: 4.37 gr. Diameter: 18.5 mm

3

593   Roman Provincial Coins, Ae Reference : Condition:
Repatinated. Very Fine Weight: 3.64 gr. Diameter: 19.0 mm

3

594   Roman Provincial Coins, Ae Reference : Condition:
Repatinated. Very Fine Weight: 8.13 gr. Diameter: 18.9 mm

3

595   Roman Provincial Coins, Ae Reference : Condition:
Repatinated. Very Fine Weight: 3.05 gr. Diameter: 17.6 mm

3

596   Roman Provincial Coins, Ae Reference : Condition:
Repatinated. Very Fine Weight: 3.0 gr. Diameter: 17.6 mm

3

597   Roman Provincial Coins, Ae Reference : Condition:
Repatinated. Very Fine Weight: 2.61 gr. Diameter: 14.7 mm

3



598   Roman Provincial Coins, Ae "Repatinated" Reference:
Condition: Very Fine Weight: 9.10 gr. Diameter: 23.0 mm

3

599   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 3.55 gr. Diameter: 16.4 mm

3

600   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 2.09 gr. Diameter: 15.6 mm

3

601   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 3.42 gr. Diameter: 15.4 mm

3

602   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 2.98 gr. Diameter: 17.0 mm

3

603   Roman Provincial Coins, Ae Reference : Condition:
Repatinated. Very Fine Weight: 2.61 gr. Diameter: 14.8 mm

3

604   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 3.09 gr. Diameter: 17.0 mm

3



605   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 4.85 gr. Diameter: 18.7 mm

3

606   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight:3.02 gr. Diameter: 15.9 mm

3

607   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 7.73 gr. Diameter: 18.8 mm

3

608   Roman Provincial Coins, Ae Reference : Condition:
Repatinated. Very Fine Weight: 7.76 gr. Diameter: 21.3 mm

3

609   Roman Provincial Coins, Ae "Repatinated" Reference:
Condition: Very Fine Weight: 9.49 gr. Diameter: 23.9 mm

3

610   Roman Provincial Coins, Ae "Repatinated" Reference:
Condition: Very Fine Weight: 5.46 gr. Diameter: 20.3 mm

3

611   Roman Provincial Coins, Ae Reference : Condition:
Repatinated. Very Fine Weight: 5.56 gr. Diameter: 22.5 mm

3



612   Roman Provincial Coins, Ae Reference : Condition:
Repatinated. Very Fine Weight: 3.0 gr. Diameter: 17.5 mm

3

613   Roman Provincial Coins, Ae Reference : Condition:
Repatinated. Very Fine Weight: 3.05 gr. Diameter: 18.4 mm

3

614   Roman Provincial Coins, Ae "Repatinated" Reference:
Condition: Very Fine Weight: 5.43 gr. Diameter: 17.6 mm

3

615   Roman Provincial Coins, Ae "Repatinated" Reference:
Condition: Very Fine Weight: 4.45 gr. Diameter: 17.5 mm

3

616   Roman Provincial Coins, Ae "Repatinated" Reference:
Condition: Very Fine Weight: 3.84 gr. Diameter: 16.5 mm

3

617   Roman Provincial Coins, Ae "Repatinated" Reference:
Condition: Very Fine Weight: 4.30 gr. Diameter: 18.3 mm

3

618   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight:4.47 gr. Diameter: 19.6 mm

3



619   Roman Provincial Coins, Ae "Repatinated" Reference:
Condition: Very Fine Weight:3.40 gr. Diameter: 17.5 mm

3

620   Roman Provincial Coins, Ae "Repatinated" Reference:
Condition: Very Fine Weight: 15.2 gr. Diameter: 25.6 mm

3

621   Roman Provincial Coins, Ae "Repatinated" Reference:
Condition: Very Fine Weight: 7.52 gr. Diameter: 23.8 mm

3

622   Roman Provincial Coins, Ae "Repatinated" Reference:
Condition: Very Fine Weight: 7.50 gr. Diameter: 23.9 mm

3

623   Roman Provincial Coins, Ae Reference : Condition:
Repatinated. Very Fine Weight: 9.90 gr. Diameter: 20.6 mm

3

624   Roman Provincial Coins, Ae "Repatinated" Reference:
Condition: Very Fine Weight: 7.55 gr. Diameter: 23.3 mm

3

625   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 7.46 gr. Diameter: 21.5 mm

3



626   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight:7,6 gr. Diameter: 25,1 mm

3

627   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 15,2 gr. Diameter: 29,3 mm

3

628   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight13,6: gr. Diameter: 29,4 mm

3

629   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 8,2 gr. Diameter: 26,9 mm

3

630   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight:10,5 gr. Diameter: 27,4 mm

3

631   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 8,4 gr. Diameter: 23,3 mm

3

632   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 2,1 gr. Diameter:16,5 mm

3



633   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 3,8 gr. Diameter:16,7 mm

3

634   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 2,6 gr. Diameter: 12,9 mm

3

635   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 3,2 gr. Diameter:15,2 mm

3

636   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 1,3 gr. Diameter:12,2 mm

3

637   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 2,4 gr. Diameter: 14,4 mm

3

638   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 1,7 gr. Diameter: 13,3 mm

3

639   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 3 gr. Diameter: 15,7 mm

3



640   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 0,9 gr. Diameter: 11 mm

3

641   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 1,13 gr. Diameter: 11,6 mm

3

642   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight:1,9 gr. Diameter: 11 mm

3

643   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight:1,4 gr. Diameter: 9,1 mm

3

644   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 0,5 gr. Diameter: 8,6 mm

3

645   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 13,9 gr. Diameter:23,3 mm

3

646   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 12,2 gr. Diameter: 23,3 mm

3



647   Roman Provincial Seleucis and Pieria. Antioch. Philip II as
Caesar AD 244-247. Tetradrachm AR Reference: Condition: Very
Fine Weight:10,5 gr. Diameter:23,7 mm

3

648   Roman Provincial Seleucis and Pieria. Antioch. Trajan
Decius AD 249-251. Tetradrachm AR Reference: Condition: Very
Fine Weight: 9,9 gr. Diameter: 24 mm

3

649   Roman Provincial SELEUCIS and PIERIA, Antioch. Gordian III.
AD 238-244. AR Tetradrachm Reference: Condition: Very Fine
Weight:9,5 gr. Diameter: 23,4 mm

3

650   Roman Provincial SELEUCIS and PIERIA, Antioch.
Elagabalus. AD 218-222. AR Reference: Condition: Very Fine
Weight: 10,5 gr. Diameter: 22,7 mm

3

651   Roman Provincial SELEUCIS and PIERIA, Antioch.
Elagabalus. AD 218-222. AR Reference: Condition: Very Fine
Weight: 12,3 gr. Diameter: 22,7 mm

3

652   Roman Provincial SELEUCIS and PIERIA, Antioch.
Elagabalus. AD 218-222. AR Reference: Condition: Very Fine
Weight: 10.5 gr. Diameter: 24.8 mm

3

653   Roman Provincial SELEUCIS and PIERIA, Antioch.
Elagabalus. AD 218-222. AR Reference: Condition: Very Fine
Weight: 11.3 gr. Diameter: 24.0 mm

3



654   Roman Provincial SELEUCIS and PIERIA, Antioch. Caracalla.
AD 198-217. AR Reference: Condition: Very Fine Weight: 11.8 gr.
Diameter: 24.0 mm

3

655   Roman Provincial SELEUCIS and PIERIA, Antioch.
Elagabalus. AD 218-222. AR Reference: Condition: Very Fine
Weight: 9.91 gr. Diameter: 25.4 mm

3

656   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 9,39 gr. Diameter: 23.9 mm

3

657   Roman Imperial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight:23.0 gr. Diameter: 30.0 mm

3

658   Roman Imperial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 25.1 gr. Diameter: 30.7 mm

3

659   Roman Imperial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 20.1 gr. Diameter: 28.9 mm

3

660   Roman Imperial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 16.8 gr. Diameter: 27.0 mm

3



661   Roman Imperial Coins, Ae "tooled" Reference: Condition:
Very Fine Weight: 17.1 gr. Diameter: 28.5 mm

3

662   Roman Imperial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 21.9 gr. Diameter: 31.0 mm

3

663   Roman Imperial Coins, AR Reference: Condition: Very Fine
Weight: 21.8 gr. Diameter: 28.1 mm

3

664   Roman Imperial Coins, AR Reference: Condition: Very Fine
Weight: 3.59 gr. Diameter: 21.2 mm

5

665   Roman Imperial Coins, AR Reference: Condition: Very Fine
Weight: 3.67 gr. Diameter: 23.6mm

5

666   Roman Imperial Coins, AR Reference: Condition: Very Fine
Weight: 3.43 gr. Diameter: 18.9 mm

5

667   Roman Imperial Coins, AR Reference: Condition: Very Fine
Weight: 3.61 gr. Diameter: 22.8 mm

5



668   Roman Imperial Coins, AR Reference: Condition: Very Fine
Weight: 4.21 gr. Diameter: 23.3 mm

5

669   Roman Imperial Septimius Severus AR Denarius. Laodicea
ad Mare, AD 198. L SEP SEV PERT AVG P M IMP X, laureate head
right / SALVTI AVGG, Salus seated right, feeding serpent coiled
around altar. Reference: Condition: Very Fine Weight:3.24 gr.
Diameter: 16.4 mm

20

670   Roman Imperial Septimius Severus. A.D. 193-211. AR
denarius . Rome mint, struck A.D. 197-198. L SEPT SEV PERT AVG
IMP X, laureate head right / MARTI PACIFERO, Mars standing left,
holding olive branch and spear. Reference: Condition: Very Fine
Weight: 2.68 gr. Diameter: 15.9 mm

20

671   Roman Imperial Coins Reference: Condition: Very Fine
Weight: 6.71 gr. Diameter: 17.3 mm

5

672   Roman Imperial Reference: Condition: Very Fine Weight:
3.27 gr. Diameter: 21.0 mm

5

673   Roman Imperial Reference: Condition: Very Fine Weight:
2.60 gr. Diameter: 19.8 mm

5

674   Roman Imperial Coins, AR Reference: Condition: Very Fine
Weight: 2.72 gr. Diameter: 18.2 mm

20



675   Roman Imperial Reference: Condition: Very Fine Weight:
3.25 gr. Diameter: 22.1 mm

5

676   Roman Imperial Coins, AR Reference: Condition: Very Fine
Weight: 2.49 gr. Diameter: 21.1 mm

5

677   Roman Imperial Coins Reference: Condition: Very Fine
Weight: 3.49 gr. Diameter: 21.2 mm

3

678   Roman Imperial Coins Reference: Condition: Very Fine
Weight: 3.36 gr. Diameter: 21.9 mm

3

679   Roman Imperial Coins Faustina II. wife of Marcus Aurelius,
(Augusta) AD.146-175. AR Denarius Reference: Condition: Very
Fine Weight: 3.26 gr. Diameter: 17.2 mm

20

680   Roman Imperial Reference: Condition: Very Fine Weight:
3.22 gr. Diameter: 19.5 mm

3

681   Roman Imperial Coins Julia Domna. Augusta, A.D. 193-217.
AR denarius . Laodicea, under Septimius Severus, A.D. 198-202.
IVLIA AVGVSTA, draped bust of Julia Domna right / HILARITAS,
Hilaritas standing facing, head left, holding long palm frond and
cornucopia. Reference: Condition: Very Fine Weight: 2.49 gr.
Diameter: 17.9 mm

20



682   Roman Imperial Coins Julia Soaemias. Augusta, A.D. 218-
222. AR denarius . Rome, under Elagabalus, A.D. 218-220. IVLIA
SOAEMIAS AVG, draped bust of Julia Soaemias right / VENVS
CAELESTIS, Venus seated left, holding apple in right hand,
scepter in left; small child standing right before her. Reference:
Condition: Very Fine Weight: 3.13 gr. Diameter: 19.3 mm

20

683   Roman Imperial Coins, AR Reference: Condition: Very Fine
Weight: 2.45 gr. Diameter: 17.8 mm

10

684   Roman Imperial Coins, AR Reference: Condition: Very Fine
Weight: 2.89 gr. Diameter: 21.4 mm

10

685   Roman Imperial Coins, AR Reference: Condition: Very Fine
Weight: 3.22 gr. Diameter: 20.8 mm

10

686   Roman Imperial Coins, AR Reference: Condition: Very Fine
Weight: 2.31 gr. Diameter: 20.1 mm

10

687   Roman Imperial Coins, AR Reference: Condition: Very Fine
Weight: 2.99 gr. Diameter: 20.0 mm

10

688   Roman Imperial Coins, AR Reference: Condition: Very Fine
Weight: 2.21 gr. Diameter: 21.3 mm

10



689   Roman Imperial Coins, AR Reference: Condition: Very Fine
Weight: 2.50 gr. Diameter: 20.7 mm

10

690   Roman Imperial Coins, AR Reference: Condition: Very Fine
Weight: 3.74 gr. Diameter: 22.0 mm

10

691   Roman Imperial Coins, AR Reference: Condition: Very Fine
Weight: 3.08 gr. Diameter: 18.2 mm

10

692   Roman Imperial Coins, AR Reference: Condition: Very Fine
Weight: 2.81 gr. Diameter: 19.9 mm

10

693   Roman Imperial Valens (364-378). AR Siliqua. Antioch, 367-
375. Pearl-diademed, draped and cuirassed bust r. R/
VOT/X/MVLT/XX in four lines within wreath; ANT. Reference:
Condition: Very Fine Weight: 1.65 gr. Diameter: 18.4 mm

10

694   Roman Imperial Coins, AR Reference: Condition: Very Fine
Weight: 1.45 gr. Diameter: 17.1 mm

10

695   Roman Imperial Coins, AE Reference: Condition: Very Fine
Weight: 3.41 gr. Diameter: 21.7 mm

3



696   Roman Imperial Coins, AE Reference : Condition:
Repatinated. Very Fine Weight: 3.78 gr. Diameter: 20.4 mm

3

697   Roman Imperial Coins, AE Reference : Condition:
Repatinated. Very Fine Weight: 2.06 gr. Diameter: 21.4 mm

3

698   Roman Imperial Coins, AE Reference : Condition:
Repatinated. Very Fine Weight: 31.4 gr. Diameter: 21.3 mm

3

699   Roman Imperial Coins, AE Reference : Condition:
Repatinated. Very Fine Weight: 2.25 gr. Diameter: 21.4 mm

3

700   Roman Imperial Coins, AE Reference: Condition: Very Fine
Weight: 3.28 gr. Diameter: 20.9 mm

10

701   Roman Imperial Coins, AE Reference: Condition: Very Fine
Weight: 3.92 gr. Diameter: 22.7 mm

3

702   Roman Imperial Coins, AE Reference: Condition: Very Fine
Weight: 3.03 gr. Diameter: 20.1 mm

3



703   Roman Imperial Coins, AE Reference: Condition: Very Fine
Weight: 3.92 gr. Diameter: 21.5 mm

3

704   Roman Imperial Coins, AE "Repatinated" Reference:
Condition: Very Fine Weight: 3.36 gr. Diameter: 22.0 mm

3

705   Roman Imperial Coins, AE Reference : Condition:
Repatinated. Very Fine Weight: 3.42 gr. Diameter: 20.4 mm

3

706   Roman Imperial Coins, AE Reference: Condition: Very Fine
Weight:4.52 gr. Diameter: 20.1 mm

3

707   Roman Imperial Coins, AE Reference : Condition:
Repatinated. Very Fine Weight: 3.81 gr. Diameter: 19.7 mm

3

708   Roman Imperial Coins, AE Reference : Condition:
Repatinated. Very Fine Weight: 2.17 gr. Diameter: 21.2 mm

3

709   Roman Imperial Coins, AE Reference : Condition:
Repatinated. Very Fine Weight: 2.80 gr. Diameter: 19.7 mm

3



710   Roman Imperial Coins, AE Reference: Condition: Very Fine
Weight: 3.62 gr. Diameter: 19.2 mm

3

711   Roman Imperial Coins, AE Reference: Condition: Very Fine
Weight: 4.10 gr. Diameter: 20.2 mm

3

712   Roman Imperial Coins, AE Reference: Condition: Very Fine
Weight: 3.11 gr. Diameter: 20.5 mm

3

713   Roman Imperial Coins, AE Reference: Condition: Very Fine
Weight: 2.77 gr. Diameter: 19.6 mm

3

714   Roman Imperial Coins, AE Reference: Condition: Very Fine
Weight: 3.55 gr. Diameter: 17.3 mm

3

715   Roman Imperial Coins, AE Reference: Condition: Very Fine
Weight: 3.30 gr. Diameter: 24.0 mm

3

716   Roman Imperial Coins, AE Reference : Condition:
Repatinated. Very Fine Weight: 3.13 gr. Diameter: 20.9 mm

3



717   Roman Imperial Coins, AE Reference : Condition:
Repatinated. Very Fine Weight: 3.60 gr. Diameter: 21.6 mm

3

718   Roman Imperial Coins, AE "Repatinated" Reference:
Condition: Very Fine Weight: 2.78 gr. Diameter: 20.6 mm

3

719   Roman Imperial Coins, AE "Repatinated" Reference:
Condition: Very Fine Weight: 2.22 gr. Diameter: 20.5 mm

3

720   Roman Imperial Coins, AE Reference : Condition:
Repatinated. Very Fine Weight: 2.14 gr. Diameter: 18.0 mm

3

721   Roman Imperial Coins, AE Reference : Condition:
Repatinated. Very Fine Weight: 3.0 gr. Diameter: 21.1 mm

3

722   Roman Imperial Coins, AE Reference: Condition: Very Fine
Weight: 2.27 gr. Diameter: 23.7 mm

3

723   Roman Imperial Coins, AE Reference: Condition: Very Fine
Weight: 2.35 gr. Diameter: 20.1 mm

3



724   Roman Imperial Coins, AE Reference : Condition:
Repatinated. Very Fine Weight: 2.70 gr. Diameter: 19.6 mm

3

725   Roman Imperial Coins, AE Reference: Condition: Very Fine
Weight: 2.88 gr. Diameter: 18.6 mm

3

726   Roman Imperial Coins, AE Reference : Condition:
Repatinated. Very Fine Weight: 2.80 gr. Diameter: 18.3 mm

3

727   Roman Imperial Coins, AE Reference: Condition: Very Fine
Weight: 2.61 gr. Diameter: 18.2 mm

3

728   Roman Imperial Coins, AE Reference : Condition:
Repatinated. Very Fine Weight: 2.74 gr. Diameter: 19.0 mm

3

729   Roman Imperial Coins, AE Reference: Condition: Very Fine
Weight: 3.46 gr. Diameter: 19.1 mm

3

730   Roman Imperial Coins, AE Reference : Condition:
Repatinated. Very Fine Weight:2.77 gr. Diameter: 18.0 mm

3



731   Roman Imperial Coins, AE Reference : Condition:
Repatinated. Very Fine Weight: 2.73 gr. Diameter: 18.5 mm

3

732   Roman Imperial Coins, AE Reference : Condition:
Repatinated. Very Fine Weight: 3.68 gr. Diameter: 18.4 mm

3

733   Roman Imperial Coins, AE Reference : Condition:
Repatinated. Very Fine Weight: 3.0 gr. Diameter: 19.5 mm

3

734   Roman Imperial Coins, AE Reference: Condition: Very Fine
Weight: 2.79 gr. Diameter: 20.5 mm

3

735   Roman Imperial Coins, AE Reference: Condition: Very Fine
Weight: 3.04 gr. Diameter: 18.8 mm

3

736   Roman Imperial Coins, AE Reference : Condition:
Repatinated. Very Fine Weight: 2.40 gr. Diameter: 17.3 mm

3

737   Roman Imperial Coins, AE Reference: Condition: Very Fine
Weight: 3.08 gr. Diameter: 18.4 mm

3



738   Roman Imperial Coins, AE Reference : Condition:
Repatinated. Very Fine Weight: 2.87 gr. Diameter: 17.8 mm

3

739   Roman Imperial Coins, AE Reference: Condition: Very Fine
Weight: 2.40 gr. Diameter: 17.1 mm

3

740   Roman Imperial Coins, AE Reference: Condition: Very Fine
Weight: 2.64 gr. Diameter: 16.7 mm

3

741   Roman Imperial Coins, AE Reference: Condition: Very Fine
Weight: 2.82 gr. Diameter: 16.4 mm

3

742   Roman Imperial Coins, AE Reference : Condition:
Repatinated. Very Fine Weight: 2.62 gr. Diameter: 17.0 mm

3

743   Roman Imperial Coins, AE Reference: Condition: Very Fine
Weight: 2.09 gr. Diameter: 17.2 mm

3

744   Roman Imperial Coins, AE Reference: Condition: Very Fine
Weight: 2.37 gr. Diameter: 17.6 mm

3



745   Roman Imperial Coins, AE Reference : Condition:
Repatinated. Very Fine Weight: 2.37 gr. Diameter: 17.2 mm

3

746   Roman Imperial Coins, AE Reference : Condition:
Repatinated. Very Fine Weight: 2.10 gr. Diameter: 14.3 mm

3

747   Roman Imperial Coins, AE Reference: Condition: Very Fine
Weight: 2.68 gr. Diameter: 18.1 mm

3

748   Roman Imperial Coins, AE Reference: Condition: Very Fine
Weight: 2.51 gr. Diameter: 17.3 mm

3

749   Roman Imperial Coins, AE Reference: Condition: Very Fine
Weight: 1.19 gr. Diameter: 13.8 mm

3

750   Roman Imperial Coins, AE Reference : Condition:
Repatinated. Very Fine Weight: 1.32 gr. Diameter: 14.2 mm

3

751   Roman Imperial Coins, AE Reference: Condition: Very Fine
Weight: 2.25 gr. Diameter: 15.9 mm

3



752   Roman Imperial Coins, AE Reference: Condition: Very Fine
Weight: 2.45 gr. Diameter: 17.1 mm

3

753   Roman Imperial Coins, AE Reference: Condition: Very Fine
Weight: 1.94 gr. Diameter: 14.1 mm

3

754   Roman Imperial Coins, AE Reference : Condition:
Repatinated. Very Fine Weight: 1.66 gr. Diameter: 16.0 mm

3

755   Roman Imperial Coins, AE Reference : Condition:
Repatinated. Very Fine Weight: 2.87 gr. Diameter: 19.8 mm

3

756   Roman Imperial Coins, AE "Repatinated" Reference:
Condition: Very Fine Weight: 4.98 gr. Diameter: 23.0 mm

3

757   Roman Imperial Coins, AE Reference : Condition:
Repatinated. Very Fine Weight: 3.89 gr. Diameter: 22.4 mm

3

758   Roman Imperial Coins, AE Reference: Condition: Very Fine
Weight: 5.47 gr. Diameter: 23.1 mm

3



759   Roman Imperial Coins, AE Reference: Condition: Very Fine
Weight: 4.96 gr. Diameter: 22.2 mm

3

760   Roman Imperial Coins, AE Reference: Condition: Very Fine
Weight: 1.78 gr. Diameter: 16.0 mm

3

761   Roman Imperial Coins, AE Reference: Condition: Very Fine
Weight: 1.19 gr. Diameter: 15.5 mm

3

762   Roman Imperial Coins, AE Reference : Condition:
Repatinated. Very Fine Weight: 1.99 gr. Diameter: 18.2 mm

3

763   Roman Imperial Coins, AE Reference: Condition: Very Fine
Weight: 2.12 gr. Diameter: 16.9 mm

3

764   Roman Imperial Coins, AE Reference: Condition: Very Fine
Weight: 3.65 gr. Diameter: 17.3 mm

3

765   Roman Imperial Coins, AE Reference: Condition: Very Fine
Weight: 2.57 gr. Diameter: 16.7 mm

3



766   Roman Imperial Coins, AE Reference : Condition:
Repatinated. Very Fine Weight: 2.68 gr. Diameter: 16.7 mm

3

767   Roman Imperial Coins, AE Reference: Condition: Very Fine
Weight: 2.55 gr. Diameter: 17.9 mm

3

768   Roman Imperial Coins, AE Reference: Condition: Very Fine
Weight: 2.50 gr. Diameter: 18.1 mm

3

769   Roman Imperial Coins, AE Reference: Condition: Very Fine
Weight: 2.14 gr. Diameter: 17.3 mm

3

770   Roman Imperial Coins, AE "Repatinated" Reference:
Condition: Very Fine Weight: 2.47 gr. Diameter: 18.1 mm

3

771   Roman Imperial Coins, AE Reference: Condition: Very Fine
Weight: 3.51 gr. Diameter: 18.5 mm

3

772   Roman Imperial Coins, AE Reference: Condition: Very Fine
Weight: 2.96 gr. Diameter: 16.8 mm

3



773   Roman Imperial Coins, AE Reference: Condition: Very Fine
Weight: 2.34 gr. Diameter: 18.0 mm

3

774   Roman Imperial Coins, AE Reference: Condition: Very Fine
Weight: 2.12 gr. Diameter: 15.9 mm

3

775   Roman Imperial Coins, AE Reference: Condition: Very Fine
Weight: 2.61 gr. Diameter: 17.6 mm

3

776   Roman Imperial Coins, AE Reference: Condition: Very Fine
Weight: 2.50 gr. Diameter: 18.0 mm

3

777   Roman Imperial Coins, AE Reference: Condition: Very Fine
Weight: 1.50 gr. Diameter: 14.4 mm

3

778   Roman Imperial Coins, AE Reference: Condition: Very Fine
Weight: 2.78 gr. Diameter: 14.3 mm

3

779   Roman Imperial Coins, AE Reference : Condition:
Repatinated. Very Fine Weight: 2.41 gr. Diameter: 17.5 mm

3



780   Roman Imperial Coins, AE Reference : Condition:
Repatinated. Very Fine Weight: 2.42 gr. Diameter: 17.6 mm

3

781   Roman Imperial Coins, AE Reference : Condition:
Repatinated. Very Fine Weight: 3.0 gr. Diameter: 16.8 mm

3

782   Roman Imperial Coins, AE Reference: Condition: Very Fine
Weight: 2.20 gr. Diameter: 17.2 mm

3

783   Roman Imperial Coins, AE Reference : Condition:
Repatinated. Very Fine Weight: 1.95 gr. Diameter: 19.6 mm

3

784   Roman Imperial Coins, AE Reference: Condition: Very Fine
Weight: 3.20 gr. Diameter: 14.9 mm

3

785   Roman Imperial Coins, AE Reference: Condition: Very Fine
Weight:1.86 gr. Diameter: 14.2 mm

3

786   Roman Imperial Coins, AE Reference : Condition:
Repatinated. Very Fine Weight: 1.66 gr. Diameter: 14.4 mm

3



787   Roman Imperial Coins, AE Reference : Condition:
Repatinated. Very Fine Weight: 1.76 gr. Diameter: 13.5 mm

3

788   Roman Imperial Coins, AE Reference: Condition: Very Fine
Weight: 1.69 gr. Diameter: 15.3 mm

3

789   Roman Imperial Coins, AE Reference : Condition:
Repatinated. Very Fine Weight: 1.77 gr. Diameter: 15.0 mm

3

790   Roman Imperial Coins, AE Reference: Condition: Very Fine
Weight: 1.51 gr. Diameter: 15.4 mm

3

791   Roman Imperial Coins, AE Reference: Condition: Very Fine
Weight:1.62 gr. Diameter: 15.1 mm

3

792   Roman Imperial Coins, AE Reference : Condition:
Repatinated. Very Fine Weight: 7.92 gr. Diameter: 15.3 mm

3

793   Roman Imperial Coins, AE Reference: Condition: Very Fine
Weight: 1.32 gr. Diameter: 13.3 mm

3



794   Roman Imperial Coins, AE Reference: Condition: Very Fine
Weight: 1.26 gr. Diameter: 12.7 mm

3

795   Roman Imperial Coins, AE Reference: Condition: Very Fine
Weight: 1.48 gr. Diameter: 12.4 mm

3

796   Roman Imperial Coins, AE Reference: Condition: Very Fine
Weight: 1.13 gr. Diameter: 13.3 mm

3

797   Roman Imperial Coins, AE Reference : Condition:
Repatinated. Very Fine Weight: 1.18 gr. Diameter: 12.0 mm

3

798   Roman Imperial Coins, AE Reference: Condition: Very Fine
Weight: 1.28 gr. Diameter: 10.2 mm

3

799   Roman Imperial Coins, AE Reference: Condition: Very Fine
Weight: 1.21 gr. Diameter: 11.8 mm

3

800   Roman Imperial Coins, AE Reference: Condition: Very Fine
Weight: 0.82 gr. Diameter: 10.5 mm

3



801   Roman Imperial Coins, AE Reference: Condition: Very Fine
Weight: 0.57 gr. Diameter: 9.5 mm

3

802   Roman Imperial Coins, AE Reference: Condition: Very Fine
Weight:1.09 gr. Diameter: 11.0 mm

3

803   Roman Imperial Coins, AE Reference: Condition: Very Fine
Weight: 0.83 gr. Diameter: 12.0 mm

3

804   Roman Imperial Coins, AE Reference: Condition: Very Fine
Weight: 1.10 gr. Diameter: 11.9 mm

3

805   Roman Imperial Coins, AE Reference: Condition: Very Fine
Weight:0.57 gr. Diameter: 8.4 mm

3

806   Roman Imperial Coins, AE Reference: Condition: Very Fine
Weight:1.41 gr. Diameter: 12.3 mm

3

807   Roman Imperial Coins, AE Reference: Condition: Very Fine
Weight:1.18 gr. Diameter: 11.8 mm

3



808   Roman Imperial Coins, AE Reference: Condition: Very Fine
Weight:1.27 gr. Diameter: 12.6 mm

3

809   Roman Imperial Coins, AE Reference: Condition: Very Fine
Weight:1.20 gr. Diameter: 12.2 mm

3

810   Roman Imperial Coins, AE Reference: Condition: Very Fine
Weight: 0.83 gr. Diameter: 12.5 mm

3

811   Roman Imperial Coins, AE Reference: Condition: Very Fine
Weight:1.01 gr. Diameter: 13.5 mm

3

812   Roman Imperial Coins, AE Reference: Condition: Very Fine
Weight: 1.13 gr. Diameter: 13.1 mm

3

813   Roman Imperial Coins, AE Reference: Condition: Very Fine
Weight: 1.30 gr. Diameter: 12.3 mm

3

814   Roman Imperial Coins, AE Reference: Condition: Very Fine
Weight: 1.30 gr. Diameter: 12.9 mm

3



815   Roman Imperial Coins, AE Reference: Condition: Very Fine
Weight: 1.39 gr. Diameter: 11.5 mm

3

816   Roman Imperial Coins, AE Reference: Condition: Very Fine
Weight: 1.02 gr. Diameter: 12.1 mm

3

817   Roman Imperial Coins, AE Reference: Condition: Very Fine
Weight: 1.37 gr. Diameter: 14.0 mm

3

818   Roman Imperial Coins, AE Reference: Condition: Very Fine
Weight: 0.87 gr. Diameter: 13.1 mm

3

819   Roman Imperial Coins, AE Reference: Condition: Very Fine
Weight: 1.79 gr. Diameter: 12.4 mm

3

820   Roman Imperial Coins, AE Reference: Condition: Very Fine
Weight: 0.94 gr. Diameter: 11.0 mm

3

821   Roman Imperial Coins, AE Reference: Condition: Very Fine
Weight: 1.02 gr. Diameter: 12.8 mm

3



822   Roman Imperial Coins, AE Reference: Condition: Very Fine
Weight: 1.07 gr. Diameter: 10.9 mm

3

823   Roman Imperial Coins, AE Reference: Condition: Very Fine
Weight:1.16 gr. Diameter: 10.7 mm

3

824   Roman Imperial Coins, AE Reference: Condition: Very Fine
Weight: 0.85 gr. Diameter: 11.1 mm

3

825   Roman Imperial Coins, AE Reference: Condition: Very Fine
Weight: 1.01 gr. Diameter: 11.5 mm

3

826   Roman Imperial Coins, AE "Repatinated" Reference:
Condition: Very Fine Weight: 1.17 gr. Diameter: 10.0 mm

3

827   Roman Imperial Coins, AE "Repatinated" Reference:
Condition: Very Fine Weight: 1.08 gr. Diameter: 10.4 mm

3

828   Roman Imperial Coins, AE Reference: Condition: Very Fine
Weight: 1.05 gr. Diameter: 12.2 mm

3



829   Roman Imperial Coins, AE Reference: Condition: Very Fine
Weight: 1.81 gr. Diameter: 12.5 mm

3

830   Roman Imperial Coins, AE Reference: Condition: Very Fine
Weight: 1.62 gr. Diameter: 14.5 mm

3

831   Roman Imperial Coins, AE Reference: Condition: Very Fine
Weight: 1.04 gr. Diameter: 12.6 mm

3

832   Roman Imperial Coins, AE Reference : Condition:
Repatinated. Very Fine Weight: 1.96 gr. Diameter: 15.2 mm

3

833   Roman Imperial Coins, AE Reference: Condition: Very Fine
Weight: 3.25 gr. Diameter: 17.3 mm

3

834   Roman Imperial Coins, AE Reference: Condition: Very Fine
Weight: 2.81 gr. Diameter: 18.9 mm

3

835   Roman Imperial Coins, AE Reference : Condition:
Repatinated. Very Fine Weight: 2.79 gr. Diameter: 14.7 mm

3



836   Roman Imperial Coins, AE Reference: Condition: Very Fine
Weight: 1.15 gr. Diameter: 13.3 mm

3

837   Roman Imperial Coins, AE Reference: Condition: Very Fine
Weight: 0.92 gr. Diameter: 10.3 mm

3

838   Roman Imperial Coins, AE Reference: Condition: Very Fine
Weight: 1.40 gr. Diameter: 12.7 mm

3

839   Roman Imperial Coins, AE Reference: Condition: Very Fine
Weight: 2.11 gr. Diameter: 13.7 mm

3

840   Roman Imperial Coins, AE Reference: Condition: Very Fine
Weight: 1.37 gr. Diameter: 11.5 mm

3

841   Roman Imperial Coins, AE Reference : Condition:
Repatinated. Very Fine Weight: 1.95 gr. Diameter: 13.4 mm

3

842   Roman Imperial Coins, AE Reference: Condition: Very Fine
Weight:1.37 gr. Diameter: 13.8 mm

3



843   Roman Imperial Coins, AE Reference: Condition: Very Fine
Weight:1.83 gr. Diameter: 14.4 mm

3

844   BYZANTINE SEALS. (Circa 9th-12th centuries). Condition:
Very Fine Weight: 11,7 gr. Diameter:19,9 mm

3

845   BYZANTINE SEALS. (Circa 9th-12th centuries). Condition:
Very Fine Weight: 10,5 gr. Diameter:18,2 mm

3

846   BYZANTINE SEALS. (Circa 9th-12th centuries). Condition:
Very Fine Weight: 11,5 gr. Diameter:18,3 mm

3

847   BYZANTINE SEALS. (Circa 9th-12th centuries). Condition:
Very Fine Weight:31,0 gr. Diameter: 25.0 mm

3

848   BYZANTINE SEALS. (Circa 9th-12th centuries). Condition:
Very Fine Weight:7,0 gr. Diameter:13,7 mm

3

849   BYZANTINE SEALS. (Circa 9th-12th centuries). Condition:
Very Fine Weight: 3,4 gr. Diameter: 12,4 mm

3



850   BYZANTINE SEALS. (Circa 9th-12th centuries). Condition:
Very Fine Weight:4,4 gr. Diameter: 13,0 mm

3

851   BYZANTINE SEALS. (Circa 9th-12th centuries). Condition:
Very Fine Weight:4,1 gr. Diameter: 12,8 mm

3

852   BYZANTINE SEALS. (Circa 9th-12th centuries). Condition:
Very Fine Weight: 8,1 gr. Diameter:19,1 mm

3

853   BYZANTINE SEALS. (Circa 9th-12th centuries). Condition:
Very Fine Weight: gr. Diameter: mm

3

854   BYZANTINE SEALS. (Circa 9th-12th centuries). Lot of 3
byzantine seals Condition: Very Fine Weight: 4,2 gr. Diameter:
12,6 mm

3

855   BYZANTINE SEALS. (Circa 9th-12th centuries). Condition:
Very Fine Weight: 3,3 gr. Diameter: 12,2 mm

3

856   BYZANTINE SEALS. (Circa 9th-12th centuries). Condition:
Very Fine Weight:7,0 gr. Diameter:15,0 mm

3



857   BYZANTINE SEALS. (Circa 9th-12th centuries). Lot of 2
byzantine seals Condition: Very Fine Weight: gr. Diameter: mm

3

858   BYZANTINE SEALS. (Circa 9th-12th centuries). Condition:
Very Fine Weight:5,4 gr. Diameter:12,6 mm

3

859   BYZANTINE SEALS. (Circa 9th-12th centuries). Condition:
Very Fine Weight: 5,8 gr. Diameter: 20,0 mm

3

860   BYZANTINE SEALS. (Circa 9th-12th centuries). Condition:
Very Fine Weight: 4,7 gr. Diameter:13,3 mm

3

861   BYZANTINE SEALS. (Circa 9th-12th centuries). Condition:
Very Fine Weight:4,7 gr. Diameter:14,1 mm

3

862   BYZANTINE SEALS. (Circa 9th-12th centuries). Condition:
Very Fine Weight:12,8 gr. Diameter:16,8 mm

3

863   BYZANTINE SEALS. (Circa 9th-12th centuries). Condition:
Very Fine Weight:7,7 gr. Diameter: 16,6 mm

3



864   BYZANTINE SEALS. (Circa 9th-12th centuries). Condition:
Very Fine Weight: 8,4 gr. Diameter:16,6 mm

3

865   BYZANTINE SEALS. (Circa 9th-12th centuries). Condition:
Very Fine Weight:3,5 gr. Diameter: 12,5 mm

3

866   BYZANTINE SEALS. (Circa 9th-12th centuries). Condition:
Very Fine Weight:4,2 gr. Diameter: 13,1 mm

3

867   BYZANTINE SEALS. (Circa 9th-12th centuries). Lot of 3
byzantine seals Condition: Very Fine Weight: gr. Diameter: mm

3

868   Byzantine Coins. Circa 6th - 11th Century AD. "Repatinated"
Reference: Condition: Very Fine Weight: 17,2 gr. Diameter: 30,8
mm

5

869   Byzantine Coins. Circa 6th - 11th Century AD. "Repatinated"
Reference: Condition: Very Fine Weight:17,7 gr. Diameter: 29,1
mm

5

870   Byzantine Coins. Circa 6th - 11th Century AD. "Repatinated"
Reference: Condition: Very Fine Weight:7,1 gr. Diameter: 25,6
mm

5



871   Byzantine Coins. Circa 6th - 11th Century AD. Reference:
Condition: Very Fine Weight: 15,3 gr. Diameter: 30,3 mm

5

872   Byzantine Coins. Circa 6th - 11th Century AD. Reference:
Condition: Very Fine Weight:14,3 gr. Diameter: 25,2 mm

5

873   Byzantine Coins. Circa 6th - 11th Century AD. Reference:
Condition: Very Fine Weight:12,8 gr. Diameter: 27,1 mm

5

874   Byzantine Coins. Circa 6th - 11th Century AD. Reference:
Condition: Very Fine Weight: 17,9 gr. Diameter: 28,4 mm

5

875   Byzantine Coins. Circa 6th - 11th Century AD. Reference:
Condition: Very Fine Weight: 16,2 gr. Diameter: 32,2 mm

5

876   Byzantine Coins. Circa 6th - 11th Century AD. Reference:
Condition: Very Fine Weight:13,6 gr. Diameter: 31,5 mm

5

877   Byzantine Coins. Circa 6th - 11th Century AD. Reference:
Condition: Very Fine Weight:15,7 gr. Diameter: 28,2 mm

5



878   Byzantine Coins. Circa 6th - 11th Century AD. Reference:
Condition: Very Fine Weight: 18,6 gr. Diameter: 27,7 mm

5

879   Byzantine Coins. Circa 6th - 11th Century AD. Reference:
Condition: Very Fine Weight: 17,6 gr. Diameter: 29,6 mm

5

880   Byzantine Coins. Circa 6th - 11th Century AD. Reference:
Condition: Very Fine Weight: 15,5 gr. Diameter: mm

5

881   Byzantine Coins. Circa 6th - 11th Century AD. Reference:
Condition: Very Fine Weight:16,9 gr. Diameter:31,4 mm

5

882   Byzantine Coins. Circa 6th - 11th Century AD. Reference:
Condition: Very Fine Weight:15,6 gr. Diameter: 28,5 mm

5

883   Byzantine Coins. Circa 6th - 11th Century AD. Reference:
Condition: Very Fine Weight: 15,1 gr. Diameter: 30,3 mm

5

884   Byzantine Coins. Circa 6th - 11th Century AD. Reference:
Condition: Very Fine Weight: 13,9 gr. Diameter: 26,7 mm

5



885   Byzantine Coins. Circa 6th - 11th Century AD. "Repatinated"
Reference: Condition: Very Fine Weight:10,9 gr. Diameter: 28,1
mm

5

886   Byzantine Coins. Circa 6th - 11th Century AD. "Repatinated"
Reference: Condition: Very Fine Weight:13,6 gr. Diameter:28,7
mm

5

887   Byzantine Coins. Circa 6th - 11th Century AD. "Repatinated"
Reference: Condition: Very Fine Weight: 10,5 gr. Diameter: 26,7
mm

5

888   Byzantine Coins. Circa 6th - 11th Century AD. Reference:
Repatinated. Condition: Very Fine Weight:15,4 gr. Diameter:30,1
mm

5

889   Byzantine Coins. Circa 6th - 11th Century AD. "Repatinated"
Reference: Condition: Very Fine Weight:12,1 gr. Diameter: 27,4
mm

5

890   Byzantine Coins. Circa 6th - 11th Century AD. Reference:
Repatinated. Condition: Very Fine Weight: 15,7 gr. Diameter: 32,2
mm

5

891   Byzantine Coins. Circa 6th - 11th Century AD. "Repatinated"
Reference: Condition: Very Fine Weight:15,8 gr. Diameter:27,9
mm

5



892   Byzantine Coins. Circa 6th - 11th Century AD. Reference:
Repatinated. Condition: Very Fine Weight:11,3 gr. Diameter: 27,7
mm

5

893   Byzantine Coins. Circa 6th - 11th Century AD. Reference:
Repatinated. Condition: Very Fine Weight:8,6 gr. Diameter:26,1
mm

5

894   Byzantine Coins. Circa 6th - 11th Century AD. Reference:
Condition: Very Fine Weight: 8,6 gr. Diameter: 23,6 mm

3

895   Byzantine Coins. Circa 6th - 11th Century AD. Reference:
Condition: Very Fine Weight: 11,3 gr. Diameter:26,8 mm

3

896   Byzantine Coins. Circa 6th - 11th Century AD. Reference:
Condition: Very Fine Weight:9,5 gr. Diameter:24,1 mm

3

897   Byzantine Coins. Circa 6th - 11th Century AD. Reference:
Condition: Very Fine Weight: 6,2 gr. Diameter22,3 mm

3

898   Byzantine Coins. Circa 6th - 11th Century AD. Reference:
Condition: Very Fine Weight: 9,8 gr. Diameter:25,1 mm

3



899   Byzantine Coins. Circa 6th - 11th Century AD. "Repatinated"
Reference: Condition: Very Fine Weight: 11,8 gr. Diameter: 25
mm

5

900   Byzantine Coins. Circa 6th - 11th Century AD. "Repatinated"
Reference: Condition: Very Fine Weight:13,2 gr. Diameter: 26,9
mm

5

901   Byzantine Coins. Circa 6th - 11th Century AD. "Repatinated"
Reference: Condition: Very Fine Weight: 4,8 gr. Diameter: 25,2
mm

5

902   Byzantine Coins. Circa 6th - 11th Century AD. "Repatinated"
Reference: Condition: Very Fine Weight:10,1 gr. Diameter: 25,4
mm

5

903   Byzantine Coins. Circa 6th - 11th Century AD. Reference:
Repatinated. Condition: Very Fine Weight: 7,3 gr. Diameter:26,4
mm

5

904   Byzantine Coins. Circa 6th - 11th Century AD. Reference:
Repatinated. Condition: Very Fine Weight:8,8 gr. Diameter: 25,2
mm

5

905   Byzantine Coins. Circa 6th - 11th Century AD. Reference:
Condition: Very Fine Weight: 11,0 gr. Diameter: 27,6 mm

5



906   Byzantine Coins. Circa 6th - 11th Century AD. Reference:
Condition: Very Fine Weight: 12,7 gr. Diameter: 26,0 mm

5

907   Byzantine Coins. Circa 6th - 11th Century AD. Reference:
Condition: Very Fine Weight: 7,0 gr. Diameter: 26,0 mm

5

908   Byzantine Coins. Circa 6th - 11th Century AD. Reference:
Condition: Very Fine Weight: 7,1 gr. Diameter: 24,6 mm

5

909   Byzantine Coins. Circa 6th - 11th Century AD. Reference:
Condition: Very Fine Weight: 8,1 gr. Diameter: 25,2 mm

5

910   Byzantine Coins. Circa 6th - 11th Century AD. Reference:
Condition: Very Fine Weight:10,4 gr. Diameter: 30,8 mm

5

911   Byzantine Coins. Circa 6th - 11th Century AD. Reference:
Condition: Very Fine Weight: 6,7 gr. Diameter: 26,3 mm

5

912   Byzantine Coins. Circa 6th - 11th Century AD. Reference:
Condition: Very Fine Weight: 11,8 gr. Diameter: 28,6 mm

5



913   Byzantine Coins. Circa 6th - 11th Century AD. Reference:
Condition: Very Fine Weight: 14,9 gr. Diameter:29,3 mm

5

914   Byzantine Coins. Circa 6th - 11th Century AD. Reference:
Condition: Very Fine Weight: 11,0 gr. Diameter:30,5 mm

5

915   Byzantine Coins. Circa 6th - 11th Century AD. Reference:
Condition: Very Fine Weight: 16,8 gr. Diameter: 31,1 mm

5

916   Byzantine Coins. Circa 6th - 11th Century AD. Reference:
Condition: Very Fine Weight: 14,1 gr. Diameter: 26,4 mm

5

917   Byzantine Coins. Circa 6th - 11th Century AD. Reference:
Condition: Very Fine Weight:11,5 gr. Diameter:27,1 mm

5

918   Byzantine Coins. Circa 6th - 11th Century AD. Reference:
Condition: Very Fine Weight:4,0 gr. Diameter: 24,1 mm

5

919   Byzantine Coins. Circa 6th - 11th Century AD. Reference:
Condition: Very Fine Weight: 9,5 gr. Diameter:26,8 mm

5



920   Byzantine Coins. Circa 6th - 11th Century AD. Reference:
Condition: Very Fine Weight:9,7 gr. Diameter: 28,9 mm

5

921   Byzantine Coins. Circa 6th - 11th Century AD. Reference:
Condition: Very Fine Weight: 10,2 gr. Diameter:29,0 mm

5

922   Byzantine Coins. Circa 6th - 11th Century AD. Reference:
Condition: Very Fine Weight: 4,5 gr. Diameter: 17, mm

5

923   Byzantine Coins. Circa 6th - 11th Century AD. Reference:
Condition: Very Fine Weight:8,6 gr. Diameter: 26,5 mm

5

924   Byzantine Coins. Circa 6th - 11th Century AD. Reference:
Repatinated. Condition: Very Fine Weight:7,8 gr. Diameter: 27,3
mm

5

925   Byzantine Coins. Circa 6th - 11th Century AD. Reference:
Condition: Very Fine Weight: 5,1 gr. Diameter: 22,3 mm

5

926   Byzantine Coins. Circa 6th - 11th Century AD. Reference:
Repatinated. Condition: Very Fine Weight: 4,3 gr. Diameter: 19,0
mm

5



927   Byzantine Coins. Circa 6th - 11th Century AD. Reference:
Repatinated. Condition: Very Fine Weight: 5,2 gr. Diameter: 20,9
mm

5

928   Byzantine Coins. Circa 6th - 11th Century AD. "Repatinated"
Reference: Condition: Very Fine Weight: 4,2 gr. Diameter: 20,5
mm

5

929   Byzantine Coins. Circa 6th - 11th Century AD. Reference:
Repatinated. Condition: Very Fine Weight: 2,0 gr. Diameter: 17,0
mm

5

930   Byzantine Coins. Circa 6th - 11th Century AD. Reference:
Condition: Very Fine Weight:2,0 gr. Diameter:15,9 mm

5

931   Byzantine Coins. Circa 6th - 11th Century AD. "Repatinated"
Reference: Condition: Very Fine Weight:3,6 gr. Diameter:17,5 mm

5

932   Byzantine Coins. Circa 6th - 11th Century AD. Reference:
Repatinated. Condition: Very Fine Weight: 3,0 gr. Diameter:17,5
mm

5

933   Byzantine Coins. Circa 6th - 11th Century AD. "Repatinated"
Reference: Condition: Very Fine Weight:3,2 gr. Diameter: 18,3
mm

5



934   Byzantine Coins. Circa 6th - 11th Century AD. "Repatinated"
Reference: Condition: Very Fine Weight: 4,0 gr. Diameter:19,4
mm

5

935   Byzantine Coins. Circa 6th - 11th Century AD. Reference:
Condition: Very Fine Weight:3,1 gr. Diameter:17,2 mm

5

936   Byzantine Coins. Circa 6th - 11th Century AD. Reference:
Repatinated. Condition: Very Fine Weight: 2,36 gr. Diameter: 14,6
mm

5

937   Byzantine Coins. Circa 6th - 11th Century AD. "Repatinated"
Reference: Condition: Very Fine Weight: 3,0 gr. Diameter: 16,9
mm

5

938   Byzantine Coins. Circa 6th - 11th Century AD. Reference:
Condition: Very Fine Weight:5,3 gr. Diameter: 20,3 mm

5

939   Byzantine Coins. Circa 6th - 11th Century AD. Reference:
Condition: Very Fine Weight:3,5 gr. Diameter:19,8 mm

3

940   Byzantine Coins. Circa 6th - 11th Century AD. Reference:
Condition: Very Fine Weight:5,4 gr. Diameter:20,3 mm

3



941   Byzantine Coins. Circa 6th - 11th Century AD. Reference:
Condition: Very Fine Weight: 4,5 gr. Diameter: 20,2 mm

3

942   Byzantine Coins. Circa 6th - 11th Century AD. Reference:
Condition: Very Fine Weight:2,2 gr. Diameter14,8: mm

3

943   Byzantine Coins. Circa 6th - 11th Century AD. Reference:
Condition: Very Fine Weight: 3,5 gr. Diameter: 16,6 mm

3

944   Byzantine Coins. Circa 6th - 11th Century AD. Reference:
Condition: Very Fine Weight: 2,4 gr. Diameter:15,8 mm

3

945   Byzantine Coins. Circa 6th - 11th Century AD. Reference:
Condition: Very Fine Weight:5,8 gr. Diameter:20,8 mm

3

946   Byzantine Coins. Circa 6th - 11th Century AD. Reference:
Condition: Very Fine Weight: 3,4 gr. Diameter:18,4 mm

3

947   Byzantine Coins. Circa 6th - 11th Century AD. Reference:
Condition: Very Fine Weight:4,3 gr. Diameter: 19,8 mm

3



948   Byzantine Coins. Circa 6th - 11th Century AD. Reference:
Condition: Very Fine Weight: 1,9 gr. Diameter: 15,4 mm

3

949   Byzantine Coins. Circa 6th - 11th Century AD. Reference:
Condition: Very Fine Weight:2,6 gr. Diameter: 14,8 mm

3

950   Byzantine Coins. Circa 6th - 11th Century AD. Reference:
Condition: Very Fine Weight: 6,2 gr. Diameter: 22,7 mm

3

951   Byzantine Coins. Circa 6th - 11th Century AD. Reference:
Condition: Very Fine Weight: 4,2 gr. Diameter: 18,0 mm

3

952   Byzantine Coins. Circa 6th - 11th Century AD. Reference:
Condition: Very Fine Weight:4,0 gr. Diameter: 17,4 mm

3

953   Byzantine Coins. Circa 6th - 11th Century AD. Reference:
Condition: Very Fine Weight: 6,9 gr. Diameter: 20,9 mm

3

954   Byzantine Coins. Circa 6th - 11th Century AD. Reference:
Condition: Very Fine Weight: 4,3 gr. Diameter: 17,5 mm

3



955   Byzantine Coins. Circa 6th - 11th Century AD. Reference:
Condition: Very Fine Weight: 7,0 gr. Diameter: 16,2 mm

3

956   Byzantine Coins. Circa 6th - 11th Century AD. Reference:
Condition: Very Fine Weight: 4,2 gr. Diameter:21,1 mm

3

957   Byzantine Coins. Circa 6th - 11th Century AD. Reference:
Condition: Very Fine Weight: 3,4 gr. Diameter:18,3 mm

3

958   Byzantine Coins. Circa 6th - 11th Century AD. Reference:
Condition: Very Fine Weight:4,7 gr. Diameter: 19,0 mm

3

959   Byzantine Coins. Circa 6th - 11th Century AD. Reference:
Condition: Very Fine Weight: 5,2 gr. Diameter: 19,0 mm

3

960   Byzantine Coins. Circa 6th - 11th Century AD. Reference:
Condition: Very Fine Weight: 4,0 gr. Diameter: 21,2 mm

3

961   Byzantine Coins. Circa 6th - 11th Century AD. Reference:
Condition: Very Fine Weight: 5,5 gr. Diameter: 22,1 mm

3



962   Byzantine Coins. Circa 6th - 11th Century AD. Reference:
Condition: Very Fine Weight: 4,5 gr. Diameter: 18,3 mm

3

963   Byzantine Coins. Circa 6th - 11th Century AD. Reference:
Condition: Very Fine Weight: 5,5 gr. Diameter: 18,5 mm

3

964   Byzantine Coins. Circa 6th - 11th Century AD. Reference:
Condition: Very Fine Weight:6,1 gr. Diameter: 22,6 mm

3

965   Byzantine Coins. Circa 6th - 11th Century AD. Reference:
Condition: Very Fine Weight: 5,2 gr. Diameter: 20,8 mm

3

966   Byzantine Coins. Circa 6th - 11th Century AD. Reference:
Condition: Very Fine Weight:4,3 gr. Diameter:17,9 mm

3

967   Byzantine Coins. Circa 6th - 11th Century AD. Reference:
Condition: Very Fine Weight: 5,3 gr. Diameter:20,8 mm

3

968   Byzantine Coins. Circa 6th - 11th Century AD. Reference:
Condition: Very Fine Weight:3,7 gr. Diameter:16,0 mm

3



969   Byzantine Coins. Circa 6th - 11th Century AD. Reference:
Condition: Very Fine Weight: 4,5 gr. Diameter: 18,1 mm

3

970   Byzantine Coins. Circa 6th - 11th Century AD. Reference:
Condition: Very Fine Weight:5,3 gr. Diameter: 17,7 mm

3

971   Byzantine Coins. Circa 6th - 11th Century AD. Reference:
Condition: Very Fine Weight:2,9 gr. Diameter: 15,4 mm

3

972   Byzantine Coins. Circa 6th - 11th Century AD. Reference:
Condition: Very Fine Weight:2,3 gr. Diameter: 14,1 mm

3

973   Byzantine Coins. Circa 6th - 11th Century AD. Reference:
Condition: Very Fine Weight:1,8 gr. Diameter: 11,2 mm

3

974   Byzantine Coins. Circa 6th - 11th Century AD. Reference:
Condition: Very Fine Weight: 2,3 gr. Diameter: 12,6 mm

3

975   Byzantine Coins. Circa 6th - 11th Century AD. Reference:
Condition: Very Fine Weight: 2,0 gr. Diameter: 10,9 mm

3



976   Byzantine Coins. Circa 6th - 11th Century AD. Reference:
Condition: Very Fine Weight:2,5 gr. Diameter:12,4 mm

3

977   Byzantine Coins. Circa 6th - 11th Century AD. Reference:
Condition: Very Fine Weight: 1,28 gr. Diameter: 11,4 mm

3

978   Byzantine Coins. Circa 6th - 11th Century AD. Reference:
Condition: Very Fine Weight:1,75 gr. Diameter:12,2 mm

3

979   Byzantine Coins. Circa 6th - 11th Century AD. Reference:
Condition: Very Fine Weight: 1,0 gr. Diameter:10,4 mm

3

980   Byzantine Coins. Circa 6th - 11th Century AD. Reference:
Condition: Very Fine Weight:3,3 gr. Diameter: 19,5 mm

3

981   Byzantine Coins. Circa 6th - 11th Century AD. Reference:
Condition: Very Fine Weight:1,9 gr. Diameter:14,3 mm

3

982   Byzantine Coins. Circa 6th - 11th Century AD. Reference:
Condition: Very Fine Weight: 2,2 gr. Diameter: 14,2 mm

3



983   Byzantine Coins. Circa 6th - 11th Century AD. Reference:
Condition: Very Fine Weight: 2,4 gr. Diameter:14,6 mm

3

984   Byzantine Coins. Circa 6th - 11th Century AD. Reference:
Repatinated. Condition: Very Fine Weight: 1,9 gr. Diameter:13,9
mm

3

985   Byzantine Coins. Circa 6th - 11th Century AD. Reference:
Condition: Very Fine Weight:1,6 gr. Diameter: 15,8 mm

3

986   Byzantine Coins. Circa 6th - 11th Century AD. Reference:
Condition: Very Fine Weight: 2,4 gr. Diameter: 15,7 mm

3

987   Byzantine Coins. Circa 6th - 11th Century AD. Reference:
Repatinated. Condition: Very Fine Weight: 2,2 gr. Diameter:13,3
mm

3

988   Byzantine Coins. Circa 6th - 11th Century AD. Reference:
Repatinated. Condition: Very Fine Weight: 2,0 gr. Diameter:15,4
mm

3

989   Byzantine Coins. Circa 6th - 11th Century AD. Reference:
Repatinated. Condition: Very Fine Weight: 2,0 gr. Diameter: 12,9
mm

3



990   Byzantine Coins. Circa 6th - 11th Century AD. Reference:
Condition: Very Fine Weight: 1,9 gr. Diameter:15,1 mm

3

991   Byzantine Coins. Circa 6th - 11th Century AD. Reference:
Repatinated. Condition: Very Fine Weight:2,0 gr. Diameter: 14,0
mm

3

992   Byzantine Coins. Circa 6th - 11th Century AD. Reference:
Repatinated. Condition: Very Fine Weight: 3,1 gr. Diameter:15,7
mm

3

993   Byzantine Coins. Circa 6th - 11th Century AD. Reference:
Repatinated. Condition: Very Fine Weight: 2,0 gr. Diameter: 13,2
mm

3

994   Byzantine cup coins AE trachy. Condition: Very Fine Weight:
3,0 gr. Diameter: 24,5 mm

3

995   Byzantine cup coins AE trachy. Condition: Very Fine
Weight:2,8 gr. Diameter:26,5 mm

3

996   Byzantine cup coins AE trachy. Condition: Very Fine Weight:
2,5 gr. Diameter: 22,1 mm

3



997   Byzantine cup coins AE trachy. Condition: Very Fine
Weight:2,8 gr. Diameter: 21,8 mm

3

998   Byzantine cup coins AE trachy. Condition: Very Fine
Weight:2,7 gr. Diameter: 23,0 mm

3

999   Byzantine cup coins AE trachy. Condition: Very Fine Weight:
2,7 gr. Diameter:21,0 mm

3

1000   Byzantine cup coins AE trachy. Condition: Very Fine
Weight:2,2 gr. Diameter23,6 mm

3

1001   Byzantine cup coins AE trachy. Condition: Very Fine
Weight:2,3 gr. Diameter: 22,1 mm

3

1002   Byzantine cup coins AE trachy. Condition: Very Fine
Weight:2.31 gr. Diameter:22,2 mm

3

1003   Byzantine cup coins AE trachy. Condition: Very Fine
Weight: 2,1 gr. Diameter:21,9 mm

3



1004   Byzantine cup coins AE trachy. Condition: Very Fine
Weight:3,3 gr. Diameter: 22,5 mm

3

1005   Byzantine cup coins AE trachy. Condition: Very Fine
Weight: 2,9 gr. Diameter: 21,3 mm

3

1006   Byzantine cup coins AE trachy. Condition: Very Fine
Weight: 3,2 gr. Diameter: 22,0 mm

3

1007   Byzantine cup coins AE trachy. Condition: Very Fine
Weight:2,6 gr. Diameter:20,0 mm

3

1008   Byzantine cup coins AE trachy. Condition: Very Fine
Weight: 2,6 gr. Diameter:21,6 mm

3

1009   Byzantine cup coins AE trachy. Lot of 2 coins Condition:
Very Fine Weight: gr. Diameter: mm

3

1010   Byzantine -Arab Coins AE Condition: Very Fine Weight:
11,6 gr. Diameter: 25,6 mm

3



1011   Byzantine -Arab Coins AE Condition: Very Fine Weight: 5,0
gr. Diameter: 24,4 mm

3

1012   Byzantine -Arab Coins AE Condition: Very Fine Weight: 9,6
gr. Diameter: 24,0 mm

3

1013   Byzantine -Arab Coins AE Condition: Very Fine Weight:2,6
gr. Diameter:17,7 mm

3

1014   Byzantine -Arab Coins AE Condition: Very Fine Weight: 3,1
gr. Diameter: 17,3 mm

3

1015   Byzantine -Arab Coins AE Condition: Very Fine Weight:3,4
gr. Diameter: 16,6 mm

3

1016   Byzantine -Arab Coins AE Condition: Very Fine Weight: 3,1
gr. Diameter:18,1 mm

3

1017   Byzantine -Arab Coins AE Condition: Very Fine Weight: 2,9
gr. Diameter: 19,3 mm

3



1018   Byzantine -Arab Coins AE Condition: Very Fine Weight: 6,0
gr. Diameter: 19,1 mm

3

1019   Byzantine -Arab Coins AE Condition: Very Fine Weight:4,0
gr. Diameter: 18,2 mm

3

1020   Byzantine -Arab Coins AE Condition: Very Fine Weight: 3,9
gr. Diameter:19,9 mm

3

1021   Byzantine -Arab Coins AE Condition: Very Fine Weight: 3,1
gr. Diameter: 16,3 mm

3

1022   Byzantine -Arab Coins AE Condition: Very Fine Weight:3,2
gr. Diameter: 16,3 mm

3

1023   Byzantine -Arab Coins AE Condition: Very Fine Weight: 2,5
gr. Diameter:16,8 mm

3

1024   Byzantine -Arab Coins AE Condition: Very Fine Weight: 4,2
gr. Diameter: 20,3 mm

3



1025   Byzantine -Arab Coins AE Condition: Very Fine Weight: 5,1
gr. Diameter: 21,1 mm

3

1026   Byzantine -Arab Coins AE Condition: Very Fine Weight:2,7
gr. Diameter: 18,1 mm

3

1027   Byzantine -Arab Coins AE "Repatinated" Condition: Very
Fine Weight:3,7 gr. Diameter: 19,2 mm

3

1028   Byzantine -Arab Coins AE "Repatinated" Condition: Very
Fine Weight: 2,9 gr. Diameter: 18,9 mm

3

1029   Byzantine -Arab Coins AE Condition: Very Fine Weight:3,4
gr. Diameter:19,6 mm

3

1030   Byzantine -Arab Coins AE Condition: Very Fine.
Repatinated Weight: 2,5 gr. Diameter: 18,9 mm

3

1031   Byzantine -Arab Coins AE Condition: Very Fine Weight:4,9
gr. Diameter:16,9 mm

3



1032   Byzantine -Arab Coins AE Condition: Very Fine Weight: 1,9
gr. Diameter: 16,9 mm

3

1033   Byzantine -Arab Coins AE "Repatinated" Condition: Very
Fine Weight:3,3 gr. Diameter: 17,0 mm

3

1034   Byzantine -Arab Coins AE Condition: Very Fine Weight: 4,0
gr. Diameter: 19,3 mm

3

1035   Byzantine -Arab Coins AE Condition: Very Fine Weight:3,4
gr. Diameter:18,4 mm

3

1036   Byzantine -Arab Coins AE Condition: Very Fine Weight: 6,2
gr. Diameter: 18,7 mm

3

1037   Byzantine -Arab Coins AE Condition: Very Fine Weight: 3,9
gr. Diameter: 18,2 mm

3

1038   Byzantine -Arab Coins AE Condition: Very Fine Weight:4,1
gr. Diameter:23,1 mm

3



1039   Byzantine -Arab Coins AE Condition: Very Fine Weight: 4,7
gr. Diameter: 20,8 mm

3

1040   Byzantine -Arab Coins AE Condition: Very Fine Weight: 4,4
gr. Diameter: 17,2 mm

3

1041   Byzantine -Arab Coins AE Condition: Very Fine Weight:
2,37 gr. Diameter: 17,4 mm

3

1042   Byzantine -Arab Coins AE Condition: Very Fine Weight:4,6
gr. Diameter: 20,6 mm

3

1043   Byzantine -Arab Coins AE Condition: Very Fine Weight: 4,3
gr. Diameter:20,5 mm

3

1044   Byzantine -Arab Coins AE Condition: Very Fine Weight: 3,8
gr. Diameter: 18,0 mm

3

1045   Byzantine -Arab Coins AE Condition: Very Fine Weight:3,6
gr. Diameter: 19,8 mm

3



1046   Byzantine -Arab Coins AE Condition: Very Fine Weight: 2,6
gr. Diameter: 20,9 mm

3

1047   Byzantine -Arab Coins AE Condition: Very Fine
Weight:3,98 gr. Diameter:17,5 mm

3

1048   Byzantine -Arab Coins AE Condition: Very Fine Weight: 6,1
gr. Diameter: 21,5 mm

3

1049   Byzantine -Arab Coins AE Condition: Very Fine Weight: 3,3
gr. Diameter: 17,4 mm

3

1050   Byzantine -Arab Coins AE Condition: Very Fine Weight: 3,7
gr. Diameter: 15,4 mm

3

1051   Byzantine -Arab Coins AE Condition: Very Fine Weight:4,4
gr. Diameter:20,7 mm

3

1052   Byzantine -Arab Coins AE Condition: Very Fine Weight:5,1
gr. Diameter: 17,8 mm

3



1053   Byzantine -Arab Coins AE Condition: Very Fine Weight:4,1
gr. Diameter: 18,7 mm

3

1054   Byzantine -Arab Coins AE Condition: Very Fine Weight:2,8
gr. Diameter: 17,9 mm

3

1055   Byzantine -Arab Coins AE Condition: Very Fine Weight:2,5
gr. Diameter: 20,8 mm

3

1056   Byzantine -Arab Coins AE Condition: Very Fine Weight: 4,1
gr. Diameter: 17,1 mm

3

1057   Byzantine -Arab Coins AE Condition: Very Fine Weight: 3,4
gr. Diameter: 18,2 mm

3

1058   Byzantine -Arab Coins AE Condition: Very Fine Weight: 3,6
gr. Diameter: 19,4 mm

3

1059   Byzantine -Arab Coins AE Condition: Very Fine Weight:4,7
gr. Diameter:17,4 mm

3



1060   Byzantine -Arab Coins AE Condition: Very Fine Weight: 2,9
gr. Diameter:15,6 mm

3

1061   Crusaders, AR Circa 10th - 13th Century AD. Reference :
Condition: Very Fine Weight: 2,7 gr. Diameter:20,8 mm

10

1062   Crusaders, AR Circa 10th - 13th Century AD. Reference :
Condition: Very Fine Weight:2,8 gr. Diameter: 21,3 mm

10

1063   Crusaders, AR Circa 10th - 13th Century AD. Reference :
Condition: Very Fine Weight:2,8 gr. Diameter:20,3 mm

10

1064   Crusaders, AR Circa 10th - 13th Century AD. Reference :
Condition: Very Fine Weight:2,8 gr. Diameter:21,0 mm

10

1065   Crusaders, AR Circa 10th - 13th Century AD. Reference :
Condition: Very Fine Weight:2,9 gr. Diameter: 21,2 mm

10

1066   Crusaders, AR Circa 10th - 13th Century AD. Reference :
Condition: Very Fine Weight: 0,36 gr. Diameter:12,9 mm

10



1067   Crusaders, AR Circa 10th - 13th Century AD. Reference :
Condition: Very Fine Weight: 0,73 gr. Diameter: 13,0 mm

10

1068   Crusaders, AR Circa 10th - 13th Century AD. Reference :
Condition: Very Fine Weight: 0,41 gr. Diameter: 14,7 mm

10

1069   Crusaders, AR Circa 10th - 13th Century AD. Reference :
Condition: Very Fine Weight: 0,51 gr. Diameter: 13,8 mm

10

1070   Crusaders, AR Circa 10th - 13th Century AD. Reference :
Condition: Very Fine Weight: 0,38 gr. Diameter: 13,4 mm

10

1071   Crusaders, AR Circa 10th - 13th Century AD. Reference :
Condition: Very Fine Weight: 0,32 gr. Diameter: 14,7 mm

10

1072   Crusaders, AR Circa 10th - 13th Century AD. Reference :
Condition: Very Fine Weight: 0,40 gr. Diameter: 13,0 mm

10

1073   Crusaders, AR Circa 10th - 13th Century AD. Reference :
Condition: Very Fine Weight:0,53 gr. Diameter:12,8 mm

10



1074   Crusaders, AR Circa 10th - 13th Century AD. Reference :
Condition: Very Fine Weight: 0,48 gr. Diameter:12,7 mm

10

1075   Crusaders, AR Circa 10th - 13th Century AD. Reference :
Condition: Very Fine Weight:0.38 gr. Diameter: 14,1 mm

10

1076   Crusaders, AR Circa 10th - 13th Century AD. Reference :
Condition: Very Fine Weight: 0,45 gr. Diameter: 14,0 mm

10

1077   Crusaders, AR Circa 10th - 13th Century AD. Reference :
Condition: Very Fine Weight:0,49 gr. Diameter: 12,7 mm

10

1078   Crusaders, AR Circa 10th - 13th Century AD. Reference :
Condition: Very Fine Weight: 0,53 gr. Diameter: 14,0 mm

10

1079   Crusaders, AR Circa 10th - 13th Century AD. Reference :
Condition: Very Fine Weight: 0,40 gr. Diameter:13,9 mm

10

1080   Crusaders, AR Circa 10th - 13th Century AD. Reference :
Condition: Very Fine Weight:0,43 gr. Diameter: 13,1 mm

10



1081   Crusaders, AR Circa 10th - 13th Century AD. Reference :
Condition: Very Fine Weight: 0,36 gr. Diameter: 13,1 mm

10

1082   Crusaders, AR Circa 10th - 13th Century AD. Reference :
Condition: Very Fine Weight: 0,48 gr. Diameter: 12,7 mm

10

1083   Crusaders, AR Circa 10th - 13th Century AD. Reference :
Condition: Very Fine Weight:0,58 gr. Diameter: 12,9 mm

10

1084   Crusaders, AR Circa 10th - 13th Century AD. Reference :
Condition: Very Fine Weight: 0,35 gr. Diameter:11,4 mm

10

1085   Crusaders, AR Circa 10th - 13th Century AD. Reference :
Condition: Very Fine Weight:0,35 gr. Diameter:13,4 mm

10

1086   Crusaders, AR Circa 10th - 13th Century AD. Reference :
Condition: Very Fine Weight: 0,48 gr. Diameter: 12,5 mm

10

1087   Crusaders, AR Circa 10th - 13th Century AD. Reference :
Condition: Very Fine Weight: 0,39 gr. Diameter: 10,2 mm

10



1088   Crusaders, AR Circa 10th - 13th Century AD. Reference :
Condition: Very Fine Weight: 0,22 gr. Diameter: 9,0 mm

10

1089   Crusaders, Ar Circa 10th - 13th Century AD. Lot of 3 Coins
Reference : Condition: Very Fine Condition: Very Fine Weight: gr.
Diameter: mm

10

1090   Crusaders, AE Circa 10th - 13th Century AD. Reference :
Condition: Very Fine Condition: Very Fine Weight:2,22 gr.
Diameter: 16,5 mm

3

1091   Crusaders, AE Circa 10th - 13th Century AD. Reference :
Condition: Very Fine Condition: Very Fine Weight:1,0 gr.
Diameter:15,3 mm

3

1092   Crusaders, AE Circa 10th - 13th Century AD. Reference :
Condition: Very Fine Condition: Very Fine Weight: 0,57 gr.
Diameter:12,5 mm

3

1093   Crusaders, AR Circa 10th - 13th Century AD. Reference :
Condition: Very Fine Condition: Very Fine Weight: 0,75 gr.
Diameter: 16,5 mm

3

1094   Crusaders, AE Circa 10th - 13th Century AD. Reference :
Condition: Very Fine Condition: Very Fine Weight: 0,83 gr.
Diameter: 12,6 mm

3



1095   Crusaders, AE Circa 10th - 13th Century AD. Reference :
Condition: Very Fine Condition: Very Fine Weight:0,78 gr.
Diameter:15,2 mm

3

1096   Crusaders, AE Circa 10th - 13th Century AD. Reference :
Condition: Very Fine Condition: Very Fine Weight: 0.44 gr.
Diameter: 11,9 mm

3

1097   Crusaders, AE Circa 10th - 13th Century AD. Reference :
Condition: Very Fine Condition: Very Fine Weight: 3,6 gr.
Diameter:18,5 mm

3

1098   Crusaders, AR Circa 10th - 13th Century AD. Reference :
Condition: Very Fine Condition: Very Fine Weight: 0.84 gr.
Diameter: 18,9 mm

3

1099   Crusaders, AE Circa 10th - 13th Century AD. Reference :
Condition: Very Fine Condition: Very Fine Weight: 0,69 gr.
Diameter: 14,4 mm

3

1100   Crusaders, Circa 10th - 13th Century AD. Reference :
Condition: Very Fine Condition: Very Fine Weight:3,8 gr.
Diameter: 17,1 mm

3

1101   Crusaders, AE Circa 10th - 13th Century AD. "Repatinated"
Reference : Condition: Very Fine Condition: Very Fine Weight: 1,8
gr. Diameter: 16,1 mm

3



1102   Crusaders, AR Circa 10th - 13th Century AD. Reference :
Condition: Very Fine Condition: Very Fine Weight: 1,85 gr.
Diameter: 19,7 mm

10

1103   Crusaders, AR Circa 10th - 13th Century AD. Reference :
Condition: Very Fine Condition: Very Fine Weight: 1,8 gr.
Diameter: 20,4 mm

10

1104   Crusaders, AR Circa 10th - 13th Century AD. Reference :
Condition: Very Fine Condition: Very Fine Weight:1,28 gr.
Diameter: 19,3 mm

10

1105   Crusaders, AE Circa 10th - 13th Century AD. Reference :
Condition: Very Fine Condition: Very Fine Weight: 1,28 gr.
Diameter: 22,2 mm

3

1106   Crusaders, AE Circa 10th - 13th Century AD. Reference :
Condition: Very Fine Condition: Very Fine Weight: 1,0 gr.
Diameter: 18,4 mm

3

1107   Crusaders, AE Circa 10th - 13th Century AD. Reference :
Condition: Very Fine Condition: Very Fine Weight: 1,0 gr.
Diameter: 21,2 mm

3

1108   Islamic Coins. Ar Reference : Condition: Very Fine Weight:
2,64 gr. Diameter: 25,2 mm

5



1109   Islamic Coins. Ar Reference : Condition: Very Fine Weight:
2,42 gr. Diameter:21,9 mm

5

1110   Islamic Coins. Ar Reference : Condition: Very Fine
Weight:2,75 gr. Diameter: 20,6 mm

5

1111   Islamic Coins. Ar Reference : Condition: Very Fine Weight:
2,77 gr. Diameter: 22,6 mm

5

1112   Islamic Coins. Ar Reference : Condition: Very Fine
Weight:1,83 gr. Diameter23,2 mm

5

1113   Islamic Coins. Ar Reference : Condition: Very Fine Weight:
2,79 gr. Diameter: 25,6 mm

5

1114   Islamic Coins. Ar Reference : Condition: Very Fine
Weight:3,55 gr. Diameter:23,3 mm

5

1115   Islamic Coins. Ar Reference : Condition: Very Fine Weight:
2,41 gr. Diameter: 24,7 mm

5



1116   Islamic Coins. Ar Reference : Condition: Very Fine Weight:
2,81 gr. Diameter: 23,3 mm

5

1117   Islamic Coins. Ar Reference : Condition: Very Fine
Weight:2,36 gr. Diameter: 24,7 mm

5

1118   Islamic Coins. Ar Reference : Condition: Very Fine
Weight:2,49 gr. Diameter:22,0 mm

5

1119   Islamic Coins. Ar Reference : Condition: Very Fine
Weight:3,59 gr. Diameter: 22,6 mm

5

1120   Islamic Coins. Ar Reference : Condition: Very Fine
Weight:2,56 gr. Diameter: 25,1 mm

5

1121   Islamic Coins. AE Reference : Condition: Very Fine Weight:
1,96 gr. Diameter: 15,9 mm

5

1122   Islamic Coins. AE Reference : Repatinated Condition: Very
Fine Weight: 1,3 gr. Diameter: 15,3 mm

5



1123   Islamic Coins. AE Reference : Repatinated Condition: Very
Fine Weight: 2,6 gr. Diameter: 17,6 mm

5

1124   Islamic Coins. AE Reference : Repatinated Condition: Very
Fine Weight: 3,3 gr. Diameter: 17,9 mm

5

1125   Islamic Coins. AE Reference : Condition: Very Fine
Weight:3,18 gr. Diameter: 20,0 mm

5

1126   Islamic Coins. AE Reference : Repatinated Condition: Very
Fine Weight:3,14 gr. Diameter: 17,7 mm

5

1127   Islamic Coins. AE "Repatinated" Reference : Condition:
Very Fine Weight:3,5 gr. Diameter: 17,4 mm

5

1128   Islamic Coins. AE Reference : Repatinated Condition: Very
Fine Weight: 3,5 gr. Diameter: 16,4 mm

5

1129   Islamic Coins. AE Reference : Repatinated Condition: Very
Fine Weight: 4,7 gr. Diameter:16,0 mm

5



1130   Islamic Coins. AE Reference : Condition: Very Fine Weight:
3,1 gr. Diameter: 18,2 mm

5

1131   Islamic Coins. AE Reference : Repatinated Condition: Very
Fine Weight: 3,6 gr. Diameter: 16,1 mm

5

1132   Islamic Coins. AE Reference : Repatinated Condition: Very
Fine Weight: 2,6 gr. Diameter:19,4 mm

5

1133   Islamic Coins. AE Reference : Condition: Very Fine
Weight:3,1 gr. Diameter: 20,6 mm

5

1134   Islamic Coins. AE Reference : Repatinated Condition: Very
Fine Weight:3,1 gr. Diameter: 18,3mm

5

1135   Islamic Coins. AE Reference : Condition: Very Fine
Weight:4,1 gr. Diameter:20,9 mm

5

1136   Islamic Coins. AE "Repatinated" Reference : Condition:
Very Fine Weight:1,56 gr. Diameter:16,0 mm

5



1137   Islamic Coins. AE Reference : Condition: Very Fine Weight:
1,6 gr. Diameter: 20,0 mm

5

1138   Islamic Coins. AE Reference : Repatinated Condition: Very
Fine Weight: 3,9 gr. Diameter: 16,3 mm

5

1139   Islamic Coins. AE "Repatinated" Reference : Condition:
Very Fine Weight: 2,3 gr. Diameter: 18,9 mm

5

1140   Islamic Coins. AE Reference : Repatinated Condition: Very
Fine Weight:2,0 gr. Diameter: 15,5 mm

5

1141   Islamic Coins. AE Reference : Repatinated Condition: Very
Fine Weight: 2,3 gr. Diameter: 15,8 mm

5

1142   Islamic Coins. AE Reference : Condition: Very Fine Weight:
4,0 gr. Diameter: 23,5 mm

5

1143   Islamic Coins. AE Reference : Condition: Very Fine Weight:
3,8 gr. Diameter: 20,2 mm

5



1144   Islamic Coins. AE Reference : Condition: Very Fine Weight:
3,8 gr. Diameter:19,9 mm

5

1145   Islamic Coins. AE Reference : Condition: Very Fine Weight:
4,3 gr. Diameter: 21,3 mm

5

1146   Islamic Coins. AE Reference : Condition: Very Fine Weight:
4,1 gr. Diameter: 19,9 mm

5

1147   Islamic Coins. AE Reference : Condition: Very Fine Weight:
3,8 gr. Diameter:19,9 mm

5

1148   Islamic Coins. AE Reference : Condition: Very Fine
Weight:2,8 gr. Diameter:21,2 mm

5

1149   Islamic Coins. AE Reference : Condition: Very Fine
Weight:3,2 gr. Diameter: 23,2 mm

5

1150   Islamic Coins. AE Reference : Condition: Very Fine Weight:
3,1 gr. Diameter:19,8 mm

5



1151   Islamic Coins. AE Reference : Condition: Very Fine Weight:
4,1 gr. Diameter: 20,1 mm

5

1152   Islamic Coins. AE Reference : Condition: Very Fine Weight:
5,5 gr. Diameter: 21,2 mm

5

1153   Islamic Coins. AE Reference : Condition: Very Fine Weight:
1,8 gr. Diameter: 19,0 mm

5

1154   Islamic Coins. AE Reference : Condition: Very Fine Weight:
4,4 gr. Diameter:21,7 mm

5

1155   Islamic Coins. AE Reference : Condition: Very Fine Weight:
2,5 gr. Diameter: 18,5 mm

5

1156   Islamic Coins. AE Reference : Condition: Very Fine Weight:
4,0 gr. Diameter: 22,1 mm

5

1157   Islamic Coins. AE Reference : Condition: Very Fine
Weight:3,8 gr. Diameter:19,6 mm

5



1158   Islamic Coins. AE Reference : Condition: Very Fine Weight:
3,3 gr. Diameter: 20,0 mm

5

1159   Islamic Coins. AE Reference : Condition: Very Fine
Weight:3,1 gr. Diameter: 19,3 mm

5

1160   Islamic Coins. AE Reference : Condition: Very Fine
Weight:4,4 gr. Diameter:20,9 mm

5

1161   Islamic Coins. AE Reference : Condition: Very Fine
Weight:3,9 gr. Diameter:20,6 mm

5

1162   Islamic Coins. AE Reference : Condition: Very Fine
Weight:4,3 gr. Diameter:18,7 mm

5

1163   Islamic Coins. AE Reference : Condition: Very Fine Weight:
4,3 gr. Diameter:20,7 mm

5

1164   Islamic Coins. AE Reference : Condition: Very Fine Weight:
3,0 gr. Diameter: 22,3 mm

5



1165   Islamic Coins. AE Reference : Condition: Very Fine Weight:
4,0 gr. Diameter:22,8 mm

5

1166   Islamic Coins. AE Reference : Condition: Very Fine Weight:
3,3 gr. Diameter: 19,9 mm

5

1167   Islamic Coins. AE Reference : Condition: Very Fine Weight:
4,2 gr. Diameter: 22,7 mm

5

1168   Islamic Coins. AE Reference : Condition: Very Fine
Weight:2,7 gr. Diameter:19,3 mm

5

1169   Islamic Coins. AE Reference : Condition: Very Fine Weight:
3,3 gr. Diameter: 21,3 mm

5

1170   Islamic Coins. AE Reference : Condition: Very Fine Weight:
3,9 gr. Diameter: 22,1 mm

5

1171   Islamic Coins. AE Reference : Condition: Very Fine Weight:
2,2 gr. Diameter:22,8 mm

5



1172   Islamic Coins. AE Reference : Condition: Very Fine
Weight:2,7 gr. Diameter: 19,1 mm

5

1173   Islamic Coins. AE Reference : Condition: Very Fine Weight:
2,8 gr. Diameter: 20,7 mm

5

1174   Islamic Coins. AE Reference : Condition: Very Fine
Weight:2,8 gr. Diameter: 19,1 mm

5

1175   Islamic Coins. AE Reference : Condition: Very Fine
Weight:2,8 gr. Diameter: 20,1 mm

5

1176   Islamic Coins. AE Reference : Condition: Very Fine Weight:
2,0 gr. Diameter: 16,7 mm

5

1177   Islamic Coins. AE Reference : Condition: Very Fine Weight:
2,0 gr. Diameter: 19,9 mm

5

1178   Islamic Coins. AE Reference : Condition: Very Fine Weight:
4,8 gr. Diameter: 19,0 mm

5



1179   Islamic Coins. AE Reference : Condition: Very Fine Weight:
2,9 gr. Diameter: 19,8 mm

5

1180   Islamic Coins. AE Reference : Condition: Very Fine Weight:
2,2 gr. Diameter:16,0 mm

5

1181   Islamic Coins. AE Reference : Condition: Very Fine Weight:
6,8 gr. Diameter: 22,3 mm

5

1182   Islamic Coins. AE Reference : Condition: Very Fine Weight:
2,9 gr. Diameter:20,6 mm

5

1183   Islamic Coins. AE Reference : Condition: Very Fine Weight:
5,5 gr. Diameter16,7 mm

5

1184   Islamic Coins. AE Reference : Repatinated Condition: Very
Fine Weight: 2,4 gr. Diameter: 15,0 mm

5

1185   Islamic Coins. AE Reference : Condition: Very Fine
Weight:2,8 gr. Diameter: 18,4 mm

5



1186   Islamic Coins. AE Reference : Condition: Very Fine
Weight:2,1 gr. Diameter: 15,1 mm

5

1187   Islamic Coins. AE Reference : Condition: Very Fine Weight:
2,0 gr. Diameter: 14,5 mm

5

1188   Islamic Coins. AE Reference : Condition: Very Fine Weight:
2,7 gr. Diameter: 14,5 mm

5

1189   Islamic Coins. AE Reference : Condition: Very Fine Weight:
1,7 gr. Diameter: 16,0 mm

5

1190   Islamic Coins. AE Reference : Condition: Very Fine Weight:
1,6 gr. Diameter: 13,5 mm

5

1191   Islamic Coins. AE Reference : Condition: Very Fine
Weight:2,0 gr. Diameter: 16,5 mm

5

1192   Islamic Coins. AE Reference : Condition: Very Fine
Weight:2,0 gr. Diameter: 19,2 mm

5



1193   Islamic Coins. AE Reference : Condition: Very Fine Weight:
3,9 gr. Diameter:21,3 mm

5

1194   Islamic Coins. AE "Repatinated" Reference : Condition:
Very Fine Weight: 4,5 gr. Diameter: 22,2 mm

5

1195   Islamic Coins. AE "Repatinated" Reference : Condition:
Very Fine Weight: 10,4 gr. Diameter: 31,3mm

5

1196   Islamic Coins. AE Reference : Repatinated Condition: Very
Fine Weight: 3,8 gr. Diameter: 15,5 mm

5

1197   Islamic Coins. AE "Repatinated" Reference : Condition:
Very Fine Weight:3,9 gr. Diameter: 18,6 mm

5

1198   Islamic Coins. AE Reference : Condition: Very Fine Weight:
1,3 gr. Diameter: 17,8 mm

5

1199   Islamic Coins. AE Reference : Condition: Very Fine
Weight:10,3 gr. Diameter: 29,0 mm

5



1200   Islamic Coins. AE Reference : Condition: Very Fine Weight:
3,1 gr. Diameter: 17,9 mm

5

1201   Islamic Coins. AE Reference : Condition: Very Fine
Weight:2,5 gr. Diameter: 20,2 mm

5

1202   Islamic Coins. AE Reference : Condition: Very Fine Weight:
30,42 gr. Diameter: 44,8 mm

15

1203   Islamic Coins. AE Reference : Condition: Very Fine Weight:
1,3 gr. Diameter: 12,8 mm

5

1204   Islamic Coins. AE Reference : Condition: Very Fine
Weight:1,43 gr. Diameter:15,0 mm

5

1205   Islamic Coins. AE Reference : Condition: Very Fine Weight:
1,5 gr. Diameter:14,1 mm

5

1206   Islamic Coins. AE Reference : Condition: Very Fine Weight:
1,18 gr. Diameter: 13,9 mm

5



1207   Islamic Coins. AE Reference : Condition: Very Fine
Weight:0,73 gr. Diameter: 12,5 mm

5

1208   Islamic Coins. AE Reference : Condition: Very Fine
Weight:1,2 gr. Diameter: 13,8 mm

5

1209   Islamic Coins. AE Reference : Condition: Very Fine Weight:
1,3 gr. Diameter: 12,4 mm

5

1210   Islamic Coins. AE Reference : Condition: Very Fine Weight:
0,9 gr. Diameter: 13,7 mm

5

1211   Islamic Coins. AE Reference : Condition: Very Fine
Weight:1,4 gr. Diameter:13,5 mm

5

1212   Islamic Coins. AE Reference : Condition: Very Fine
Weight:1,3 gr. Diameter: 11,1 mm

5

1213   Islamic Coins. AE Reference : Condition: Very Fine Weight:
3,0 gr. Diameter: 18,3 mm

5



1214   Islamic Coins. AE Reference : Condition: Very Fine
Weight:0,9 gr. Diameter:13,3 mm

5

1215   Islamic Coins. AE Reference : Condition: Very Fine
Weight:0,7 gr. Diameter:10,0 mm

5

1216   Islamic Coins. AE Reference : Condition: Very Fine Weight:
0,36 gr. Diameter: 13,0 mm

5

1217   Islamic Coins. AE Reference : Condition: Very Fine Weight:
0,62 gr. Diameter: 10,8 mm

5

1218   Islamic Coins. AE Reference : Condition: Very Fine Weight:
0.88 gr. Diameter: 11,8 mm

5

1219   Islamic Coins. AE Reference : Condition: Very Fine
Weight:1,7 gr. Diameter: 10,9 mm

5

1220   Islamic Coins. AE Reference : Condition: Very Fine Weight:
1,3 gr. Diameter11,3 mm

3



1221   Islamic Coins. AE Reference : Condition: Very Fine Weight:
0,48 gr. Diameter: 14,9 mm

3

1222   Islamic Coins. AE Reference : Condition: Very Fine Weight:
0,38 gr. Diameter: 15,6 mm

3

1223   Islamic Coins. AE Reference : Condition: Very Fine
Weight:0,38 gr. Diameter:10,3 mm

3

1224   Islamic Coins. AE Reference : Condition: Very Fine Weight:
0,23 gr. Diameter: 14,2 mm

3

1225   Islamic Coins. AE Reference : Condition: Very Fine
Weight:1,0 gr. Diameter: 14,8 mm

3

1226   Islamic Coins. AE Reference : Condition: Very Fine Weight:
2,2 gr. Diameter:17,7 mm

3

1227   Islamic Coins. AE Reference : Condition: Very Fine
Weight1,1: gr. Diameter: 20,1 mm

3



1228   World Coins Reference : Condition: Very Fine Weight:44,6
gr. Diameter: 40,7 mm

3

1229   World Coins Reference : Condition: Very Fine Weight: 45,7
gr. Diameter: 41,0 mm

3

1230   World Coins Reference : Condition: Very Fine Weight: 43,6
gr. Diameter: 38,3 mm

3

1231   World Coins Reference : Condition: Very Fine Weight: 15,5
gr. Diameter: 32,3 mm

3

1232   World Coins Reference : Condition: Very Fine Weight:9,8
gr. Diameter:29,9 mm

3

1233   World Coins Reference : Condition: Very Fine Weight: 4,9
gr. Diameter: 25,6 mm

3

1234   World Coins Reference : Condition: Very Fine Weight: 3,35
gr. Diameter: 21,7 mm

3



1235   World Coins Reference : Condition: Very Fine Weight: 2,7
gr. Diameter:19,2 mm

3

1236   World Coins Reference : Condition: Very Fine Weight: 8,0
gr. Diameter: 25,6 mm

3

1237   World Coins Reference : Condition: Very Fine Weight:4,0
gr. Diameter: 22,8 mm

3

1238   World Coins Reference : Condition: Very Fine Weight:2,52
gr. Diameter: 18,8 mm

3

1239   Lot of 25 Ancient Coins. Sold As Seen, No Return "Partially
repatinated" Weight: gr.LOT 25 Diameter: mm

25

1240   Lot of 25 Ancient Coins. Sold As Seen, No Return "Partially
repatinated" Weight: gr.LOT 25 Diameter: mm

25

1241   Lot of 25 Ancient Coins. Sold As Seen, No Return "Partially
repatinated" Weight: gr.LOT 25 Diameter: mm

25

1242   Lot of 25 Ancient Coins. Sold As Seen, No Return "Partially
repatinated" Weight: gr.LOT 25 Diameter: mm

25



1243   Lot of 25 Ancient Coins. Sold As Seen, No Return "Partially
repatinated" Weight: gr.LOT 25 Diameter: mm

25

1244   Lot of 30 Ancient Coins. Sold As Seen, No Return Weight:
gr.LOT 30 Diameter: mm

30

1245   Lot of 30 Broken Sasanian Drachms. Sold As Seen, No
Return Weight: gr.LOT 30 Diameter: mm

50

1246   Collectible Items, Reference : Condition: Very Fine Weight:
45,6gr. Diameter:59,5 mm

200

1247   Collectible Items, Reference : Condition: Very Fine Weight:
3,4 gr. Diameter: 38,3 mm

15

1248   Collectible Items, Reference : Condition: Very Fine Weight:
25.9 gr. Diameter: 66.3 mm

50



1249   Collectible Items, Reference : Condition: Very Fine
Weight:5.58 gr. Diameter:34.9 mm

10

1250   Collectible Items, Reference : Condition: Very Fine Weight:
1.80 gr. Diameter: 30.0 mm

10

1251   Collectible Items, Reference : Condition: Very Fine Weight:
4.84 gr. Diameter: 61.6 mm

15

1252   Collectible Items, Reference : Condition: Very Fine Weight:
22.65 gr. Diameter: 55.8 mm

15

1253   Collectible Items, Reference : Condition: Very Fine Weight:
2.87 gr. Diameter: 33.8 mm

15

1254   Collectible Items, Ancient Roman Bronze Ring , Ae
Reference : Condition: Very Fine Weight: 1,25 gr. Diameter: 13,4
mm

15

1255   Collectible Items, Ancient Roman Bronze Ring Bezel , Ae
Reference : Condition: Very Fine Weight:0.86 gr. Diameter: 10,5
mm

15



1256   Collectible Items, Ancient Roman Bronze Ring Bezel , Ae
Reference : Condition: Very Fine Weight: 1,84 gr. Diameter: 12,1
mm

15

1257   Collectible Items, Ancient Roman Bronze Ring Bezel , Ae
Reference : Condition: Very Fine Weight:1,26 gr. Diameter: 11,7
mm

15

1258   Collectible Items, Ancient Roman Bronze Ring Bezel , Ae
Reference : Condition: Very Fine Weight:1,69 gr. Diameter:14,6
mm

15

1259   Collectible Items, Ancient Roman Bronze Ring Bezel , Ae
Reference : Condition: Very Fine Weight: 1,46 gr. Diameter: 13,2
mm

15

1260   Collectible Items, Ancient Roman Silver Ring Bezel , AR
Reference : Condition: Very Fine Weight: 3,0 gr. Diameter:13,4
mm

15

1261   Collectible Items, Ancient Roman Bronze Ring Bezel , Ae
Reference : Condition: Very Fine Weight: 1,0 gr. Diameter: 13,7
mm

15

1262   Collectible Items, Ancient Roman Bronze Ring Bezel , Ae
Reference : Condition: Very Fine Weight:1,0 gr. Diameter:12,3
mm

15



1263   Collectible Items, Ancient Roman Silver Ring Bezel , Ar
Reference : Condition: Very Fine Weight: 2,25 gr. Diameter: 13,6
mm

15

1264   Collectible Items, Ancient Roman Bronze Ring Bezel , Ae
Reference : Condition: Very Fine Weight: 0,52 gr. Diameter: 14,8
mm

15

1265   Collectible Items, Byzantine Bronze seal Ring Bezel
Depicting two saint on Bezel ! 7th.-1th. Century AD. Reference :
Condition: Very Fine Weight:3,8 gr. Diameter: 13,7 mm

15

1266   Collectible Items, Ancient Byzantine / Crusaders Bronze
Ring Bezel 10th-12th century AD.Reference : Condition: Very Fine
Weight: 0,35 gr. Diameter: 12,0 mm

15

1267   Collectible Items, Ancient Byzantine / Crusaders Bronze
Ring Bezel 10th-12th century AD.Reference : Condition: Very Fine
Weight:1,18 gr. Diameter: 17,4 mm

15

1268   Collectible Items, Ancient Byzantine / Crusaders Bronze
Ring Bezel 10th-12th century AD.Reference : Condition: Very Fine
Weight:1,36 gr. Diameter:17,1 mm

15



1269   Collectible Items, Ancient Byzantine / Crusaders Bronze
Ring Bezel 10th-12th century AD.Reference : Condition: Very Fine
Weight:0,82 gr. Diameter:12,0 mm

15

1270   Collectible Items, Ancient Roman Bronze Ring Bezel , Ae
Reference : Condition: Very Fine Weight: 0,95 gr. Diameter: 11,2
mm

15

1271   Collectible Items, Ancient Roman Bronze Ring Bezel , Ae
Reference : Condition: Very Fine Weight: 0,66 gr. Diameter: 13,1
mm

5

1272   Collectible Items, Ancient Byzantine / Crusaders Bronze
Ring Bezel 10th-12th century AD.Reference : Condition: Very Fine
Weight:1,24 gr. Diameter: 10,3 mm

5

1273   Collectible Items, Ancient Byzantine / Crusaders Bronze
Ring Bezel 10th-12th century AD.Reference : Condition: Very Fine
Weight: 1,6 gr. Diameter: 11,4 mm

5

1274   Collectible Items, Ancient Byzantine / Crusaders Bronze
Ring Bezel 10th-12th century AD.Reference : Condition: Very Fine
Weight: 0,55 gr. Diameter: 11,0 mm

5

1275   Collectible Items, Ancient Byzantine / Crusaders Silver
Ring Bezel 10th-12th century AD.Reference : Condition: Very Fine
Weight:0.75 gr. Diameter: 11,2 mm

5



1276   Collectible Items, Islamic Bronze Ring Bezel 10th-12th
century AD.Reference : Condition: Very Fine Weight: 1,27 gr.
Diameter: 15,3 mm

5

1277   Collectible Items, Ancient Roman Bronze Ring Bezel , Ae
Reference : Condition: Very Fine Weight:1,0 gr. Diameter: 12,9
mm

5

1278   Collectible Items, Ancient Roman Bronze Ring Bezel , Ae
Reference : Condition: Very Fine Weight:1,45 gr. Diameter:13,0
mm

5

1279   Collectible Items, Ancient Roman Bronze Ring Bezel , Ae
Reference : Condition: Very Fine Weight: 2,0 gr. Diameter: 13,9
mm

5

1280   Collectible Items, Ancient Roman Bronze Ring Bezel , Ae
Reference : Condition: Very Fine Weight:1,17 gr. Diameter: 11,2
mm

5

1281   Collectible Items, Ancient Roman Bronze Amulet , Ae
Reference : Condition: Very Fine Weight: 1,35 gr. Diameter: 14,0
mm

5



1282   Collectible Items, Ancient Roman Bronze Ring Bezel , Ae
Reference : Condition: Very Fine Weight:1,8 gr. Diameter: 17,3
mm

15

1283   Collectible Items, Byzantine Lead Seal Reference :
Condition: Very Fine Weight: 2,2 gr. Diameter: 15,6 mm

50

1284   Collectible Items, Reference : Condition: Very Fine
Weight:5,7 gr. Diameter: 17,9 mm

10

1285   Collectible Items, Reference : Condition: Very Fine
Weight:1,54 gr. Diameter: 14,6 mm

10

1286   Collectible Items, Reference : Condition: Very Fine Weight:
0,98 gr. Diameter17,7 mm

10

1287   Collectible Items, Reference : Condition: Very Fine Weight:
2,59 gr. Diameter: 16,0 mm

15

1288   Collectible Items, Reference : Condition: Very Fine
Weight:6,9 gr. Diameter: 18,2 mm

25



1289   Collectible Items, Byzantine Empire, c. 8th-12th century.
Glass inlaid Pendant! Reference : Condition: Very Fine Weight: 2,9
gr. Diameter: 28,1 mm

10

1290   Collectible Items, Byzantine Empire, c. 8th-12th century.
Lovely Decorated Fitting, Reference : Condition: Very Fine
Weight: 6,6 gr. Diameter:25,7 mm

10

1291   Collectible Items, Reference : Condition: Very Fine Weight:
10,73 gr. Diameter: 27,2 mm

10

1292   Collectible Items, Reference : Condition: Very Fine Weight:
3,6 gr. Diameter: 19,6 mm

10

1293   Collectible Items, Reference : Condition: Very Fine Weight:
1,26 gr. Diameter:16,8 mm

10

1294   Collectible Items, Reference : Condition: Very Fine Weight:
2,6 gr. Diameter: 21,6 mm

10



1295   Collectible Items, Reference : Condition: Very Fine
Weight:4,94 gr. Diameter: 32,6 mm

10

1296   Collectible Items, Reference : Condition: Very Fine Weight:
5,0 gr. Diameter: 17,4 mm

10

1297   Collectible Items, Reference : Condition: Very Fine Weight:
1,69 gr. Diameter15,5 mm

10

1298   Collectible Items, Reference : Condition: Very Fine Weight:
4,4 gr. Diameter: 15,8 mm

5

1299   Collectible Items, Reference : Condition: Very Fine Weight:
9,26 gr. Diameter: 29,0 mm

5

1300   Collectible Items, "Modern" Reference : Condition: Very
Fine Weight: 17,4 gr. Diameter:30,8 mm

50



1301   Collectible Items, Reference : Condition: Very Fine Weight:
2,7 gr. Diameter: 22,9 mm

5

1302   Collectible Items, ANCIENT ROMAN BRONZE APLIQUE.(1st-
2nd century).Ae. Reference : Condition: Very Fine Weight: 2,6 gr.
Diameter: 31,0 mm

10

1303   Collectible Items, Reference : Condition: Very Fine Weight:
12.9 gr. Diameter: 20.8 mm

20

1304   Collectible Items, ANCIENT ROMAN BRONZE APLIQUE.(1st-
2nd century).Ae. Reference : Condition: Very Fine Weight: 8,5 gr.
Diameter: 27,5 mm

10

1305   Collectible Items, Reference : Condition: Very Fine
Weight:1,95 gr. Diameter: 28,3 mm

10

1306   Collectible Items, Reference : Condition: Very Fine Weight:
5,3 gr. Diameter:27,7 mm

10



1307   Collectible Items, Reference : Condition: Very Fine Weight:
2,4 gr. Diameter: 24,1 mm

10

1308   Collectible Items, ANCIENT ROMAN BRONZE SEAL
RING.(3rd–4th centuries).Ae. Reference : Condition: Very Fine
Weight: 4,1 gr. Diameter: 23,5 mm

15

1309   Collectible Items, ANCIENT ROMAN BRONZE SEAL
RING.(3rd–4th centuries).Ae. Reference : Condition: Very Fine
Weight:1,23 gr. Diameter: 20,2 mm

15

1310   Collectible Items, ANCIENT ROMAN BRONZE SEAL
RING.(3rd–4th centuries).Ae. Reference : Condition: Very Fine
Weight: 3,5 gr. Diameter:22,5 mm

15

1311   Collectible Items, ANCIENT ROMAN BRONZE SEAL
RING.(3rd–4th centuries).Ae. Reference : Condition: Very Fine
Weight: 6,9 gr. Diameter: 21,3 mm

15

1312   Collectible Items, ANCIENT ROMAN BRONZE SEAL
RING.(3rd–4th centuries).Ae. Reference : Condition: Very Fine
Weight: 2,5 gr. Diameter: 21,6 mm

15

1313   Collectible Items, ANCIENT ROMAN BRONZE SEAL
RING.(3rd–4th centuries).Ae. Reference : Condition: Very Fine
Weight: 9.05 gr. Diameter: 29.8 mm

15



1314   Collectible Items, Ancient Rome, 1st-4th century AD.
Lovely Ring Bezel Seal Stone inlaid, Reference : Condition: Very
Fine Weight: 8,48 gr. Diameter26,2 mm

75

1315   Collectible Items, Ancient Rome, 1st-4th century AD.
Lovely Ring Bezel Seal Stone inlaid, Reference : Condition: Very
Fine Weight: 1,0 gr. Diameter: 18,4 mm

50

1316   Collectible Items, Very Beautiful Ancient Roman Lucky
Ring with two stones, Ae Bronze, 1st - 3rd century AD Reference :
Condition: Very Fine Weight: 5,0 gr. Diameter: 24,1 mm

10

1317   Collectible Items, ANCIENT ROMAN BRONZE RING.(3rd–4th
centuries).Ae. "Modern" Reference : Condition: Very Fine
Weight:4,9 gr. Diameter: 21,9 mm

10

1318   Collectible Items, ANCIENT ROMAN BRONZE RING.(3rd–4th
centuries).Ae. Reference : Condition: Very Fine Weight: 7,52 gr.
Diameter: 24,5 mm

10

1319   Collectible Items, Islamic Bronze Ring 10th-12th century
AD. Reference : Condition: Very Fine Weight: 2,66 gr. Diameter:
19.9 mm

10

1320   Collectible Items, Islamic Bronze Ring 10th-12th century
AD. Reference : Condition: Very Fine Weight: 2,47 gr. Diameter:
16,3 mm

10



1321   Collectible Items, Ancient Roman Bronze Ring , circa 1st -
3rd AD. Reference : Condition: Very Fine Weight:4,99 gr.
Diameter:22,2 mm

10

1322   Collectible Items, Bronze Islamic ring with an arabic
inscription on Bezel , Circa 11th -15th Century Reference :
Condition: Very Fine Weight: 5,2 gr. Diameter: 19,9 mm

10

1323   Collectible Items, Ancient Roman Bronze Ring , circa 1st -
3rd AD. Reference : Condition: Very Fine Weight: 1,88 gr.
Diameter: 19,9 mm

10

1324   Collectible Items, Ancient Roman Bronze Ring , circa 1st -
3rd AD. Reference : Condition: Very Fine Weight:4,4 gr. Diameter:
21,9 mm

10

1325   Collectible Items, Islamic Bronze Ring 10th-12th century
AD. Reference : Condition: Very Fine Weight: 6,8 gr.
Diameter:24,8 mm

10

1326   Collectible Items, Ancient Roman Bronze Ring , circa 1st -
3rd AD. Reference : Condition: Very Fine Weight: 5,25 gr.
Diameter: 22,1 mm

10

1327   Collectible Items, Ancient Roman Bronze Ring , circa 1st -
3rd AD. Reference : Condition: Very Fine Weight: 5,18 gr.
Diameter: 21,7 mm

10



1328   Collectible Items, Ancient Roman Bronze Ring , circa 1st -
3rd AD. Reference : Condition: Very Fine Weight: 5,2 gr.
Diameter:20,5 mm

10

1329   Collectible Items, Ancient Roman Bronze Ring , circa 1st -
3rd AD. Reference : Condition: Very Fine Weight:6,2 gr. Diameter:
23,2 mm

10

1330   Collectible Items, Ancient Roman Bronze Ring , circa 1st -
3rd AD. Reference : Condition: Very Fine Weight: 4,7 gr.
Diameter: 20,6 mm

10

1331   Collectible Items, Ancient Roman Bronze Ring , circa 1st -
3rd AD. Reference : Condition: Very Fine Weight: 5,22 gr.
Diameter:20,7 mm

10

1332   Collectible Items, Ancient Roman Bronze Ring , circa 1st -
3rd AD. Reference : Condition: Very Fine Weight: 8,56 gr.
Diameter:23,4 mm

10

1333   Collectible Items, Byzantine / Crusaders Bronze Ring 10th-
12th century AD. Reference : Condition: Very Fine Weight: 5,25
gr. Diameter: 19,5 mm

10

1334   Collectible Items, Ancient Roman Bronze Ring , circa 1st -
3rd AD. Reference : Condition: Very Fine Weight: 10,3 gr.
Diameter: 22,7 mm

10



1335   Collectible Items, Ancient Roman Bronze Ring , circa 1st -
3rd AD. Reference : Condition: Very Fine Weight: 5,0 gr.
Diameter: 21,9 mm

10

1336   Collectible Items, Islamic Bronze Ring 10th-12th century
AD. Reference : Condition: Very Fine Weight:7,9 gr. Diameter:
21,0 mm

10

1337   Collectible Items, Byzantine Empire, c. 8th-12th century.
Red stone inlaid bronze ring ! Reference : Condition: Very Fine
Weight:1,7 gr. Diameter: 24,5 mm

40

1338   Collectible Items, Byzantine Empire, c. 8th-12th century.
Blue stone inlaid bronze ring ! Reference : Condition: Very Fine
Weight: 1,67 gr. Diameter: 22,9 mm

40

1339   Collectible Items, Byzantine Lead seal Reference :
Condition: Very Fine Weight:1,83 gr. Diameter: 12,0 mm

15

1340   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine Weight:
16,5 gr. Diameter: 33,8 mm

10

1341   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine
Weight:4,9 gr. Diameter: 20,1 mm

25



1342   Collectible Items, A very RAREAncient Sumerian Cylinder
seal, around 3500 - 3600. C. BC Reference : Condition: Very Fine
Weight:10,3 gr. Diameter: 23,9 mm

100

1343   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine Weight:
14,0 gr. Diameter: 33,9 mm

50

1344   Collectible Items, A very RARE Ancient Cylinder seal,
around 3500 - 3600. C. BC Reference : Condition: Very Fine
Weight: 12,4 gr. Diameter:29,7 mm

100

1345   Collectible Items, A very RARE Ancient Cylinder seal,
around 3500 - 3600. C. BC Reference : Condition: Very Fine
Weight: 18,2 gr. Diameter: 27,0 mm

100

1346   Collectible Items, A very RARE Ancient Cylinder seal,
around 3500 - 3600. C. BC Reference : Condition: Very Fine
Weight:21,4 gr. Diameter: 47,7 mm

100

1347   Collectible Items, A very RARE Ancient Cylinder seal,
around 3500 - 3600. C. BC Reference : Condition: Very Fine
Weight:9,65 gr. Diameter: 26,0 mm

100



1348   Collectible Items, A very RARE Ancient Cylinder seal,
around 3500 - 3600. C. BC Reference : Condition: Very Fine
Weight:5,5 gr. Diameter:23,2 mm

100

1349   Collectible Items, ANCIENT ROMAN BRONZE STAMP
SEAL.(1st-2nd century).Ae. Reference : Condition: Very Fine
Weight: 6,6 gr. Diameter: 29,8mm

50

1350   Collectible Items, ANCIENT ROMAN BRONZE STAMP
SEAL.(1st-2nd century).Ae. Reference : Condition: Very Fine
Weight:5,9 gr. Diameter:28,6 mm

50

1351   Collectible Items, ANCIENT ROMAN BRONZE STAMP
SEAL.(1st-2nd century).Ae. Reference : Condition: Very Fine
Weight:6,2 gr. Diameter: 23,0 mm

50

1352   Collectible Items, Ancient Marble Seal Pendant Reference :
Condition: Very Fine Weight: 12,4 gr. Diameter: 19,2 mm

50

1353   Collectible Items, Ancient Marble Seal Pendant Reference :
Condition: Very Fine Weight: 10,4 gr. Diameter: 18,6 mm

50



1354   Collectible Items, ANCIENT ROMAN BRONZE STAMP
SEAL.(1st-2nd century).Ae. Reference : Condition: Very Fine
Weight:10,3 gr. Diameter:21,4 mm

20

1355   Collectible Items, ANCIENT ROMAN BRONZE STAMP
SEAL.(1st-2nd century).Ae. Reference : Condition: Very Fine
Weight: 26,7 gr. Diameter:23,3 mm

20

1356   Collectible Items, ANCIENT ROMAN STONE STAMP
SEAL.(1st-2nd century).Ae. Reference : Condition: Very Fine
Weight: 11,3 gr. Diameter:29,3 mm

50

1357   Collectible Items, ANCIENT ROMAN STONE STAMP
SEAL.(1st-2nd century).Ae. Reference : Condition: Very Fine
Weight:14,3 gr. Diameter: 23,7 mm

50

1358   Collectible Items, ANCIENT ROMAN BRONZE STAMP
SEAL.(1st-2nd century).Ae. Reference : Condition: Very Fine
Weight:7,4 gr. Diameter:16,2 mm

20

1359   Collectible Items, ANCIENT ROMAN BRONZE STAMP
SEAL.(1st-2nd century).Ae. Reference : Condition: Very Fine
Weight: 10,0 gr. Diameter: 19,0 mm

35

1360   Collectible Items, ANCIENT ROMAN STONE STAMP
SEAL.(1st-2nd century).Ae. Reference : Condition: Very Fine
Weight:15,6 gr. Diameter: 19,0 mm

35

1361   Collectible Items, ANCIENT ROMAN MARBLE STAMP
SEAL.(1st-2nd century).Ae. Reference : Condition: Very Fine
Weight:2,6 gr. Diameter:16,6 mm

75



1362   Collectible Items, ANCIENT ROMAN STONE STAMP
SEAL.(1st-2nd century).Ae. Reference : Condition: Very Fine
Weight: 2,4 gr. Diameter:16,3 mm

40

1363   Collectible Items, ANCIENT ROMAN STONE STAMP
SEAL.(1st-2nd century).Ae. Reference : Condition: Very Fine
Weight: 4,0 gr. Diameter: 13,0 mm

50

1364   Collectible Items, ANCIENT ISLAMIC BRONZE STAMP
SEAL.(15st-17nd century).Ae. Reference : Condition: Very Fine
Weight:4,3 gr. Diameter: 24,5 mm

20

1365   Collectible Items, ANCIENT ISLAMIC BRONZE STAMP
SEAL.(15st-17nd century).Ae. Reference : Condition: Very Fine
Weight: 6,3 gr. Diameter: 21,4 mm

20

1366   Collectible Items, ANCIENT ISLAMIC BRONZE STAMP
SEAL.(15st-17nd century).Ae. Reference : Condition: Very Fine
Weight:3,9 gr. Diameter: 24,0 mm

20

1367   Collectible Items, ANCIENT ISLAMIC BRONZE STAMP
SEAL.(15st-17nd century).Ae. Reference : Condition: Very Fine
Weight:4,7 gr. Diameter:26,1 mm

20

1368   Collectible Items, ANCIENT ISLAMIC BRONZE STAMP
SEAL.(15st-17nd century).Ae. Reference : Condition: Very Fine
Weight:3,8 gr. Diameter: 21,5 mm

20



1369   Collectible Items, ANCIENT ROMAN BRONZE APLIQUE.(1st-
2nd century).Ae. Reference : Condition: Very Fine Weight:22,8 gr.
Diameter: 24,3 mm

30

1370   Collectible Items, ANCIENT ROMAN BRONZE APLIQUE.(1st-
2nd century).Ae. Reference : Condition: Very Fine Weight:4,6 gr.
Diameter: 21,3 mm

10

1371   Collectible Items, ANCIENT ROMAN BRONZE APLIQUE.(1st-
2nd century).Ae. Condition : Good very fine. Reference :
Condition: Very Fine Weight: 3,3 gr. Diameter: 16,0 mm

20

1372   Collectible Items, Ancient Roman bronze Theatre Mask,
1st - 2nd Century A.D Condition : Good very fine. Reference :
Condition: Very Fine Weight: 11,1 gr. Diameter: 33,0 mm

50

1373   Collectible Items, ANCIENT ROMAN BRONZE APLIQUE.(1st-
2nd century).Ae. Condition : Good very fine. Reference :
Condition: Very Fine Weight10,2 gr. Diameter: 22,5mm

30

1374   Collectible Items, ANCIENT ROMAN BRONZE APLIQUE.(1st-
2nd century).Ae. Condition : Good very fine. Reference :
Condition: Very Fine Weight: 8,8 gr. Diameter: 23,1 mm

30



1375   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine
Weight:28,9 gr. Diameter: 24,6 mm

30

1376   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine
Weight:7,0 gr. Diameter: 23,8 mm

30

1377   Collectible Items, ANCIENT ROMAN BRONZE APLIQUE.(1st-
2nd century).Ae. Condition : Good very fine. Reference :
Condition: Very Fine Weight: 5,4 gr. Diameter:17,4 mm

15

1378   Collectible Items, ANCIENT ROMAN BRONZE AMULET.(1st-
2nd century).Ae. Reference : Condition: Very Fine Weight: 11,7
gr. Diameter:25,2 mm

30

1379   Collectible Items, ANCIENT ROMAN BRONZE AMULET.(1st-
2nd century).Ae. Reference : Condition: Very Fine Weight: 7,6 gr.
Diameter: 18,2 mm

15

1380   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine
Weight:11,1 gr. Diameter: 30,9 mm

25



1381   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine
Weight:51,1 gr. Diameter:30,0 mm

40

1382   Collectible Items, Ancient Roman Legionary Eagle Statue
with stand, 1st - 2nd Century A.D Reference : Condition: Very Fine
Weight: 30.0 gr. Diameter: 48,8 mm

50

1383   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine
Weight:14,1 gr. Diameter:38,0 mm

20

1384   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine Weight:
14,5 gr. Diameter: 29,1 mm

10

1385   Collectible Items, Byzantine Bronze incence burner
Complete!!!, Circa 5th-7th centuries. Reference : Condition: Very
Fine Weight:38,6 gr. Diameter: 40,1 mm

40



1386   Collectible Items, ANCIENT ROMAN BRONZE
APPLIQUE.(1st- 3rd Century).Ae. Reference : Condition: Very Fine
Weight: 58,5 gr. Diameter: 69,8 mm

10

1387   Collectible Items, Reference : Condition: Very Fine
Weight:18,2 gr. Diameter:39,5 mm

10

1388   Collectible Items, Reference : Condition: Very Fine Weight:
44,2 gr. Diameter:25,7 mm

15

1389   Collectible Items, Ancient Roman bronze Lion Applique,
1st - 2nd Century A.D Reference : Condition: Very Fine
Weight:54,1 gr. Diameter: 33,7 mm

35

1390   Collectible Items, A bronze applique of a man Circa, 1st -
2nd Century, AD. Reference : Condition: Very Fine Weight: 19,8
gr. Diameter: 38,2 mm

20



1391   Collectible Items, Ancient Roman Eagle Statue with stand,
1st - 2nd Century A.D Reference : Condition: Very Fine
Weight:35,9 gr. Diameter:47,6 mm

35

1392   Collectible Items, A bronze applique of a man Circa, 1st -
2nd Century, AD. Reference : Condition: Very Fine Weight:14,4 gr.
Diameter: 31,7 mm

20

1393   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine
Weight:20,3 gr. Diameter: 24,7 mm

20

1394   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine
Weight:21,8 gr. Diameter:28,1 mm

20

1395   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine
Weight:3,9 gr. Diameter:27,4 mm

10



1396   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine Weight:
1,3 gr. Diameter: 29,0 mm

10

1397   Collectible Items, Ancient Roman bronze Naked Statue,
1st - 2nd Century A.DReference : Condition: Very Fine Weight:
22,3 gr. Diameter: 43,4 mm

50

1398   Collectible Items, Ancient Roman bronze Naked Statue,
1st - 2nd Century A.DReference : Condition: Very Fine Weight: 8,9
gr. Diameter: 34,7 mm

35

1399   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine Weight:
14,5 gr. Diameter: 34,0mm

10

1400   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine
Weight:18,3 gr. Diameter: 36,0 mm

35



1401   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine Weight:
2,3 gr. Diameter:29,3 mm

10

1402   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine Weight:
2,8 gr. Diameter: 18,5mm

10

1403   Collectible Items, BRONZE EGYPTIAN SCARAB Reference :
Condition: Very Fine Weight:2,7 gr. Diameter: 25,0 mm

50

1404   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine Weight:
9,28 gr. Diameter: 32,9 mm

10

1405   Collectible Items, Reference : Condition: Very Fine Weight:
5, 9gr. Diameter: 34,9 mm

25

1406   Collectible Items, ANCIENT ROMAN BRONZE PHALLUS
FIGURINE.(1st - 2nd Century).Ae. Reference : Condition: Very Fine
Weight: 23,16 gr. Diameter: 28,2 mm

20



1407   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine Weight:
7,7 gr. Diameter:34,1 mm

40

1408   Collectible Items, Ancient Rome, 1st-5th century AD,
Bronze phallic amulet This amulet incorporates three different
symbols: the phallus, male genitalia, and the mano fica (a rude
hand gesture). All three were potent apotropaic devices intended
to ward off the Evil Eye. Reference : Condition: Very Fine Weight:
9,98 gr. Diameter: 39,9 mm

25

1409   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine
Weight:29,0 gr. Diameter:51,9 mm

50

1410   Collectible Items, ANCIENT ROMAN BRONZE GAZELLE
STATUETTE.(1st-2nd century).Ae. Reference : Condition: Very
Fine Weight: 13,56 gr. Diameter: 37,5 mm

25

1411   Collectible Items, ANCIENT ROMAN BRONZE GAZELLE
STATUETTE.(1st-2nd century).Ae. Reference : Condition: Very
Fine Weight: 14,7 gr. Diameter: 36,8 mm

25



1412   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine
Weight:12,2 gr. Diameter: 31,4 mm

15

1413   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine Weight:
11,8 gr. Diameter: 32,0 mm

15

1414   Collectible Items, ANCIENT ROMAN BRONZE DOG
STATUETTE.(1st-2nd century).Ae. Reference : Condition: Very
Fine Weight: 9,3 gr. Diameter: 23,7 mm

15

1415   Collectible Items, ANCIENT ROMAN BRONZE BEAR
STATUETTE.(1st-2nd century).Ae. Reference : Condition: Very
Fine Weight: 2,8 gr. Diameter:17,8 mm

15

1416   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine
Weight:12,5 gr. Diameter: 31,5 mm

15

1417   Collectible Items, Ancient Roman bronze ram statue.(1st -
2nd Century).Ae. Reference : Condition: Very Fine Weight:4,5 gr.
Diameter: 32,0 mm

15



1418   Collectible Items, ANCIENT ROMAN BRONZE COCK
FIGURINE.(1st-2nd century).Ae. Reference : Condition: Very Fine
Weight:26,6 gr. Diameter:37,1 mm

15

1419   Collectible Items, ANCIENT SILVER BRONZE DOG
STATUETTE.(1st-2nd century).Ae. Reference : Condition: Very
Fine Weight:11,6 gr. Diameter: 22,1 mm

30

1420   Collectible Items, Ancient Roman Sheep Head. 1st - 2nd
century AD. Reference : Condition: Very Fine Weight:9,0 gr.
Diameter:25,4 mm

10

1421   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine Weight:
11,7 gr. Diameter: 25,9 mm

10

1422   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine Weight:
21,0 gr. Diameter: 50,4 mm

10

1423   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine Weight:
10,5 gr. Diameter: 30,7 mm

10

1424   Collectible Items, ANCIENT ROMAN BRONZE APLIQUE.(1st-
2nd century).Ae. Reference : Condition: Very Fine Weight: 10,3
gr. Diameter: 36,2 mm

15



1425   Collectible Items, ANCIENT ROMAN BRONZE APLIQUE.(1st-
2nd century).Ae. Reference : Condition: Very Fine Weight: 9,1 gr.
Diameter:37,4 mm

10

1426   Collectible Items, ANCIENT ROMAN BRONZE APLIQUE.(1st-
2nd century).Ae. Reference : Condition: Very Fine Weight: 7,4 gr.
Diameter: 42,4 mm

10

1427   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine Weight:
2,9 gr. Diameter: 22,3 mm

15

1428   Collectible Items, ANCIENT ROMAN SILVER EAGLE
FIGURINE.(1st-2nd century).Ae. Condition : Good very fine.
Reference : Condition: Very Fine Weight: 4.0 gr. Diameter: 20,1
mm

15

1429   Collectible Items, Ancient Roman Legion Hand Pendant ,
Circa 1st - 2nd century A.D, Reference : Condition: Very Fine
Weight:11,8 gr. Diameter: 29,2 mm

15

1430   Collectible Items, Ancient Roman Legion Hand Pendant ,
Circa 1st - 2nd century A.D, Reference : Condition: Very Fine
Weight: 4,9 gr. Diameter:21,7 mm

15



1431   Collectible Items, Ancient Roman Legion Hand Pendant ,
Circa 1st - 2nd century A.D, Reference : Condition: Very Fine
Weight:1,4 gr. Diameter: 27,3 mm

15

1432   Collectible Items, Ancient Roman Bronze Foot Fragment,
1st - 2nd Century A.D Reference : Condition: Very Fine Weight:8,5
gr. Diameter: 22,1 mm

20

1433   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine
Weight:8,5 gr. Diameter: 19,8 mm

10

1434   Collectible Items, VIKING BRONZE FIBULA. 9th-11th
Century Reference : Condition: Very Fine Weight: 6,6 gr.
Diameter: 28,6 mm

20

1435   Collectible Items, VIKING BRONZE FIBULA. 9th-11th
Century Reference : Condition: Very Fine Weight: 4,7 gr.
Diameter: 21,3 mm

15

1436   Collectible Items, Very interesting and Large Byzantine
Belt Buckle , Ae Bronze, 7th - 13th century AD. Reference :
Condition: Very Fine Weight: 41,8 gr. Diameter: 91,0 mm

25



1437   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine
Weight:4,7 gr. Diameter: 22,1 mm

10

1438   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine Weight:
8,2 gr. Diameter: 23,6 mm

10

1439   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine Weight:
3,1 gr. Diameter:17,3 mm

10

1440   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine Weight:
9,8 gr. Diameter:43,1 mm

10

1441   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine Weight:
18,5 gr. Diameter:46,8 mm

10



1442   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine Weight:
19,3 gr. Diameter: 52,2 mm

10

1443   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine
Weight:16,2 gr. Diameter:50,4 mm

10

1444   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine Weight:
9,7 gr. Diameter: 34,4 mm

10

1445   Collectible Items, ROMAN BRONZE MILITARY BUCKLE.(1st-
2nd century).Ae. Reference : Condition: Very Fine Weight:8,7 gr.
Diameter: 28,1 mm

15

1446   Collectible Items Byzantine Marble Cross circa 9th - 12th
Century AD. Reference : Condition: Very Fine Weight: 2,5 gr.
Diameter:28,6 mm

10



1447   Collectible Items Byzantine Cross Fragment with Christ on
it, circa 9th - 12th Century AD. Reference : Condition: Very Fine
Weight: 1,17 gr. Diameter:28,6 mm

15

1448   Collectible Items BYZANTINE EMPIRE.Bronze Cross.(8th-
10th century).Ae. Reference : Condition: Very Fine Weight: 1,96
gr. Diameter: 27,6 mm

10

1449   Collectible Items, Reference : Condition: Very Fine Weight:
7,33 gr. Diameter: 35,1 mm

10

1450   Collectible Items BYZANTINE EMPIRE.Silver Cross.(8th-
10th century).Ar. Reference : Condition: Very Fine Weight: 1,52
gr. Diameter:20,5 mm

10

1451   Collectible Items BYZANTINE EMPIRE.Bronze Cross.(8th-
10th century).Ae. Reference : Condition: Very Fine Weight: 4,56
gr. Diameter:30,8 mm

10



1452   Collectible Items BYZANTINE EMPIRE.Bronze Cross.(8th-
10th century).Ae. Reference : Condition: Very Fine Weight:6,3 gr.
Diameter: 34,8 mm

10

1453   Collectible Items BYZANTINE EMPIRE.Bronze Cross.(8th-
10th century).Ae. Reference : Condition: Very Fine Weight: 6,7 gr.
Diameter: 31,6 mm

10

1454   Collectible Items BYZANTINE EMPIRE.Bronze Cross.(8th-
10th century).Ae. Reference : Condition: Very Fine Weight: 2,85
gr. Diameter: 28,5 mm

10

1455   Collectible Items BYZANTINE EMPIRE.Bronze Cross.(8th-
10th century).Ae. Reference : Condition: Very Fine Weight: 13,3
gr. Diameter:46,0 mm

20

1456   Collectible Items BYZANTINE EMPIRE.Bronze Cross.(8th-
10th century).Ae. Reference : Condition: Very Fine Weight: 4,0 gr.
Diameter:23,6 mm

10



1457   Collectible Items BYZANTINE EMPIRE.Bronze Cross.(8th-
10th century).Ae. Reference : Condition: Very Fine Weight: 6,3 gr.
Diameter: 39,9 mm

10

1458   Collectible Items BYZANTINE EMPIRE.Bronze Cross.(8th-
10th century).Ae. Reference : Condition: Very Fine Weight: 2,6 gr.
Diameter: 30,7 mm

10

1459   Collectible Items BYZANTINE EMPIRE.Bronze Cross.(8th-
10th century).Ae. Reference : Condition: Very Fine Weight: 2,22
gr. Diameter:26,9 mm

10

1460   Collectible Items BYZANTINE EMPIRE.Bronze Cross.(8th-
10th century).Ae. Reference : Condition: Very Fine Weight: 8,7 gr.
Diameter: 37,4 mm

10

1461   Collectible Items BYZANTINE EMPIRE.Bronze Cross.(8th-
10th century).Ae. Reference : Condition: Very Fine Weight: 5,7 gr.
Diameter:29,0 mm

10



1462   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine
Weight:1,44 gr. Diameter: 28,3 mm

5

1463   Collectible Items "Modern" Reference : Condition: Very
Fine Weight: 2,2 gr. Diameter: 23,3 mm

10

1464   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine
Weight:10.3 gr. Diameter: 19,6 mm

10

1465   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine
Weight:11,0 gr. Diameter:27,4 mm

20

1466   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine
Weight:7,1 gr. Diameter: 31,1 mm

20

1467   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine Weight:
4,4 gr. Diameter: 31,9 mm

20



1468   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine Weight:
6,6 gr. Diameter:27,7 mm

20

1469   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine Weight:
9,0 gr. Diameter: 21,7 mm

20

1470   Collectible Items "Modern" Reference : Condition: Very
Fine Weight: 4,9gr. Diameter: 20,7 mm

20

1471   Collectible Items. Iconic Very Beautiful Object ! "Modern"
Reference : Condition: Very Fine Weight: 3,4 gr. Diameter: 22,8
mm

20

1472   Collectible Items, BYZANTINE STAMP with INSCRIPTION.(
6rd-7th century) Ae. Condition : Good very fine. Reference :
Condition: Very Fine Weight:5,2 gr. Diameter: 24,3 mm

25

1473   Collectible Items, Byzantine Empire, Bronze Bread Stamp
with Letters, Circa 5th-7th Century AD. Condition : Good very fine.
Reference : Condition: Very Fine Weight:40,24 gr. Diameter: 47,8
mm

35



1474   Collectible Items, Byzantine Weights, Circa 5th-7th
centuries Reference : Condition: Very Fine Weight: 52,0 gr.
Diameter:29,5 mm

10

1475   Collectible Items, Byzantine Weights, Circa 5th-7th
centuries Reference : Condition: Very Fine Weight: 21,8 gr.
Diameter: 24,2 mm

10

1476   Collectible Items, Byzantine Weights, Circa 5th-7th
centuries Reference : Condition: Very Fine Weight: 24,4 gr.
Diameter: 21,6 mm

10

1477   Collectible Items, Byzantine Weights, Circa 5th-7th
centuries Reference : Condition: Very Fine Weight:24,9 gr.
Diameter: 21,2 mm

10

1478   Collectible Items, Byzantine Weights, Circa 5th-7th
centuries Reference : Condition: Very Fine Weight:11,2 gr.
Diameter: 17,6 mm

10

1479   Collectible Items, Byzantine Weights, Circa 5th-7th
centuries Reference : Condition: Very Fine Weight: 8,3 gr.
Diameter: 15,8 mm

10

1480   Collectible Items, Ancient Roman Solid Silver Bracelet 1st-
4th century AD. Reference : Condition: Very Fine Weight:29,36 gr.
Diameter: 64,6 mm

50



1481   Collectible Items, Ancient Roman Solid Silver Bracelet 1st-
4th century AD. Reference : Condition: Very Fine Weight: 27,51
gr. Diameter: 63,5 mm

50

1482   Collectible Items, Ancient Roman Large Bronze Fibula 1st-
3rd Century AD. Reference : Condition: Very Fine Weight: 44,0 gr.
Diameter: 76,4 mm

10

1483   Collectible Items, Ancient Roman Large Bronze Fibula 1st-
3rd Century AD. Reference : Condition: Very Fine Weight:24,5 gr.
Diameter:64,5 mm

10

1484   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine Weight:
2.29 gr. Diameter: 11.6 mm

10

1485   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine Weight:
2.17 gr. Diameter: 11.5mm

10

1486   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine Weight:
4.25 gr. Diameter: 12.1 mm

10

1487   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine Weight:
1.40 gr. Diameter: 10.0 mm

10



1488   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine Weight:
4.36 gr. Diameter: 13.3mm

10

1489   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine Weight:
4.40 gr. Diameter: 12.2 mm

10

1490   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine Weight:
4.36 gr. Diameter: 13.1 mm

10

1491   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine Weight:
5,71 gr. Diameter: 14.1 mm

10

1492   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine Weight:
5.75 gr. Diameter: 13.8 mm

10

1493   Collectible Items, ANCIENT BYZANTINE BRONZE
COMMERCİAL WEIGHT.(Circa 6th-9th Century).Ae. Reference :
Condition: Very Fine Weight: 55.0 gr. Diameter: 38.5 mm

10

1494   Collectible Items, ANCIENT BYZANTINE BRONZE
COMMERCİAL WEIGHT.(Circa 6th-9th Century).Ae. Reference :
Condition: Very Fine Weight:13.0 gr. Diameter: 21.9 mm

10



1495   Collectible Items, BYZANTINE BRONZE WEIGHT.(Circa 6th -
9th century).Ae. Reference : Condition: Very Fine Weight: 29.7 gr.
Diameter: 16.2 mm

30

1496   Collectible Items, BYZANTINE BRONZE WEIGHT.(Circa 6th -
9th century).Ae. Reference : Condition: Very Fine Weight: 28.4 gr.
Diameter: 16.3 mm

30

1497   Collectible Items, BYZANTINE BRONZE WEIGHT.(Circa 6th -
9th century).Ae. Reference : Condition: Very Fine Weight: 29.1 gr.
Diameter: 18.4 mm

20

1498   Collectible Items, BYZANTINE BRONZE WEIGHT.(Circa 6th -
9th century).Ae. Reference : Condition: Very Fine Weight: 5.77 gr.
Diameter: 9.0 mm

20

1499   Collectible Items, BYZANTINE BRONZE WEIGHT.(Circa 6th -
9th century).Ae. Reference : Condition: Very Fine Weight: 29.9 gr.
Diameter: 20.6 mm

20

1500   Collectible Items, BYZANTINE BRONZE WEIGHT.(Circa 6th -
9th century).Ae. Reference : Condition: Very Fine Weight: 29.3 gr.
Diameter: 19.1 mm

20

1501   Collectible Items, BYZANTINE BRONZE WEIGHT.(Circa 6th -
9th century).Ae. Reference : Condition: Very Fine Weight: 14.7 gr.
Diameter: 14.3 mm

20



1502   Collectible Items, BYZANTINE BRONZE WEIGHT.(Circa 6th -
9th century).Ae. Reference : Condition: Very Fine Weight: 14.6 gr.
Diameter: 14.5 mm

20

1503   Collectible Items, BYZANTINE BRONZE WEIGHT.(Circa 6th -
9th century).Ae. Reference : Condition: Very Fine Weight: 14.4 gr.
Diameter: 14.8 mm

20

1504   Collectible Items, BYZANTINE BRONZE WEIGHT.(Circa 6th -
9th century).Ae. Reference : Condition: Very Fine Weight: 14.7 gr.
Diameter: 14.4 mm

20

1505   Collectible Items, BYZANTINE BRONZE WEIGHT.(Circa 6th -
9th century).Ae. Reference : Condition: Very Fine Weight: 14.3 gr.
Diameter: 14.3 mm

20

1506   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine Weight:
7.24 gr. Diameter: 19.2 mm

20

1507   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine Weight:
5.54 gr. Diameter: 17.5 mm

20

1508   Collectible Items, Ancient Marble stamp Reference :
Condition: Very Fine Weight: 43.9 gr. Diameter: 45.8 mm

50



1509   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine Weight:
35.8 gr. Diameter: 60.5 mm

30

1510   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine Weight:
48.2 gr. Diameter: 51.0 mm

30

1511   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine Weight:
20.0 gr. Diameter: 40.0 mm

30

1512   Collectible Items, Ancient Wood object Reference :
Condition: Very Fine Weight: 54.1 gr. Diameter: 106.7 mm

20

1513   Collectible Items, Ancient Wood object Reference :
Condition: Very Fine Weight: 24.9 gr. Diameter: 85.9 mm

20

1514   Collectible Items, Reference : Condition: Very Fine Weight:
26.2 gr. Diameter: 92.7 mm

20

1515   Collectible Items, Ancient Greek wooden statue Reference
: Condition: Very Fine Weight: 12.3 gr. Diameter: 78.4 mm

75

1516   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine Weight:
18.12 gr. Diameter: 43.4 mm

5



1517   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine Weight:
76.4 gr. Diameter: 72.1 mm

25

1518   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine Weight:
28.3 gr. Diameter: 42.0 mm

25

1519   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine Weight:
12.9 gr. Diameter: 23.2 mm

25

1520   Collectible Items, Ancient Roman Glass Goose Applique
Reference : Condition: Very Fine Weight:20.4 gr. Diameter: 31.7
mm

75

1521   Collectible Items, Ancient Roman glass vase Reference :
Condition: Very Fine Weight: 19.9 gr. Diameter: 51.5 mm

15

1522   Collectible Items, Ancient Roman Glass Bracelets 1st-3rd
Century AD Reference : Condition: Very Fine Weight: 34.5 gr.
Diameter: 83.9 mm

10

1523   Collectible Items, Ancient Roman Glass Bracelets 1st-3rd
Century AD Reference : Condition: Very Fine Weight: 33.5 gr.
Diameter: 89.4 mm

10



1524   Collectible Items, Ancient Roman Glass Bracelets 1st-3rd
Century AD Reference : Condition: Very Fine Weight:11.6 gr.
Diameter: 73.8 mm

10

1525   Collectible Items, Ancient Roman Glass Bracelets 1st-3rd
Century AD Reference : Condition: Very Fine Weight: 10.7 gr.
Diameter: 63.9 mm

10

1526   Collectible Items, Ancient Roman Glass Bracelets 1st-3rd
Century AD Reference : Condition: Very Fine Weight: 11.4 gr.
Diameter: 63.1 mm

10

1527   Collectible Items, Ancient Roman Glass Bracelets 1st-3rd
Century AD Reference : Condition: Very Fine Weight: 11.9 gr.
Diameter: 62.6 mm

10

1528   Collectible Items, Ancient Roman Glass Bracelets 1st-3rd
Century AD Reference : Condition: Very Fine Weight: 11.7 gr.
Diameter: 52.6 mm

10

1529   Collectible Items, Ancient Roman Glass Bracelets 1st-3rd
Century AD Reference : Condition: Very Fine Weight:5.0 gr.
Diameter: 41.9 mm

10

1530   Collectible Items, Ancient Roman Glass Bracelets 1st-3rd
Century AD Reference : Condition: Very Fine Weight: 2.89 gr.
Diameter: 40.3 mm

10



1531   Collectible Items, Ancient Roman Glass Ring 1st-3rd
Century AD Reference : Condition: Very Fine Weight: 1.64 gr.
Diameter: 20.5 mm

10

1532   Collectible Items, Ancient Roman Glass Ring 1st-3rd
Century AD Reference : Condition: Very Fine Weight: 1.12 gr.
Diameter: 20.3 mm

10

1533   Collectible Items, Ancient Roman Glass Ring 1st-3rd
Century AD Reference : Condition: Very Fine Weight:0.90 gr.
Diameter: 19.0 mm

10

1534   Collectible Items, Ancient Roman Glass Reference :
Condition: Very Fine Weight: 14.73 gr. Diameter: 73.2 mm

30

1535   Collectible Items, Ancient Roman Glass Reference :
Condition: Very Fine Weight: 42.15 gr. Diameter: 91.3 mm

30

1536   Collectible Items, Ancient Roman Glass Reference :
Condition: Very Fine Weight:13.3 gr. Diameter: 107.3 mm

30



1537   Collectible Items, Ancient Roman Glass Reference :
Condition: Very Fine Weight: 5.08 gr. Diameter: 74.5 mm

31

1538   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine Weight:
65.1 gr. Diameter: 103.9 mm

3

1539   Collectible Items, Large Ancient Arrow Head Reference :
Condition: Very Fine Weight: 26.8 gr. Diameter: 154.4 mm

25

1540   Collectible Items, Ancient Roman bronze medical tweezer
, Reference : Condition: Very Fine Weight: 8.33 gr. Diameter: 58.6
mm

10

1541   Collectible Items, Ancient Medical Tools Reference :
Condition: Very Fine Weight: gr. Diameter: mm

75

1542   Collectible Items, Ancient Medical Tools Reference :
Condition: Very Fine Weight: gr. Diameter: mm

75



1543   Collectible Items "Modern" Reference : Condition: Very
Fine Weight: 20.5 gr. Diameter: 59.9 mm

50

1544   Collectible Items "Modern" Reference : Condition: Very
Fine Weight: 8.28 gr. Diameter: 28.4 mm

10

1545   Collectible Items "Modern" Reference : Condition: Very
Fine Weight: 6.73 gr. Diameter: 27.9 mm

10

1546   Collectible Items "Modern" Reference : Condition: Very
Fine Weight: 5.07 gr. Diameter: 23.6 mm

10

1547   Collectible Items "Modern" Reference : Condition: Very
Fine Weight: 5.0 gr. Diameter: 20.0 mm

10

1548   Collectible Items "Modern" Reference : Condition: Very
Fine Weight: 5,35 gr. Diameter: 22.8 mm

10

1549   Collectible Items "Modern" Reference : Condition: Very
Fine Weight: 1.50 gr. Diameter: 19.7 mm

10



1550   Collectible Items "Modern" Reference : Condition: Very
Fine Weight: 4.95 gr. Diameter: 22.4 mm

10

1551   Collectible Items, "Modern" Reference : Condition: Very
Fine Weight: 6.05 gr. Diameter: 24.7 mm

10

1552   Collectible Items "Modern" Reference : Condition: Very
Fine Weight: 4.70 gr. Diameter: 22.6 mm

10

1553   Collectible Items "Modern" Reference : Condition: Very
Fine Weight: 4.47 gr. Diameter: 25.4 mm

10

1554   Collectible Items "Modern" Reference : Condition: Very
Fine Weight: 6.44 gr. Diameter: 25.6 mm

10

1555   Collectible Items "Modern" Reference : Condition: Very
Fine Weight: 3.48 gr. Diameter: 22.0 mm

10

1556   Collectible Items "Modern" Reference : Condition: Very
Fine Weight: 5.77 gr. Diameter: 23.5 mm

10



1557   Collectible Items "Modern" Reference : Condition: Very
Fine Weight:5.83 gr. Diameter: 21.1 mm

10

1558   Collectible Items "Modern" Reference : Condition: Very
Fine Weight:5.34 gr. Diameter: 25.3 mm

10

1559   Collectible Items "Modern" Reference : Condition: Very
Fine Weight: 5.54 gr. Diameter: 23.5 mm

10

1560   Collectible Items "Modern" Reference : Condition: Very
Fine Weight: 5.08 gr. Diameter: 25.3 mm

10

1561   Collectible Items "Modern" Reference : Condition: Very
Fine Weight: 12.2 gr. Diameter: 30.7 mm

10

1562   Collectible Items, Medieval/Crusades Europe, c. 9th-14th
century AD. Bronze Thimble, Reference : Condition: Very Fine
Weight:4.92 gr. Diameter: 19.9 mm

3

1563   Collectible Items, Medieval/Crusades Europe, c. 9th-14th
century AD. Bronze Thimble, Reference : Condition: Very Fine
Weight: 4.55 gr. Diameter: 18.4 mm

3



1564   Collectible Items, Medieval/Crusades Europe, c. 9th-14th
century AD. Bronze Thimble, Reference : Condition: Very Fine
Weight: 2.68 gr. Diameter: 15.6 mm

3

1565   Collectible Items, Medieval/Crusades Europe, c. 9th-14th
century AD. Bronze Thimble, Reference : Condition: Very Fine
Weight: 3.02 gr. Diameter: 15.5 mm

3

1566   Collectible Items, Lot of 4 Ancient Objects Reference :
Condition: Very Fine Weight: gr. Diameter: mm

20

1567   Collectible Items, Lot of 4 Ancient Objects Reference :
Condition: Very Fine Weight: gr. Diameter: mm

20

1568   Collectible Items, Lot of 5 Ancient Objects Reference :
Condition: Very Fine Weight: gr. Diameter: mm

20

1569   Collectible Items, Lot of 5 Ancient Objects Reference :
Condition: Very Fine Weight: gr. Diameter: mm

20

1570   Collectible Items, Lot of 6 Ancient Rings Reference :
Condition: Very Fine Weight: gr. Diameter: mm

20

1571   Collectible Items, Lot of 5 Ancient Objects Reference :
Condition: Very Fine Weight: gr. Diameter: mm

20



1572   Collectible Items, Lot of 3 Arrow Heads Reference :
Condition: Very Fine Weight: gr. Diameter: mm

20

1573   Collectible Items, Lot of 3 Arrow Heads Reference :
Condition: Very Fine Weight: gr. Diameter: mm

40

1574   Collectible Items, Lot of 4 Arrow Heads Reference :
Condition: Very Fine Weight: gr. Diameter: mm

50

1575   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine Weight:
20.9 gr. Diameter: 40.7 mm

10

1576   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine Weight:
24.0 gr. Diameter: 55.5 mm

10



1577   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine Weight:
17.5 gr. Diameter: 50.0 mm

10

1578   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine Weight:
32.7 gr. Diameter: 61.8 mm

10

1579   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine Weight:
16.1 gr. Diameter: 47.9 mm

10

1580   Collectible Items, Greek, Hellenistic Sling Bullet, 3rd-1st
centuries BC.. Reference : Condition: Very Fine Weight: 52.9 gr.
Diameter: 40.1 mm

35

1581   Collectible Items, Greek, Hellenistic Sling Bullet, 3rd-1st
centuries BC.. Reference : Condition: Very Fine Weight: 44.3 gr.
Diameter: 38.0 mm

35



1582   Collectible Items, Greek, Hellenistic Sling Bullet, 3rd-1st
centuries BC.. Reference : Condition: Very Fine Weight: 54.3 gr.
Diameter: 42.8 mm

35

1583   Collectible Items, Greek, Hellenistic Sling Bullet, 3rd-1st
centuries BC.. Reference : Condition: Very Fine Weight: 42.9 gr.
Diameter: 37 mm

35

1584   Collectible Items, Greek, Hellenistic Sling Bullet, 3rd-1st
centuries BC.. Reference : Condition: Very Fine Weight: 45.2 gr.
Diameter: 38.8 mm

35

1585   Collectible Items, Greek, Hellenistic Sling Bullet, 3rd-1st
centuries BC.. Reference : Condition: Very Fine Weight: 59.8 gr.
Diameter: 40.8 mm

35

1586   Collectible Items, Greek, Hellenistic Sling Bullet, 3rd-1st
centuries BC.. Reference : Condition: Very Fine Weight: 43.8 gr.
Diameter: 36.0 mm

35



1587   Collectible Items, Greek, Hellenistic Sling Bullet, 3rd-1st
centuries BC.. Reference : Condition: Very Fine Weight: 41.5 gr.
Diameter: 35.3 mm

35

1588   Collectible Items, Lot of 2 Greek, Hellenistic Sling Bullets,
3rd-1st centuries BC.. Reference : Condition: Very Fine Weight:
gr. Diameter: mm

55

1589   Collectible Items, Lot of 3 Greek, Hellenistic Sling Bullets,
3rd-1st centuries BC.. Reference : Condition: Very Fine Weight:
gr. Diameter: mm

75

1590   Collectible Items, Lot of 3 Greek, Hellenistic Sling Bullets,
3rd-1st centuries BC.. Reference : Condition: Very Fine Weight:
gr. Diameter: mm

75


